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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΚΑΙ ΛΕΞΕΙΣ ΚΛΕΙΔΙΑ

Το πρόγραμμα Erasmus, για το οποίο δημιουργήθηκε η διαδικτυακή 

εφαρμογή, προσφέρει την δυνατότητα στα διάφορα εκπαιδευτικά ιδρύματα που 

συμμετέχουν σε αυτό να ανταλλάζουν φοιτητές και προσωπικό. Για την δημιουργία 

της διαδικτυακή εφαρμογής χρησιμοποιήθηκαν διάφορες τεχνολογίες όπως HTML, 

CSS, ΡΗΡ και JavaScript και οι οποίες αναλύονται στο δεύτερο κεφάλαιο. Στο τρίτο 

κεφάλαιο αναφέρεται εκτενώς η δημιουργία της βάση δεδομένων και στο τέταρτο 

κεφαλαίο αναλύεται ο κώδικας της διαδικτυακής εφαρμογής. Για την ευκολότερη 

διαχείριση της βασικής ιστοσελίδας, δημιουργήθηκε μια επιπλέον διαδικτυακή 

εφαρμογή που απευθύνεται αποκλειστικά στους διαχειριστές και μέσω της οποίας θα 

μπορεί γίνεται η εισαγωγή, τροποποίηση και διαγραφή των ανακοινώσεων και 

συμμετεχόντων που θα εμφανίζονται στην βασική ιστοσελίδα. Η ανάλυση της 

διαδικτυακής εφαρμογής για τους διαχειριστές θα περιγραφθεί με εικόνες στο πέμπτο 

κεφάλαιο. Τέλος, μετά από το πέμπτο κεφάλαιο αναφέρονται τα αποτελέσματα και 

συμπεράσματα καθώς και οι βελτιώσεις που μπορούν να γίνουν και στις δύο 

διαδικτυακές εφαρμογές όπως και η βιβλιογραφία που χρησιμοποιήθηκε.

ΛΕΞΕΙΣ-ΚΛΕΙΔΙΑ: Πρόγραμμα Erasmus, Διαδικτυακή εφαρμογή
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1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Στο κεφάλαιο αυτό θα παρουσιαστούν γενικές πληροφορίες που αφορούν την 

πτυχιακή εργασία με θέμα «Δημιουργία διαδικτυακής εφαρμογής για το Erasmus». 

Ειδικότερα, θα αναφερθεί μια σύντομη περίληψη, ο σκοπός και τα κίνητρα της 

επιλογής του θέματος καθώς και μια σύντομη περιγραφή της δομής των κεφαλαίων 

που θα παρουσιαστούν στην συνέχεια.

1.1. Περίληψη

Το αντικείμενο στο οποίο αναφέρεται η πτυχιακή εργασία είναι η δημιουργία μιας 

διαδικτυακής εφαρμογής (ιστοσελίδα) για το πρόγραμμα Erasmus. Για την ανάπτυξη 

της βασικής ιστοσελίδας αλλά και της ιστοσελίδας διαχείρισης χρησιμοποιήθηκαν 

μια πληθώρα από γλώσσες προγραμματισμού που ειδικεύονται στις διαδικτυακές 

εφαρμογές. Η πιο βασική γλώσσα που χρησιμοποιήθηκε είναι η HTML. Για να 

μπορέσει η ιστοσελίδα να αλλάζει δυναμικά το περιεχόμενό της χρησιμοποιήθηκε η 

ΡΗΡ. Για να μπορέσει η σελίδα να γίνει πιο φιλική προς τον χρήστη σε θέματα 

εμφάνισης και αλληλεπίδρασης χρησιμοποιήθηκαν οι CSS και JavaScript αντίστοιχα.

Η βασική ιστοσελίδα δομήθηκε με γνώμονα την εύκολη και γρήγορη 

πρόσβαση στα πληροφορίες που θέλει ο χρήστης. Η δομή της ιστοσελίδας είναι:

> Αρχική σελίδα > Ανακοινώσεις

> Πληροφορίες > Επικοινωνία

επειδή η κατηγορία “Πληροφορίες” περιέχει όλες τις πληροφορίες του προγράμματος 

εΓ38ΐηυ5 και θα ήταν κουραστικό και πολύ χρονοβόρο να αναζητήσει ο χρήστης αυτό 

που θέλει, έτσι η συγκεκριμένη κατηγορία έχει χωριστεί στις παρακάτω 

υποκατηγορίες

> Παρουσίαση προγράμματος

> Κινητικότητα για Σπουδές

> Κινητικότητα για Πρακτική 

Άσκηση
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> Κινητικότητα Προσωπικού > Αρχείο συμμετεχόντων

> Κινητικότητα ΑμεΑ > Έντυπα & Ενημερωτικό

(Άτομα με Ανάγκες) Υλικό

> Εντατικά μαθήματα > Ευχαριστίες

γλώσσας

Η ιστοσελίδα διαχείρισης έχει δομηθεί με τέτοιο τρόπο ώστε να μπορεί ο υπεύθυνος 

του συστήματος να προσθέτει, να τροποποιεί και να διαγράφει εύκολα και γρήγορα 

τις απαραίτητες πληροφορίες που θα βλέπει ο χρήστης. Έτσι η δομή του είναι η εξής:

> Αρχικής σελίδα > Αρχείο συμμετεχόντων

> Ανακοινώσεις > Εκπαιδευτικά Ιδρύματα

> Λογαριασμοί και χρήστες > Ευρωπαϊκές

και η καθεμία από τις παραπάνω χωρίζονται σε 3 υποενότητες:

> Διαγραφή

> Προσθήκη

> Προβολή - Επεξεργασία

1.2. Σκοπός και στόχοι δημιουργίας της διαδικτυακής εφαρμογής

Ο στόχος της δημιουργίας της διαδικτυακής εφαρμογής είναι η ύπαρξη μιας 

ιστοσελίδας που να παρέχει στους χρήστες την άμεση ενημέρωση για τα διάφορα 

θέματα του Erasmus καθώς και η γρήγορη πρόσβαση στις πληροφορίες που τους 

ενδιαφέρει.

1.3. Κίνητρα της επιλογής του θέματος
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Στην εποχή που ζούμε το ίηίετηεί είναι ένα από τα βασικότερα μέσα ενημέρωσης για 

κάθε άνθρωπο καθώς πλέον η πρόσβαση στο Ιηίεπιεί έχει γίνει πιο εύκολη από ποτέ 

σε όποιο σημείο του κόσμου και αν βρισκόμαστε. Αυτός ήταν ο βασικότερος λόγος 

της επιλογής αυτής της εργασία.

Ακόμα, όπως γνωρίζουμε η ασφάλεια μιας διαδικτυακής εφαρμογής είναι ένα 

πολύ σημαντικό πράγμα που πρέπει να λαμβάνεται υπόψη. Αυτός ήταν ακόμα ένα 

σημαντικός λόγος για την επιλογή του θέματος αυτού.

Τέλος, η απόκτηση της γνώσης για την δημιουργία ενός τέτοιου έργου σε 

θέματα προγραμματισμού και της σωστής οργάνωσης ήταν ένας σημαντικός λόγος 

της επιλογής του θέματος.

1.4. Δομή της εργασίας

Η δομή της εργασίας αυτής είναι η ακόλουθη:

> Δεύτερο κεφάλαιο: Εργαλεία υλοποίησης

Στο δεύτερο κεφάλαιο θα αναλυθούν οι γλώσσες προγραμματισμού και τα 

προγράμματα που χρησιμοποιήθηκαν στην δημιουργία της διαδικτυακής εφαρμογής.

> Τρίτο κεφάλαιο: Δημιουργία βάσης δεδομένων

Το τρίτο κεφάλαιο θα περιέχει την ανάλυση της βάσης δεδομένων. Πιο συγκεκριμένα 

θα αναλυθούν όλοι οι πίνακες καθώς και θα αναφέρονται με εικόνες ο κώδικας που 

χρησιμοποιήθηκε για την δημιουργία τους.

> Τέταρτο κεφάλαιο - Δημιουργία ιστοσελίδας για το Erasmus

Στο κεφάλαιο αυτό θα παρουσιαστεί αναλυτικά ο κώδικας της δημιουργίας της 

διαδικτυακής εφαρμογής.

> Πέμπτο κεφάλαιο - Δημιουργία ιστοσελίδας διαχείρισης

Στο πέμπτο κεφάλαιο θα αναφερθεί με εικόνες η λειτουργία της ιστοσελίδας του 

διαχειριστή.
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2. ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ

Για την δημιουργία της διαδικτυακής εφαρμογής χρειάστηκαν μια πληθώρα από 

εργαλεία και γλώσσες προγραμματισμού. Συνοπτικά, οι γλώσσες προγραμματισμού 

που χρησιμοποιήθηκαν είναι η HTML, CSS, PHP, Javascript και SQL ενώ τα 

εργαλεία που χρησιμοποιήθηκαν ήταν ο Apache web server, MySQL 5.6 Community 

Server, MySQL Workbench και Sublime Text 3.

2.1. Ανάλυση γλωσσών προγραμματισμού

2.1.1. HTML (HyperText Mark Language)

H HTML είναι η βασική γλώσσας προγραμματισμού για την 

δημιουργία στατικών ιστοσελίδων. Αποτελείται από ετικέτες 

«tags» που περικλείονται ανάμεσα στα σύμβολα “<” και 

για παράδειγμα <html>. Ένας βασικός κανόνας είναι ότι 

κάθε ετικέτα που ανοίγει θα πρέπει να κλείνει, για 

HTML παράδειγμα <html></html>. Επίσης, παρέχει την

δυνατότητα να εισάγουμε εκτός από κείμενο και εικόνες, 

πίνακες, σενάρια εντολών (παραδείγματος χάριν χρησιμοποιώντας την γλώσσα 

προγραμματισμού σεναρίων JavaScript) που επιτρέπουν την αλληλεπίδραση της 

ιστοσελίδα με τον χρήστη καθώς και φόρμες. Η πρώτη έκδοση της HTML 

δημιουργήθηκε το 1980 από τον φυσικό Τιμ Μπέρνερς Λι, ο οποίος εργαζόταν στο 

CERN. Έκτοτε έχουν υπάρξει οι παρακάτω εκδόσεις οι οποίες είναι:

> HTML 2.0, το 1995 > XHTML, το 2000

>  HTML 3.2, το 1997 > HTML 5, το 2012

>  HTML 4.01, το 1999

Για την δημιουργία μιας στατικής ιστοσελίδας χρειάζεται απλά ένα 

πρόγραμμα δημιουργίας αρχείων κειμένου (Notepad) και αφού γράψουμε τον κώδικα 

που αναφέρετε παρακάτω τότε αποθηκεύουμε το αρχείο ως αρχείο HTML, βάζοντας 

την κατάληξη .html. Ωστόσο υπάρχει πληθώρα από προγράμματα που προσφέρουν

ΕΙΚΟΝΑ 2. 1 -
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γραφικό περιβάλλον με λειτουργίες Drag&Drop παράγοντας αυτόματα τον κώδικα 

HTML. Παρακάτω παρουσιάζεται ένα μικρό κομμάτι HTML κώδικα:

<n&ad>
< >ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ</1 * · >

</nead>
<bod>>

< >Μια απλή ισι:οσελίδα</: >
</body>
</html>

m

ΕΙΚΟΝΑ 2. 2 - Κώδικας HTML

2.1.2. CSS (Cascading Style Sheet)

H CSS είναι μια γλώσσα που 

χρησιμοποιείται για την μορφοποίηση 

ιστοσελίδων, η οποία δίνει πολλές 

περισσότερες δυνατότητες απ’ ότι η ίδια η 

HTML. Όπως είναι λογικό σε μια 

ιστοσελίδα η ίδια HTML ετικέτα 

χρησιμοποιείται παραπάνω από μία φορά 

και πολλές φορές θέλουμε να την 

μορφοποιήσουμε διαφορετικά, οπότε υπάρχει “συμφόρηση”. Για αυτόν τον λόγο 

στην CSS δημιουργήθηκαν τα ψευδο-στοιχεία και οι ψευδο-κλάσεις.

Για να συνδυάσουμε την CSS με HTML υπάρχουν τρεις διαφορετικοί τρόποι, 

που ο καθένας χρησιμοποιείται για δικό του λόγο και έχει τα θετικά του και τα 

αρνητικά του. Αυτοί οι τρόποι είναι οι ακόλουθοι:

> μέσω εξωτερικού CSS αρχείου

> να γραφτεί κώδικας CSS μέσα στο ίδιο το HTML αρχείο. Συνήθως ο 

κώδικας αυτός γράφεται μέσα στις ετικέτες <style></style>, οι οποίες 

συμπεριλαμβάνονται μέσα στις ετικέτες <head></head>

> να γραφτεί κώδικας CSS κατευθείαν στην ετικέτα HTML που θέλουμε να 

μορφοποιήσουμε

Cascading Style Sheet

ΕΙΚΟΝΑ 2. 3 - CSS
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Για να εισάγουμε ένα εξωτερικό CSS αρχείο χρησιμοποιούμε την HTML ετικέτα 

<link rel=””> όπου στο reí δηλώνουμε την διαδρομή που βρίσκετε το εξωτερικό 

CSS αρχείο. Για παράδειγμα:

ink rel="stylesheet” href="test-css.css" media='‘screen"/>

ΕΙΚΟΝΑ 2. 4 - Εισαγωγή εξωτερικού CSS αρχείου

ο παραπάνω τρόπος χρησιμοποιείται για να εισάγουμε σε πολλές HTML σελίδες την 

ιδία μορφοποίηση χωρίς να γράφουμε στην κάθε σελίδα τον ίδιο κώδικα αλλά έχει το 

αρνητικό ότι υπάρχει περισσότερη καθυστέρηση στην φόρτωση της σελίδας σε σχέση 

με τους άλλους τρόπους.

Όταν μια σελίδα χρειάζεται να έχει συγκεκριμένη μορφοποίηση τότε 

χρησιμοποιούμε την ετικέτα <style type=”text/css”x/style>  η οποία συνήθως 

συμπεριλαμβάνεται μέσα στην HTML ετικέτα <head></head>. Για παράδειγμα:

<html>
<head>

<title>Παράδ£\γμα CSS</t:tle>
< s t y 1 e type="text/css">

body I
{

color: #006000; 
font-size: IS:■; 
font-family: “Calibri";

}

{
text-decoration: underline;

)
</style>

</head> 
< body>

<p>M\o απλή \σΐοσϊλ\δα</; >
</body>

ΕΙΚΟΝΑ 2. 5 - Ενσωματωμένος κώδικας CSS στην HTML

ο παραπάνω τρόπος έχει το πλεονέκτημα ότι η φόρτωση της σελίδας θα γίνει πιο 

γρήγορα σε σχέση με το να εισάγουμε ένα εξωτερικό CSS αρχείο αλλά έχει το 

μειονέκτημα ότι αν έχουμε παραπάνω από μια σελίδα που έχουν την ίδια
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μορφοποίηση, τότε γράφουμε τον ίδιο κώδικα πολλές φορές.

Τέλος, σε περίπτωση που θέλουμε να μορφοποιήσουμε μια συγκεκριμένη 

HTML ετικέτα για ένα συγκεκριμένο σημείο της σελίδας, τότε χρησιμοποιούμε την 

παρακάτω σύνταξη:

2 <head>
<· * >Παράδε\γμα CSS</

i </head>
5 < >

<: style="text-decoration: undeline; ”>Μ\α απλή \στοσελίδα</'Γ >
? </body>

</html>

ΕΙΚΟΝΑ 2. 6 - Κώδικας CSS σε HTML ετικέτα

ο παραπάνω τρόπος αποφεύγεται διότι ο κώδικας γίνεται δύσκολος να διαβαστεί και να 
συντηρηθεί.

2.1.3. ΡΗΡ (Hypertext Preprocessor)

Η ΡΗΡ είναι μια γλώσσα προγραμματισμού που 

εκτελείτε στον εξυπηρετητή (Server-Side), 

βασίζεται στην C και επιτρέπει την εισαγωγή 

δυναμικού περιεχομένου σε ιστοσελίδες. 

Δημιουργήθηκε από τον φοιτητή Rasmus 

Lerdorf το 1994 καθώς ήθελε ένα σενάριο

ΕΙΚΟΝΑ 2. 7 - ΡΗΡ (script) που να διατηρεί μια λίστα με τα άτομα

που έβλεπαν το online βιογραφικό του. Αρκετές 

εκδόσεις έχουν βγει από τότε μέχρι σήμερα, προσφέροντας σημαντικές βελτιώσεις σε 

θέματα απόδοσης και ασφάλειας καθώς και πολλές προσθήκες. Οι εκδόσεις της ΡΗΡ 

είναι οι εξής:

>  ΡΗΡ/Π,το 1997 > ΡΗΡ 4, το 1998

>  ΡΗΡ 3 > ΡΗΡ 5, το 2004
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μάλιστα από την 3η έκδοση και μετά η ΡΗΡ έγινε αντικειμενοστραφής (Object- 

Oriented) που βελτιώθηκε στην έκδοση 4 και στην έκδοση 5 ξαναγράφτηκε το 

κομμάτι αυτό προσφέροντας νέες δυνατότητες και σημαντικές βελτιώσεις.

Για την εκτέλεση ενός ΡΗΡ αρχείου θα πρέπει να υπάρχει ένας web server 

που να υποστηρίζει την ΡΗΡ. Όταν ο χρήστης θέλει να δει μια ΡΗΡ σελίδα, τότε ο 

web server μεταγλωττίζει και εκτελεί τον κώδικα μετατρέποντας τα αποτελέσματα 

της εκτέλεσης σε σελίδα HTML όπου αυτήν στέλνει πίσω στον χρήστη. Στα 

παραδείγματα που αναφέρονται παρακάτω παρουσιάζεται η συνάρτηση της 

“phpinfoO” που όταν καλείτε επιστρέφει όλες τις πληροφορίες της έκδοσης του web 

server, της ΡΗΡ καθώς και modules έχουν εγκατασταθεί.

<?php phpinfo();

ΕΙΚΟΝΑ 2. 8 - Συνάρτηση phpinfo();

καθώς και ένα παράδειγμα ακολουθεί και εμφανίζει στην οθόνη του χρήστη 10 φόρες 

το μήνυμα “Παράδειγμα ΡΗΡ”.

<?php

(íi ;$i 9.;$i -)
{

e ch o ("n a p a ó fA y p a  P H P ");

}
?>

ΕΙΚΟΝΑ 2. 9 - Κώδικας ΡΗΡ
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2.1.4. JavaScript

H JavaScript είναι μια διερμηνευόμενη γλώσσα 

προγραμματισμού, που εκτελείται στην μεριά του 

χρήστη (client side) με αποτέλεσμα να μειώνεται ο 

φόρτος εργασίας του εξυπηρετητή. Μέσω της 

JavaScript υπάρχει άμεση αλληλεπίδραση του χρήστη 

με την ιστοσελίδα, δίνετε η δυνατότητα της 

ασύγχρονης ανταλλαγής δεδομένων με αποτέλεσμα να 

μπορεί να αλλάζει το περιεχόμενο της ιστοσελίδας 

δυναμικά. Επίσης, η JavaScript είναι μια δυναμική 

γλώσσα προγραμματισμού με ασθενείς τύπους δεδομένων, βασίζεται στα πρωτότυπα 

και έχει παρόμοια σύνταξη με την C. Τέλος, υποστηρίζει αντικειμενοστραφή, 

προστακτικό και διαδικαστικό προγραμματισμό και τα αρχεία έχουν την κατάληξη .js 

Υπάρχουν 2 τρόποι για να συνδυάσουμε την JavaScript με HTML. Ο πρώτος 

τρόπος είναι να εισάγουμε εξωτερικό JavaScript αρχείου και ο δεύτερο τρόπος είναι 

να γράψουμε JavaScript κώδικα μέσα στα tags <head></head>.

Για να εισάγουμε ένα εξωτερικό αρχείο JavaScript στην σελίδα 

χρησιμοποιούμε τον παρακάτω κώδικα:

ΕΙΚΟΝΑ 2. 10 
JavaScript

<script type=”text/javascript” src*"test-javascript.js“x/í

ΕΙΚΟΝΑ 2. 11 - Εισαγωγή εξωτερικού JavaScript αρχείου

αυτός ο τρόπος χρησιμοποιείται όταν θέλουμε να εισάγουμε το ίδιο script σε πολλές 

σελίδες. Για να γράψουμε κώδικα JavaScript σε ένα μόνο αρχείο HTML τότε 

χρησιμοποιείται ο κώδικας που περιγράφεται στην παρακάτω εικόνα:
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A 3“ h·* V

2 <head>
<t it 1ί>Παρά0£\γμα CSS</t ‘ >
<scr ipt type="text/javascript"> 

function test()
{

window.alert("Παράδειγμα JavaScript.” ) ;
}
ript></s<

10 </head>
11 <body>

<scr ipt type*"text/javascript"> 
test();

IA </s< ript>
</body> 

16 </html>

ΕΙΚΟΝΑ 2. 12 - Ενσωματωμένος κώδικας Javascript σε HTML

2.1.5. SQL (Structured Query Language)

H SQL είναι μια γλώσσα προγραμματισμού (πολύ υψηλού 

επιπέδου) που χρησιμοποιείτε στις βάσης δεδομένων και η 

οποία βασίστηκε στην σχεσιακή άλγεβρα. Δημιουργήθηκε 

στην IBM από τους Andrew Richardson, Donald C. 

Messerly και Raymond F. Boyce, στις αρχές τις δεκαετίας 

του 1970 με όνομα SEQUEL. Η SEQUEL μετονομάστηκε 

ΕΙΚΟΝΑ 2 13-SQL σε SQL διότι το όνομα SEQUEL ήταν trademark της
Βρετανικής εταιρίας αεροσκαφών Hawler Siddeley. To

1986 τυποποιήθηκε από τον οργανισμό ANSI (American National Standards 

Institute) όπου βγήκε και η πρώτη έκδοση της SQL με την ονομασία SQL-86 και το

1987 τυποποιήθηκε από τον οργανισμό ISO (International Organization for 

Standardization). H SQL προσφέρει δυνατότητες όπως η δημιουργία, διαγραφή, 

τροποποίηση σχημάτων (βάσεων δεδομένων) και πινάκων καθώς και εισαγωγής 

(INSERT), επιλογής (SELECT), ενημέρωσης (UPDATE) και διαγραφής (DELETE) 

δεδομένων.

Από τότε που αναπτύχθηκε η πρώτη έκδοσης μέχρι και σήμερα, έχουν βγει οι 

παρακάτω εκδόσεις:
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> SQL-89 >  SQL-2006

> SQL-92 > SQL-2008

> SQL-1999 > SQL-2011

> SQL-2003

και η καθεμία από αυτές παρέχει ένα μεγάλο σύνολο από βελτιώσεις και προσθήκες.

Παρακάτω αναφέρονται παραδείγματα για το πώς δημιουργούμε, 

τροποποιούμε, διαγράφουμε μια βάση δεδομένων και έναν πίνακα, καθώς και το πώς 

εισάγουμε, ενημερώνουμε, τροποποιούμε και διαγράφουμε μια εγγραφή σε έναν 

πίνακα.

> Δημιουργία, τροποποίηση και διαγραφή σχήματος (βάσης δεδομένων)

' test_db' DEFAULT CHARACTER jtfe COLLATE utf6_£enerai_ci ;

test_dl>' DEFAULT COLLATE utfS_jjnicode_t:i ;

- 'testjib’ ■

ΕΙΚΟΝΑ 2. 14 - Δημιουργία, τροποποίηση, διαγραφή βάσης δεδομένων 

> Δημιουργία, τροποποίηση και διαγραφή πίνακα
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.CREATE TABLE ' t e s t d b ’ . t e s t t a b l e  (
tes t ta b le  ;d 2 NT u  AUTO_INCR£MENT,
tes t_ ta b le _n a «e  V A R C H A R (4 5 ) NOT IltlU , 

PRIMARY K E Y ~ (*t«»t  t a b le _ id ' ) .
UNIQUE INDEX ‘ t e ·.. t tab le  idUNIQUE (  te s t , tab le  id A SC ));

ALTER table. ‘ tes t_db  . ‘ t e s t _ ta b le ’
ADO COLUMN tes t ta b le ; s w  aree V A R 0 1 A R (4 rj )  ! AFTER test_tat>le_name ;

DROP TABLE t e s t d b  . te s t_ ta b le  ;

ΕΙΚΟΝΑ 2. 15 - Δημιουργία, τροποποίηση, διαγραφή πίνακα 

> Εισαγωγή, ενημέρωση, επιλογή και διαγραφή μιας εγγραφής

1

i f p o
' t e s t . d b  ' t e s t . t a b l e '  ( ' t e s t  t a b l e  Mawe , t e s t  t e b l e . s u r n a w e  )

V/Λ· U ‘
(  'Π ο ν α ν ύ »Γ ]\  ,  B a y v iA a t o c

UPUA L
t e s t  rft»‘ . t e s t  t i i b l e

t e s t  ta b le _ .»ift# w  ‘ Π α ν α ν '
u sJtttHi

t e s t _ t a b l e  id  " l ' j
i f :

21

'■ · . ·
2·« * ROM .

« · : · . «  « a b l e ;  ·

i · t (U S l  · ■ _ .. . .
t e s t _ d b  ·.  '  t e s t  . t a b l e -

'
‘ t e s t  t a b l e i d  1 ' ;

ΕΙΚΟΝΑ 2. 16 - Εισαγωγή, ενημέρωση, επιλογή, διαγραφή μιας εγγραφής
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3. ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΒΑΣΗΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

Για την αποθήκευση των πληροφοριών της ιστοσελίδας, χρησιμοποιήθηκε η MySQL 

της Oracle. Η MySQL είναι ένα δωρεάν και ανοιχτού κώδικα σύστημα διαχείρισης 

σχεσιακών βάσεων δεδομένων. Η βάση της ιστοσελίδας ονομάστηκε erasmus_db

περιέχει του ακόλουθους πίνακες:

> accounts > participants

> announcements > participantsimages

> countries european union > users

> educational institutions

3.1. Ανάλυση πινάκων

3.1.1. Πίνακας Accounts

3.1.1.1. Σκοπός και περιγραφή önmoucmac του πίνακα

Στον πίνακα accounts αποθηκεύονται οι λογαριασμοί που θα μπορούν να κάνουν

είσοδο στην ιστοσελίδα διαχείρισης. Τα πεδία που περιέχει είναι:

> Acc_ ID, δέχεται ακέραιους αριθμούς, είναι πρωτεύον κλειδί και μοναδικό 

(unique), δεν επιτρέπεται να είναι κενό (null) και έχει αυτόματη αύξουσα 

αρίθμηση.

> Acc_Username, δέχεται μέχρι 20 χαρακτήρες, είναι μοναδικό και δεν 

επιτρέπεται να είναι κενό (null). Χρησιμοποιείται για την αποθήκευση του 

ονόματος χρήστη (username).

> Acc_Passwd, δέχεται δεδομένα τύπου BLOB (Binary Lange Object) και δεν 

επιτρέπεται να είναι κενό (null). Στο πεδίο αυτό αποθηκεύεται ο κωδικός 

πρόσβασης (password).
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> Ας<:_ ΟεαΰοηϋβΙβΤίιηβ, δέχεται δεδομένα τύπου ημερομηνίας και ώρας και 

δεν επιτρέπεται να είναι κενό. Στο πεδίο αυτό αποθηκεύεται η ημερομηνία και 

η ακριβής ώρα που δημιουργήθηκε ο χρήστης.

> Αεε_Α<χε88ί,ενε1, δέχεται μέχρι 3 χαρακτήρες και δεν επιτρέπεται να είναι 

κενό. Οι επιτρεπτές τιμές είναι 0, 100, 250 και ως προεπιλεγμένη τιμή είναι το 

0. Στο πεδίο αυτό αποθηκεύεται ο βαθμός πρόσβασης που έχει ο χρήστης. Το 

0 είναι απλός χρήστης, το 100 είναι υπερχρήστης και το 250 είναι 

διαχειριστής.

3.1.1.2. Κώδικας SQL της δημιουργίας του πίνακα

CREATE TABLE 'accounts' (
Acc ID' int(i' ) unsigned AUTO_INCREMENT,
Acc_Username' varchar(20) CHARACTER utf8 COLLATE utf8_bin ,
'Acc_Passwd* blob NOT nul ,
'Acc_CreationDateTime' datetime KT ,
‘Acc_Accesstevel' varchor(3) COLLATE utf8_unicode_ci DEFAULT
PRIMARY KEY (Acc_ID ),
UNIQUE KEY 'Acc_ID_UNIQUE' ('Acc_ID'),
UNIQUE KEY Acc_Username_UNIQUE' (' Acc_Usernarr<e')

) ENGINE InnoDB AUTO_INCREMENT =!. DEFAULT* CHARSET utf8 COLLATE utf8_unicode_ci;

ΕΙΚΟΝΑ 3.1-  Δημιουργία ϊπνακα: Accounts

3.1.2. Πίνακας announcements

3.1.2.1. Σκοπός και περιγραφή δημιουργίας του πίνακα

Ο πίνακας announcements χρησιμοποιείται για την αποθήκευση των ανακοινώσεων 

που θα εμφανίζονται στην βασική ιστοσελίδα. Τα πεδία του είναι τα εξής:

> Ann_ID, δέχεται ακέραιους αριθμούς, είναι το πρωτεύον κλειδί του πίνακα, 

είναι μοναδικό, δεν επιτρέπεται να είναι κενό και έχει αυτόματη αύξουσα 

αρίθμηση.

> Usr_ID, δέχεται ακέραιους αριθμούς, είναι πρωτεύον κλειδί του πίνακα, δεν 

επιτρέπεται να είναι κενό και είναι μοναδικό. Το πεδίο αυτό χρησιμοποιείται 

για την σύνδεση του πίνακα announcements με τον πίνακα users, ώστε να
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γνωρίζει ο κάθε διαχειριστής ποιες και πόσες ανακοινώσεις έχει 

δημιουργήσει.

> Ann_Title, δέχεται μέχρι 255 χαρακτήρες και δεν επιτρέπεται να είναι κενό. 

Στο πεδίο αυτό καταγράφεται ο τίτλος της ανακοίνωσης.

> Ann_Body, δέχεται μέχρι 13500 χαρακτήρες και δεν επιτρέπεται να είναι 

κενό. Στο πεδίο αυτό καταγράφεται το βασικό κείμενο της ανακοίνωσης.

> Ann_IsVisible, δέχεται έναν χαρακτήρα και δεν επιτρέπεται να είναι κενό. Το 

πεδίο μπορεί να πάρει τον χαρακτήρα “y” (yes) ή τον χαρακτήρα “n” (ηο) και 

χρησιμοποιείται για να δηλώνει ο διαχειριστής αν η ανακοίνωση θα είναι 

ορατή ή μη ορατή στην βασική ιστοσελίδα.

> Ann_Language, δέχεται δύο χαρακτήρες και δεν μπορεί να είναι κενό. Οι 

τιμές που θα παίρνει το πεδίο είναι “gr” (Ελληνικά), “en” (Αγγλικά), “fr” 

(Γαλλικά), “ni” (Ολλανδικά) και χρησιμοποιείται για να δηλώνει ο 

διαχειριστής σε πια γλώσσα της βασικής ιστοσελίδας θα εμφανίζεται η 

ανακοίνωση.

> Ann_CreationDateTime, δέχεται δεδομένα τύπου ημερομηνίας και ώρας και 

δεν επιτρέπεται να είναι κενό. Στο πεδίο αυτό αποθηκεύεται η ημερομηνία και 

η ακριβείς ώρα που καταχωρείται η ανακοίνωση.

3.1.2.2. Κώδικας SQL ττκ δηιιιουργίας του πίνακα

CREATE TABLE ‘announcements' (
‘Ann_X0‘ in f ( ΓΛ) n o t f AUTO_INCREMENT,
' Usr_ID" inf( : ) HOT k i

4 'Ann_Title' varcf!ar(:i ^) COLLATE utf8_unicode_ci - 1
' AnnBody' \’a-a>ar( L · j ■) COLLATE utfS_unicode_ci - ·»

Ann_IsVisible corcha r(l) COLLATE utfS_unicode_ci DEFAULT 'y',
'Ann_Language' varchar (i) COLLATE utfS_unicode_ci DEFAULT 1gr',
' Ann_CreationOateTifre datetime ,
- :· AR · : ( Ann_ID‘, UscIO'),

UNIQUE KEY Ann_ID_UNIQU£' (Ann_I0‘),
KEY ‘fK_Announcements_ Users INOEX' ('Usr ID')

) ENGINE InnoOB AUTO INCREMENT DEFAULT CHARSET utf8 COLLATE utf8 Unicode ci:

ΕΙΚΟΝΑ 3 .2 -  Δημιουργία πίνακα: Announcements
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3.1.3. Πίνακας countries european union

3.1.3.1. Σκοπός καν περιγραφή δημιουργίας του πίνακα

Ο πίνακας countrieseuropeanunion δημιουργήθηκε με σκοπό να αποθηκεύονται 

εκεί τα ονόματα των ευρωπαϊκών χωρών καθώς και οι κωδικοί ISO των χωρών που 

έχουν εκπαιδευτικά ιδρύματα που συνεργάζονται με το ΤΕΙ Πελοποννήσου για την 

ανταλλαγή φοιτητών, καθηγητών και λοιπού προσωπικού. Τα πεδία του είναι τα εξής:

> EU_Country_ID, δέχεται ακέραιους αριθμούς, είναι το πρωτεύον κλειδί του 

πίνακα, δεν επιτρέπεται να είναι κενό και έχει αυτόματη αύξουσα αρίθμηση.

> EU_Country_Name, δέχεται μέχρι 255 χαρακτήρες, δεν επιτρέπεται να είναι 

κενό και είναι μοναδικό. Στο πεδίο αυτό αποθηκεύουμε το όνομα της χώρα 

που ανήκει ένα συνεργαζόμενο εκπαιδευτικό ίδρυμα.

> EU_Country_ISO_Code, δέχεται 2 χαρακτήρες και δεν επιτρέπεται να είναι 

κενό. Σε αυτό το πεδίο αποθηκεύεται ο κωδικός ISO της κάθε χώρα.

3.1.3.2. Κώδικας SOL της δτιιιιουργίας του πίνακα

CREATE TABLE 'countries_europeân_union' (
EUCcuntry Id' int(: ) unsigned AUTO INCREMENT,

' EU_Country_Nai*e' Jarchor(25>) COLLATE utf8_unicode_ci U ,
' EU_Country_ISO_Code' chor(2) COLLATE utf8_unicode_ci ,
PRIMARY KEY ('EU_Country_Id'),
UNIQUE KEY '£U_Country_IdJJHIQUE ('EU_Country_Id'),
UNIQUE KEY ' EU_Country~Name_UNIQUE ( ' EU_Country_Naire'),
UNIQUE KEY Eu~Ccdntry ISO_Code UNIQUE' ( ' EU_Count.ry_ISO_Ccde')

) ENGINE InnoDB AUTOINCREMENT DEFAULT CHARSET utf8 COLLATE utf8_uniçodé_ci;

ΕΙΚΟΝΑ 3 .3-  Δημιουργία πίνακα: Countries European Union

3.1.4. Πίνακας educational institutions

3.1.4.1. Σκοπός και περιγραφή δηιιιουργίας του πίνακα

Ο πίνακας educational institutions περιέχει τα συνεργαζόμενα εκπαιδευτικά 

ιδρύματα με το ΤΕΙ Πελοποννήσου. Συνδέεται με τον πίνακα 

countries european union μέσω του πεδίου “EU Country ld” διότι θέλουμε να
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ξέρουμε σε πια χώρα ανήκει το κάθε εκπαιδευτικό ίδρυμα. Τα πεδία που περιέχει ο 

πίνακας εάυοαίίοηαΐ ϊηείίίυίΐοηε είναι:

> Ε ά ι ι ΐ η β ί ΐά ,  δέχεται ακέραιους αριθμούς, δεν επιτρέπεται να είναι κενό, και 

έχει αυτόματη αύξουσα αρίθμηση.

> Ευ_(Γοιιηίι·γ_Ιί!, δέχεται ακέραιους αριθμούς. Το πεδίο αυτό έχει την τιμή 

του πρωτεύοντος κλειδιού του πίνακα εουηίπεε ευΓορεαη ιιηϊοπ.

> Εάιι_Ιιΐ8ί_Ν3ΐιιε, δέχεται μέχρι 255 χαρακτήρες και δεν επιτρέπεται να είναι 

κενό. Στο πεδίο αυτό αποθηκεύουμε το όνομα του εκπαιδευτικού ιδρύματος.

3.1.4.2. Κώδικας SQL για την δημιουργία του πίνακα

I CREAIS TAS'.? *educationalistitutions* (
'Edu Inst_Id : ( ) unsigned AUTO_INCREMENT,
'EU Country_Id i-tf ) unsigned ,
'Edu. Inst Name' - ;· ( ) COLLATE utf8_unicode_ci ,
- · ('Edu_Inst_Id ),

UNIQUE KEY Sdu_Inst_IdJ)NIQU£' <‘Edu_Inst_Id'),
UNIQUE KEY 'Edu_InstJlame.UNIQUE' ('Edu_Inst_Hame'),
KEY 'FK_Edu_Inst_EU_Country_idx' (' EuYountr-y ld-},

3 CONSTRAINT ' FK_Edu_ïnst_£U_COuntry"
:i. · ( ' EU_Country_Id' ) « £S ' countries_eurcpean_union' ('EU Country ld')

) ENGINE InnoOB AUTO_INCREMENT DEFAULT CHARSET utfS COLLATE utf8_unicode_ci;

ΕΙΚΟΝΑ 3 .4-  Δημιουργία πίνακα: Education lnstitutions

3.1.5. Πίνακας participants

3.1.5.1. Σκοπός και περιγραφή δημιουργίας του πίνακα

Ο πίνακας partioipants δημιουργήθηκε με σκοπό να αποθηκεύονται όλοι οι 

συμμετέχοντες που έχουν λάβει μέρος στο πρόγραμμα Erasmus, είτε είναι 

εισερχόμενοι είτε εξερχόμενοι από το ΤΕΙ Πελοποννήσου. Τα πεδία που χρειάστηκαν 

να δημιουργηθούν είναι τα εξής:

> Ρ3Γί_Ιϋ, δέχεται ακέραιους αριθμούς, είναι το πρωτεύον κλειδί του πινάκα, 

δεν επιτρέπεται να είναι κενό και έχει αυτόματη αύξουσα αρίθμηση.
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> Acc_ID, δέχεται ακέραιους αριθμούς και δεν επιτρέπεται να είναι κενό. Στο 

πεδίο αυτό αποθηκεύεται η τιμή του πρωτεύοντος κλειδιού που έχει ο χρήστης 

που καταχωρεί τον συμμετέχοντα.

> PartlmagelD, δέχεται ακέραιους αριθμούς και είναι μοναδικό. Θα 

επιτρέπετε να είναι κενό το πεδίο και χρησιμοποιείται για την αποθήκευση της 

τιμής του πρωτεύοντος κλειδιού που αντιστοιχεί στο κλειδί του πίνακα 

“Participants lmages”. Ως προεπιλεγμένη τιμή έχει οριστεί το κενό (null). Δεν 

θα επιτρέπονται οι διπλότυπες τιμές για το πεδίο αυτό, καθώς δεν θα 

επιτρέπεται κάποιος συμμετέχων να έχει την ίδια εικόνα με κάποιον άλλον.

> Part_Type, δέχεται έναν χαρακτήρα και δεν επιτρέπεται το πεδίο να είναι 

κενό. Η επιτρεπτές τιμές είναι: “S”, “Τ ’, “Ο”. To “S” δηλώνει ότι ο 

συμμετέχων είναι φοιτητής, το “Τ ’ δηλώνει ότι είναι καθηγητής ενώ το “Ο” 

ότι είναι υπόλοιπο προσωπικό.

> Part_InOut, δέχεται έναν χαρακτήρα και το πεδίο αυτό δεν επιτρέπεται να 

είναι κενό. Οι τιμές που θα αποθηκεύονται στο πεδίο αυτό είναι το “I” και το 

“Ο”. To “I” δηλώνει ότι ο συμμετέχων είναι εισερχόμενος ενώ το “Ο” ότι ο 

συμμετέχων είναι εξερχόμενος.

> Part_Semester, δέχεται έναν χαρακτήρα και το πεδίο δεν επιτρέπεται να είναι 

κενό. Οι τιμές που θα αποθηκεύονται σε αυτό το πεδίο είναι το “S” και το 

“W”, όπου το “S” δηλώνει ότι ο συμμετέχων ήρθε ή έφυγε για το εαρινό 

εξάμηνο ενώ το “W” για το χειμερινό εξάμηνο.

> Part_AcademicYearFrom, δέχεται δεδομένα τύπου YEAR, δηλαδή δέχεται 

μόνο έτη, και δεν επιτρέπεται να είναι κενό. Στο πεδίο αυτό αποθηκεύεται το 

έτος που ξεκινάει το ακαδημαϊκό έτος.

> PartAcademicYearTo, δέχεται δεδομένα τύπου YEAR, δηλαδή δέχεται 

μόνο έτη, και δεν επιτρέπεται να είναι κενό. Στο πεδίο αυτό αποθηκεύεται το 

έτος που τελειώνει το ακαδημαϊκό έτος.

> Part_Surname_l, δέχεται μέχρι και 255 χαρακτήρες και δεν επιτρέπεται να 

είναι κενό. Στο πεδίο αυτό αποθηκεύεται το όνομα του συμμετέχοντος.
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>  Part_Surname_2, δέχεται μέχρι και 255 χαρακτήρες και επιτρέπεται να είναι 

κενό. Στο πεδίο αυτό αποθηκεύεται το δεύτερο όνομα του συμμετέχοντος 

στην περίπτωση που υπάρχει.

>  Part_Lastname, δέχεται μέχρι και 255 χαρακτήρες και δεν επιτρέπεται να 

είναι κενό. Στο πεδίο αυτό αποθηκεύεται το επώνυμο του συμμετέχοντος.

> Part_Birthday, δέχεται δεδομένα τύπου DATE, δηλαδή ημερομηνίας, και 

επιτρέπεται να είναι κενό. Στο πεδίο αυτό αποθηκεύεται η ημερομηνία 

γέννησης του συμμετέχοντος.

> Part_Edu_Inst_From_ID, δέχεται ακέραιους αριθμούς, είναι μοναδικό και 

δεν επιτρέπεται να είναι κενό. Στο πεδίο αυτό αποθηκεύεται η τιμή του 

πρωτεύον κλειδί του εκπαιδευτικού ιδρύματος από το οποίο έρχεται ο 

συμμετέχων.

> Part_Edu_Inst_To_ID, δέχεται ακέραιους αριθμούς, είναι μοναδικό και δεν 

επιτρέπεται να είναι κενό. Στο πεδίο αυτό αποθηκεύεται η τιμή του πρωτεύον 

κλειδί του εκπαιδευτικού ιδρύματος στο οποίο πηγαίνει ο συμμετέχων.

> Part_Info_Text, δέχεται μέχρι 20000 χαρακτήρες και δεν επιτρέπεται να 

είναι κενό. Στο πεδίο αυτό αποθηκεύεται το κείμενο που θα περιγράφει 

πληροφορίες, όπως τις δραστηριότητες, τις εμπειρίες κ.α., του αντίστοιχου 

συμμετέχοντος.

> Part_Language, δέχεται δύο χαρακτήρες και δεν επιτρέπεται να είναι κενό. 

Οι τιμές που θα παίρνει το πεδίο είναι “gr”, “en”, “fr”, “nl” και 

χρησιμοποιείται για να δηλώνει ο διαχειριστής σε πια γλώσσα της βασικής 

ιστοσελίδας θα εμφανίζεται ο συμμετέχων.

> Part_IsVisible, δέχεται έναν χαρακτήρα και δεν επιτρέπεται να είναι κενό. Το 

πεδίο μπορεί να πάρει τον χαρακτήρα “y” ή τον χαρακτήρα “η” και 

χρησιμοποιείται για να δηλώνει ο διαχειριστής αν ο συμμετέχων θα είναι 

ορατός ή μη ορατός στην βασική ιστοσελίδα.
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> Part_CreationDateTime, δέχεται δεδομένα τύπου ημερομηνίας και ώρας και 

δεν επιτρέπεται να είναι κενό. Στο πεδίο αυτό αποθηκεύεται η ημερομηνία και 

η ακριβείς ώρα που καταχωρείται ο συμμετέχων.

3.1.5.2. Κώδικας SOL για την δημιουργία του πίνακα

CREATE TABLE “participants' (
Part ID ifit(Ui) unsigned : . AUT0_INCREMENT,
Acc_ID‘ int(K)) unsigned . · · ,
Pa-t ImagelD in?(10) unsigned DEFAULT ,
Part Type c h a r ( l ) COLLATE utf8_unicode_ci NO’ NULL DEFAULT ’S ’,
Part InOut' c h a r ( l )  COLLATE utf8_unicode_ci U DEFAULT
PartSereest«r‘ c h a r ( i ) COLLATE utf8_unicode_ci NO DEFAULT 'S’,

1' Par t Academic Year Fron· year(4) n o  DEFAULT '1901',
Part AcadewicVearTo' year(4) >  1 DEFAULT 215.5 ,
' Part_Sur riarr,e_l' varchor(,>','*) COLLATE utf8_unicode_ci 1 · ,
Part Surnare . v a r c h o r ( 2 r>‘>) COLLATE utf8_unicode_ci DEFAULT ,
Part i.istname s o r e h o r ( J ’>*) COLLATE utf8_unicode_Ci N ,

}3 'Part_Birthday d a t e  NOT NULL,
■part_Edu In.t ;rora_ID' int( 10) unsigned ,
Part^Edu Inst Tu ID* int( 10) unsigned n u u .,
Part Infcle.t' vor<;hQr{.'Ji)W0) COLLATE utf8_unicode_ci * ,
Pa rt La iguage c h a r ( A ) COLLATE utf8_unicode_ci 
PartlsVisible c h a r ( 1) COLLATE utf8_unicode_ei NO ,
Part_CrcationOateTi»f‘ datetime ,

20 PRIMARY KEY (‘Part^lD’),
UNIQUE KEY Part ID_W4IQUE ( Part_ID ),
UNIQUE KEY Part lmage lOjUNIQUE' ('Part IrrageJLD },
KEY 'FK Part Acc^idx' ( Acc_I0‘),
KEY fk_participants_l id* ('iPart_Edu_Inst_From_ID'),
KEY ;K_Part £du_Inst ro_idv ( Part_Edu_Inst_To_ID’),

2 CONSTRAINT ' FKJ>art_Acc' FOREIGN KEY ( Acc_ID')
27 REFERENCES accounts (“Acc^ID“),
2>. CONSTRAINT “ FK_Part_Edu_Inst_From' FOREIGN KEY ('Part_Edu_Inst_Frow_ID')

RnfEREFKES educationalinstitutions' ('Edu_Inst_Id ),
o CONSTRAINT ' FK_Part_E du_Inst__To' FOREIGN KEY ('Part_Edu_l‘nst JTo_ID' ) 

REFERENCES reducational_institutions“ (‘Edu_Inst_Id'),
32 COHSTRAIW ‘ FK_Part_I»ages' FOREIGN KEY (‘ Part_Image_ID')

REFERENCES 'participants_i«ages' ('Part_I«age_Id') ON DELETE SET N U U  
) ENGINE InnoDB AUTO_INCREMENT DEFAULT CHARSET utf8 COLLATE utf8_unicode_ci;

ΕΙΚΟΝΑ 3 .5 -  Δημιουργία πίνακα: Participants

3.1.6. Πίνακας participants images

3.1.6.1. Σκοπός και περιγραφή δηαιουργίας του πίνακα

Ο πίνακας participants images δημιουργήθηκε με σκοπό να αποθηκεύονται εκεί οι 

πληροφορίες που αφορούν τις εικόνες των συμμετεχόντων. Τα πεδία που 

δημιουργήθηκαν είναι τα παρακάτω:

> Part_Image_Id, δέχεται ακέραιους αριθμούς, είναι το πρωτεύον κλειδί του 

πινάκα, δεν επιτρέπεται να είναι κενό και έχει αυτόματη αύξουσα αρίθμηση.

> Part_Image_Path, δέχεται μέχρι 255 χαρακτήρες και δεν επιτρέπεται το 

πεδίο να είναι κενό. Εδώ αποθηκεύεται η σχετική διαδρομή του συστήματος
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που έχει αποθηκευτεί η εικόνα του συμμετέχοντος. Λέγοντας σχετική 

διαδρομή εννοούμε ότι η διαδρομή που ξεκινάει η εικόνα είναι ο φάκελος που 

έχει ανεβαστεί η ιστοσελίδα στον web server.

> Part_Image_CreationDateTime, δέχεται δεδομένα τύπου ημερομηνίας και 

ώρας και δεν επιτρέπεται να είναι κενό. Στο πεδίο αυτό αποθηκεύεται η 

ημερομηνία και η ακριβείς ώρα που καταχωρείται η εικόνα.

3.1.6.2. Κώδικας SOL για την δηιιιουργία του πίνακα

Ο πίνακας users δημιουργήθηκε αποκλειστικά για την χρήστη του στην σελίδα 

διαχείρισης της βασικής ιστοσελίδας. Σε αυτόν τον πίνακα αποθηκεύονται οι χρήστες 

που θα έχουν πρόσβαση στην σελίδα διαχείρισης. Τέλος, κάθε χρήστης αντιστοιχεί σε 

έναν μόνο λογαριασμό. Τα πεδία που δημιουργήθηκαν είναι:

> Usr_ID, δέχεται ακέραιους αριθμούς, είναι το πρωτεύον κλειδί του πινάκα, 

δεν επιτρέπεται να είναι κενό και έχει αυτόματη αύξουσα αρίθμηση.

> Acc_ID, δέχεται ακέραιους αριθμούς, είναι το πρωτεύον κλειδί του πινάκα 

και δεν επιτρέπεται να είναι κενό. Το πεδίο αυτό χρησιμοποιείται για να 

συνδέσουμε τον χρήστη με τον λογαριασμό.

> Usr_Surname_l, δέχεται μέχρι και 30 χαρακτήρες και δεν επιτρέπεται να 

είναι κενό. Στο πεδίο αυτό αποθηκεύεται το όνομα του χρήστη.

ΕΙΚΟΝΑ 3 .6 -  Δημιουργία πίνακα: Participants lmages

3.1.7. Πίνακας user

3.1.7.1. Σκοπός και περιγραφή δτιαιουργίας του πίνακα
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> Usr_Surname_2, δέχεται μέχρι και 30 χαρακτήρες και επιτρέπεται να είναι 

κενό. Στο πεδίο αυτό αποθηκεύεται το δεύτερο όνομα του χρήστη στην 

περίπτωση που υπάρχει.

> Usr_Lastname, δέχεται μέχρι και 35 χαρακτήρες και δεν επιτρέπεται να είναι 

κενό. Στο πεδίο αυτό αποθηκεύεται το επώνυμο του χρήστη.

> UsrJEmail, δέχεται μέχρι και 320 χαρακτήρες και δεν επιτρέπεται να είναι 

κενό. Στο πεδίο αυτό αποθηκεύεται το email του χρήστη.

> Usr_CreationDateTime, δέχεται δεδομένα τύπου ημερομηνίας και ώρας και 

δεν επιτρέπεται να είναι κενό. Στο πεδίο αυτό αποθηκεύεται η ημερομηνία και 

η ακριβείς ώρα που καταχωρείται ο χρήστης.

3.1.7.2. Κώδικας SQL για την δημιουργία του πίνακα

CREATE TABLE 'users' (
'Usr_ID' ifit(ie) unsigned AUTO_INCREMENT,
Acc_ID' int(lkl) unsigned ,
Usr_Surnarae_l vorchar(30) COLLATE utf8_unicode_ci NUL ,
‘Usr_Surname_2’ archar(JO) COLLATE utf8_unicode_ci DEFAULT ,
'Usr_tastnarr.e' varchar(y,) COLLATE utf8_unicode_ci ,
UsrEmail varchar( >) COLLATE utf8_unicode_ci ,
Usr_CreationDateTime datetime ,

PRIMARY KEY ( ' USrID' , ' Acc_ID' ),
UKIQUE KEY Usr_ID_UW' ('Usr_XO'),
UfJIQUE KEY Acc~IO~UL ('Acc XD'),
CONSTRAINT 'FK_Account_USers' FOREIGN KEY ('Acc_ID') REFERENCES accounts' ('Acc_ID') 

) ENGINE InnoDB AUTO_INCREHENT . DEFAULT CHARSET utf8 COLLATE utf8_unicode_ci;

ΕΙΚΟΝΑ 3 .7-  Δημιουργία πίνακα: Users
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4. ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ ΓΙΑ TO ERASMUS

Η ιστοσελίδα Erasmus δημιουργήθηκε με σκοπό να προσφέρει στους χρήστες της την 

εύκολη και άμεση πληροφόρησή τους. Για αυτό τον λόγο χρησιμοποιήθηκαν πολλές 

τεχνολογίες που ο συνδυασμός τους επέφερε αυτό το αποτέλεσμα. Επειδή στην 

ιστοσελίδα θα ανεβαίνουν συνέχεια νέες πληροφορίες, είτε αυτό είναι ανακοινώσεις, 

είτε συμμετέχοντες, το μεγαλύτερο μέρος της αναπτύχθηκε με την γλώσσα 

προγραμματισμού ΡΗΡ. Για να προσφέρουμε στους χρήστες μια σωστή και όμορφη 

μορφοποίηση τόσο στην σελίδα όσο και στις πληροφορίες που βλέπουν, 

χρησιμοποιήσαμε την γλώσσα προγραμματισμού CSS. Επίσης, για να προσφέρουμε 

στους χρήστες την δυνατότητα να αλληλεπιδρούν με την ιστοσελίδα, 

χρησιμοποιήθηκε η γλώσσα προγραμματισμού JavaScript καθώς και μια έτοιμη 

βιβλιοθήκη JavaScript που ονομάζεται jQuery. Επίσης, για την αποθήκευση των 

πληροφοριών που θα βλέπει ο χρήστης, χρησιμοποιήθηκε η MySQL και για την 

δημιουργία των εικόνων της ιστοσελίδας χρησιμοποιήθηκε το Adobe Photoshop.

Οι διαθέσιμες γλώσσες της ιστοσελίδας προς τον χρήστη είναι τα ελληνικά, τα 

αγγλικά, τα γαλλικά και τα ολλανδικά. Στην καθεμία γλώσσα εμφανίζονται μόνο τα 

δεδομένα που αντιστοιχούν σε αυτήν.

4.1. Δομή της ιστοσελίδας

Για να προσφέρει η ιστοσελίδα στον χρήστη την εύκολη αναζήτηση των 

πληροφοριών, έχει χωριστεί σε κατηγορίες και μερικές από αυτές σε υποκατηγορίες. 

Παρακάτω αναφέρονται όλες οι κατηγορίες:

> Αρχική σελίδα > Ανακοινώσεις

> Πληροφορίες, > Επικοινωνία

και επειδή η κατηγορία “Πληροφορίες” περιέχει σχεδόν όλες τις πληροφορίες για το 

πρόγραμμα erasmus και επειδή αν όλες αυτές οι πληροφορίες υπήρχαν σε μόνο μία 

σελίδα θα ήταν πολύ κουραστικό και πολύ χρονοβόρο για να βρει ο χρήστης αυτό
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που τον ενδιαφέρει, για αυτόν τον λόγο η κατηγορία “Πληροφορίες” έχει χωριστεί 

στις παρακάτω υποκατηγορίες:

> Παρουσίαση προγράμματος

> Κινητικότητα για Σπουδές

> Κινητικότητα για Πρακτική 

Άσκηση

> Κινητικότητα Προσωπικού

> Κινητικότητα Ατόμων με 

Ανάγκες (ΑμεΑ)

> Εντατικά Μαθήματα Γλώσσας

> Αρχείο Συμμετεχόντων

> Έντυπα και Ενημερωτικό 

Υλικό

> Ευχαριστίες

4.2. Ανάπτυξη της αρχικής σελίδας

4.2.1. Παρουσίαση του HTML κώδικα για την κεφαλίδα (HEAD)

<?php echo("«?xinl version»'"1 .BV encoding»\"UTc-8\" ?> "); ?>
<!DOCTYPE html PUBLIC //W3C DTD XHTML i.0 Transitional//EH” 

"http://www.w3.org/TR/xhtmll/DTp/xhtmll-transitional.dtd“>
<html xmlns«”http://www.w3.org/1999/xhtml">
<head>
<n>eta http-equiv«"Content-Type" content-"text/html; charset*UTF-8" />
<title>

Αρχνκή σελίδα | Πρόγραμμα Erasmus - T.E.I Πελοπόννησου,
Σχολή Τεχνολογικών Εφαρμοργών, Τμήμα Μηχανικών Πληροφορνκής Τ.Ε.

</title>
II clink rel»"stylesheet” href»"../../scripts/css/css-el.css" media*"screen"/>
:: «script type="text/javaseript" src*”../../scripts/3avaScript/Menu.js"x/scriat>

«script type="text/javascript* src«-../. ./scripts/JavaScript/CurrentDateTime. js"X/script> 
¿4 </head>

ΕΙΚΟΝΑ 4. 1 - Αρχική σελίδα: Κεφαλίδα

Σύμφωνα με την παραπάνω εικόνα, στις γραμμές 1-2 δηλώνουμε τον φυλλομετρητή 

(browser) ότι η έκδοση της XML που χρησιμοποιούμε είναι η 1.0 με κωδικοποίηση 

UTF-8 και η έκδοση της HTML είναι η XHTML 1.0 Transitional. To Transitional 

σημαίνει ότι θα είναι αποδεκτά όλα τα στοιχεία και χαρακτηριστικά / γνωρίσματα της 

HTML, συμπεριλαμβανομένου τα μη επιτρεπτά στοιχεία και τα στοιχεία 

παρουσίασης (όπως για παράδειγμα οι γραμματοσειρές). Επίσης, τα Framesets δεν θα
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επιτρέπονται και η σύνταξη θα πρέπει να είναι όπως και της XML, δηλαδή, ότι 

ετικέτα ανοίγει θα πρέπει και να κλείνει (όπως για παράδειγμα, <html>...</html> και 

<input />). Στην γραμμή 3 δηλώνουμε ότι το namespace του XML είναι το 

“http://www.w3.Org/l 999/xhtml”.

Στη γραμμή 6, με την εντολή <meta> δηλώνουμε ότι το περιεχόμενο του 

εγγράφου είναι τύπου κείμενο και html, ενώ η κωδικοποίηση των χαρακτήρων είναι 

UTF-8. Στις γραμμές 7-9 με την εντολή <title> ορίζεται ο τίτλος και στην γραμμή 11 

με την εντολή <Iink> εισάγουμε το εξωτερικό αρχείο CSS με το όνομα css-el.css.

Τέλος, στις γραμμές 12 και 13 με την εντολή <script> εισάγουμε τα 

εξωτερικά JavaScript αρχεία με όνομα Menu.js και CurrentDateTime.js. Το Menu.js 

περιέχει τις συναρτήσεις που χρησιμοποιούνται στο μενού της ιστοσελίδας, ενώ το 

CurrentDateTime.js περιέχει συναρτήσεις που εμφανίζουν την πλήρη ημερομηνία και 

ώρα.

4.2.2. Παρουσίαση του HTML κώδικα για το «σώμα» (BODY)

4.2.2.1. Παρουσίαση του μενού χρήστη και τη£ επιλογή γλώσσας

i <body>

< d K  id»"top wrapper"»
- <div id»"top_i«age_and_navigation_wrapper">
5 <div id·"top_navigation wrapper">

<div id«"top_navigator_style">
<vl id»”sddm**>

<;;>0 href-"index. php”>APXlH:H EEAIAAc/ax/ h >

9 < 1 i  >
<a href ■"javascript:void();" onmouseover»“roopen( 'ml ‘ )" on»ouseout»"mclosetime()"> 

rWt^OCOPIEI
1 2  </a>

< a  id-"ml" om»ouseover-*,«itancelclosetime()" onmouseoLit-^closetimeO"»
<a nret « 'plir/pa·· p"og.php”>'s ■ TVipouoiacn npoypâuu3toc< >
<3 h r e f - “ p l i r / k i n g i a s p o u d e s  .php” >a. >-· K\vr)t:\icôtr)to V«* >
<.· href »”plir/kxr._gia prakt ask.php"><T r. KtvntiKÔtqtû \ \ a  flpûKTixr AcKr<?r</.·> 
<; hr ef -‘plir/kin_pros.php">v - Ktvrirticdtnta npooumT.xoi></. >
<i href-“plir/kin a-rea. pbp‘'>iv *■.; K\vr)tTK0in*<3 ApeA</s>
<3 href »'plir/entmathgiossa^ .php” >;. i ; EvtaciKd MaSrjata rXwooac;</ · >
<3 href»"plii'/arx_sim.php?page*lM>SU · : - Apxevo lüppexcxôvrwvc/a»
<a href»", . i . ./fl-man/users/dialog.php?editoi - r^type-C^|lang-en_Ef^popup-oj| 

cross doflia j n= i e id_i d - § - e i a t i ve__ur 1 key »k e yjf Xdc»/ “
target«"_blank"»■ Evcuna . - Evnuepwrucô y \ \ k 6 < / ·>

< · href - plir/euxar isties-php"> Euxaptcrrie«;</a>
25 </div>
26 <711>

<.1 ><a href-"anakinoseis.php?page«l">Af4AX0IMfiI£IE</a></ >
.'o <li style»"color: #FFFFFF">{</li>

<:><.' href »"contact . php**>EniKOlNONlA</r></li>
< /u l>

3 l < /J;\ >
32 </div>

ΕΙΚΟΝΑ 4. 2 - Αρχική σελίδα: Μενού χρήστη
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x. . <div id^top^selection^language**»
? <table> ~  . ... .
3 ·. <tr>
'4 <td>

<a href»“../lar»g/en/index.php">
<1-:  ̂ src»‘ .'i*ages/general/f legmen.png" width»"30px” height»"30px"/>

</a>> </td>
<td>&nbsp;&nbSp;&nbsp;&nbsp;&nb3p;&nb,sp;8nb3p;&nbsp;&nbsp;&nbsp;jlinbsp;&jib5p;</;td>. 

:: <t»1>
13 <a href»"../../lang/fr/index.php“>

<i«g arc»"../../images/general/flag^fr.png" width*"30px" height»~30pxV>
: '· </a>ΪΛ </td>

. <td>&nbsp;8nb5p;8nb5p;&nbsp;Rnb,ip;8inb!.p;&iib*ip;8nb5p;&nbr»p;8nb5p;itnb5p;Anb5p;</td> 
it <td>

< a  hr e f“"4../. ./lang/nl/index.php”»
li *rc·"-./../i»ages/general/flag^nl.png" width«"30px” height»’30px"/>

</a>
20 </td>
2J </tr>
'¿7 </table>
23 </div>
24 </div>
'¿\ </div>

ΕΙΚΟΝΑ 4. 3 -  Αρχική σελίδα: Επιλογή γλώσσας

Στον κώδικα των δύο παραπάνω εικόνων, η ετικέτα <div id=”<0vopa>”></div> 

χρησιμοποιείται για να καλέσουμε την μορφοποίηση με το όνομα που ορίζεται στο 

χαρακτηριστικό id. Ο κώδικας CSS έχει υλοποιηθεί στο εξωτερικό αρχείο CSS με 

όνομα css-el.css, το οποίο το εισάγαμε στην αρχή.

Οι ετικέτες <ul></ul> και <Η></Η> χρησιμοποιούνται για να οριστούν οι 

λίστες του μενού και η ετικέτα <a href=””></a> ορίζει τους υπερσυνδέσμους. 

Ακόμα, όταν χρησιμοποιούμε την ετικέτα <a href=”javascript:void(0);”></a> 

ορίζουμε ότι θα είναι ένας υπερσύνδεσμος που δεν περιέχει κανένα URL, λέγοντας 

του να επιστρέφει κενό (void(O)).

Τα HTML events onmouseover και onmouseout χρησιμοποιούνται όταν ο 

δείκτης του ποντικιού πάει πάνω και φεύγει αντίστοιχα από τη λέξη 

«ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ» καθώς και όταν ο χρήστη πάει πάνω και φεύγει αντίστοιχα από 

το υπομενού που εμφανίζεται. Έτσι, όταν ο χρήστης πάει τον δείκτη του ποντικιού 

στην λέξη «ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ», τότε καλείται η συνάρτηση “mopen(‘m l’)” που 

εμφανίζει το υπομενού και όταν ο δείκτης του ποντικιού φεύγει από το από την λέξη, 

τότε καλείται η συνάρτηση “mclosetimeO” που κλείνει το υπομενού μετά από κάποια 

δευτερόλεπτα. Όταν εμφανιστεί το υπομενού και ο χρήστης εισάγει το δείκτη του 

ποντικού μέσα σε αυτό, τότε καλείται η συνάρτηση “mcanceiclosetimeO”, που 

ακυρώνει το κλείσιμο του υπομενού, ενώ όταν ο δείκτης του ποντικιού φύγει από το 

υπομενού, τότε καλείται ξανά η συνάρτηση “mclosetimeO” που κλείνει το υπομενού
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μετά από κάποια δευτερόλεπτα. Τέλος, όλες οι συναρτήσεις, είναι υλοποιημένες στο 

εξωτερικό JavaScript αρχείου με όνομα Menu.js που εισάγαμε στην αρχή.

4.2.2.2. Παρουσίαση πλήρης ηιιεοομηνίας και ώρας

2 <di id*

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1

“middle_wrapper"> 1
3 <di . id*"/Riddle_top_title_wrapper“> 1
4 <di .  id*"middle top title style**> J

< /
ΑΡΧΙΚΗ ΣΕΛΙΔΑ

i ' . >  1
y  <di . id*’’middletop^title _style"> 1
S <di V  id*"show_date_and_tirreM> 1

<scr ipt> I  
s howOa t e And T irve_£ 1 ( ) ;

12 </o
13 </■ :

< /v
iv>
iv>

r  ip t  >  I

14 < / d i  V >

1

ΕΙΚΟΝΑ 4. 4 - Αρχική σελίδα: Εμφάνιση πλήρης ημ/νίας και ώρας

Στην παραπάνω εικόνα, η ετικέτα <scriptx/script> είναι που δηλώνει ότι θα τρέξει 

script και καλεί την συνάρτηση “showDateAndTime_El()” και που η οποία 

εμφανίζει την πλήρη ημερομηνία και ώρα στην ιστοσελίδα. Η υλοποίηση της 

συνάρτηση υπάρχει στο εξωτερικό JavaScript αρχείο με όνομα CurrentDateTime.js 

και το οποίο εισάχθηκε στην αρχή.

Σηιιείωση: Οι κώδικες που αφορούν το μενού χρήστη και την εμφάνιση της 

πλήρης ημερομηνίας και ώρας δεν θα αναφερθούν ξανά παρακάτω διότι είναι ίδιος σε 

όλες τις υπόλοιπες σελίδες.

4.2.2.3. Παρουσίαση βασικού κειιιένου
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Το π ρ ό γ ρ α μ μ α  F r e i t a s  π ρ ο σ φ έ ρ ε ι  t i t  δ υ ν α τ ό τ η τ α  κ ι ν η τ ι κ ό τ η τ α ς  κ ά ι  ο υ ν ε ρ γ α σ ί α ς  
σ ε  ι δ ρ ύ μ α τ α  α ν ώ τ α τ η ς  ε κ π α ίδ ε υ σ η ς ,  φ ο ι τ η τ έ ς ,  κ α θ η γ η τ έ ς  κ α ι  λ ο ιπ ο  π ρ ο σ ω π ικ ό  o«
31 χ ώ ρ ε ς  ( 2 7  Κ ρ ά τη  Μ έλη , 3 χ ώ ρ ε ς  t o u  Ε υ ρ ω π α ϊκ ο ύ  Ο ικ ο ν ο μ ικ ο ύ  Xwpcu κ α ι  Τ ο υ ρ κ ία ) .
Υ π ο σ τ η ρ ίζ ε ι  τ η  δ η μ ιο υ ρ γ ία  τ ο υ  Ε υ ρ ω π α ϊκ ο ύ  Χώρου Α ν ώ τα τη ς  Ε κ π α ίδ ε υ σ η ς  μ έσω  τ η ς  α υ ξ α ν ό μ ε ν η ς  
κ ι ν η τ ι κ ό τ η τ α ς ,  γ ε γ ο ν ο ς  τ ο  ο π ο ί ο  ε ν θ α ρ ρ ύ ν ε ι  τ η ν  κ α ι ν ο τ ο μ ί α ,  τ η ν  α ν ά π τ υ ξ η  κ α ι  τ η ν  α π α σ χ ό λ η σ η  
σ τ η ν  Ε .Ε -  Σ τ ο  π ρ ό γ ρ α μ μ α  έ χ ο υ ν  λ ά β ε ι  μ έ ρ ο ς  πά νω  α π ό  2 ε κ α τ ο μ μ ύ ρ ια  σ π ο υ δ α σ τ έ ς  α π ό  τ η ν  έ ν α ρ ξ ή  
t o o  τ ο  1 9 8 7 .
<ο«: /><’ ' /> .
< t » 0 \  δ ρ ά σ ε ι ς  π ο ο  π ε ρ ι λ α μ β ά ν ε ι  τ ο  π ρ ό γ ρ α μ μ α  ε ί ν α ι  ο ι  ε ξ ή ς : * /  >

Α π ο κ ε ν τ ρ ω μ έ ν ε ς  δ ρ ά σ ε ι ς  ( δ ρ ά σ ε ι ς  n o u  δ ι α χ ε ι ρ ί ζ ε τ α ι  η  Ε θ ν ικ ή  Μ ονάδα Σ υ ν τ ο ν ισ μ ο ύ  κ ά θ ε  χ ω ρ ά ς  
μ έ λ ο υ ς  τ η ς  Ε .Ε .  -  γ ι α  τ η ν  Ε λ λ α δ α  τ ο  Ι δ ρ υ μ α  Κ ρ α τικ ώ ν

;>< » Κ ι ν η τ ι κ ό τ η τ α  E ra r .n u s  γ ι α  Ιδ ρ ύ μ α τ α  Α ν ώ τα τη ς  Ε κ π α ίδ ε υ σ η ς * /  >></■

Κ ιν η τ ικ ό τ η τ α  φ ο ιτ η τ ώ ν  γ ι ο  σ π ο υ δ έ ς

Κ ιν η τ ικ ό τ η τ α  φ ο ιτ η τ ώ ν  γ ι α  π ρ α κ τ ικ ή  άσ κη σ η
<ί I ί > '

Κ ιν η τ ικ ό τ η τ α  δ ι δ α κ τ ι κ ο ύ  π ρ α ο ω π ικ ο ύ  γ ι ο  δ ι δ α σ κ α λ ία  ο τ ο  ε ξ ω τ ε ρ ικ ό  κ α ι  κ ι ν η τ ι κ ό τ η τ α
π ρ ο σ κ ε κ λ η μ έ ν ο υ  π ρ ο σ ω π ικ ο ύ  ε π ιχ ε ιρ ή σ ε ω ν  τ η ς  ά λ λ ο δ α π ή ς  γ ι α  δ ι δ α σ κ α λ ία  σ ε  Ι δ ρ υ μ α  Α ν ώ τα τη ς  Ε κ π α ίδ ε υ σ η ς  σ τ η ν  Ε λ λ ά δ α

η τ ι κ ό τ η τ α  π ρ ο σ ω π ικ ο ύ  ( δ ι δ α κ τ ι κ ο ύ  κ α ι  δ ι ο ι κ η τ ι κ ο ύ )  γ ι α  ε π ιμ ό ρ φ ω σ η  σ τ ο  ε ξ ω τ ε ρ ι κ ό

■>< ,ο ό μ ιλ ο ς  τ ο π ο θ έ τ η σ η ς  φ ο ιτ η τ ώ ν  γ ι α  π ρ α κ τ ικ ή  ά σ κ η σ η ς /  ι > < /ν

ΕΙΚΟΝΑ 4. 5 - Αρχική σελίδα: Βασικό κείμενο (1)

< »Τ ο  πρόγραμμα Erasmus απευθύνεται σε :</·'>>
<ul >

Σπουδαστές και εκπαιδευόμενους κάθε είδους τριτοβάθμιας εκπαίδευσης και 
επαγγελματικής κατάρτισης.

</
Ιδρύμαχα ανώτατης εκπαίδευσης, όπως ορ ίζο ν τα ι από τα κράτη μέλη. 

Διδάσκοντες, εκπαιδευτές και λοιπό προσωπικό στα εν λόγω ιδρύματα.

Ενώσεις και εκπροσώπους των εμπλεκόμενων στην ανώτατη εκπαίδευση, όπου περιλαμβάνονται 
ο ι ενώσεις σπουδαστών, πανεπιστημίων και διδασκόντων/εκπαιδευτών.

¿'γ </.
Επιχειρήσεις, κοινωνικούς εταίρους και άλλους εκπροσώπους του εργασιακού χώρου-

<1 

< '

> ···■< « ■ - - " · >  1 
Δημόσιους και ιδ ιω τικούς φορείς, περιλαμβανόμενων των μη κερδοσκοπικών οργανισμών και των ΜΚΟ, 1 
που ε ίνα ι υπεύθυνοι γ ια  την οργάνωση και την παροχή εκπαίδευσης σε τοπ ικό, περιφερειακό και εθνικό επίπεδο. 9

Ερευνητικά κέντρα και φορείς που ασχολούνται με ζητήματα σχετικά με τη δ ία  βίου μάθηση.

Φορείς που παρέχουν συμβουλές, πληροφόρηση και καθοδήγηση γ ια  κάθε θέμα δ ια  βίου μάθησης.

</υΙ>

Τα Ιδρύματα που συμμετέχουν στο πρόγραμμα πρέπει να ε ίνα ι κάτοχοι του Πανεπιστημιακού Χάρτη Erasmus (EUC). 
Ε ιδικότερα, γ ια  τη συμμετοχή στη δράση "Κ ινητικότητα φοιτητών γ ια  πρακτική άσκηση“ , θα πρέπει τα Ιδρύματα 
να ε ίνα ι απαραιτήτως κάτοχοι του Διευρυμένου Χάρτη Erasmus (Extended EUC).

i. </div>
2? </div>

</div> ’

ΕΙΚΟΝΑ 4. 6 - Αρχική σελίδα: Βασικό κείμενο (2)
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Στις εικόνες 4.5 και 4.6 παρουσιάζεται ο κώδικας του βασικού σώματος της 

ιστοσελίδας. Σε πολλά τμήματα του κώδικα βλέπουμε την ετικέτα <li style=”list- 

style-type: square”>...</Ii> που την χρησιμοποιούμε για μορφοποιήσουμε την 

συγκεκριμένη ετικέτα <li> για να εμφανίζονται οι λίστες με τετράγωνο μπροστά. 

Ακόμα, βλέπουμε την ετικέτα <li style=”background-color: rgb(204, 255, 

255)”>...</li> που αλλάζει το χρώμα του φόντου για την συγκεκριμένη λίστα.

4.2.2Α Παρουσίαση πνευματικών δικαιωαάτων

<(··-■: . id«"bottom_background_image”>
<div id»''bottom_wapper">
< :: . id«"bottO«_lef t_logos”x / d : . »
< di id»”bottcm_right_copyright">

■: <: />
7 < ” />

<di'. id«''bottom_right_copyright_5tyle">
■ < table»

< - >
<t ;jlign*"top">Ixe5\acip0i 4 Υλοποίηση:</· ::>

i; </ti>
<■ >5οννελάιος< />ηανογ\ώτης<ί; :>

:: </t >
: </· ■ .->
1 i  < /d l ·. >
:■ < r r / >

: ■ </div>
:·· </div>

</div>
.t: </D.id.>

</htal>

ΕΙΚΟΝΑ 4. 7 - Αρχική σελίδα: Πνευματικά δικαιώματα

Στην εικόνα 4.7 και στην γραμμή 4 εισάγουμε την εικόνα του “προγράμματος δια 

βίου μάθησης”, η οποία στοιχίζεται κάτω και αριστερά. Τέλος, στις γραμμές 9-15 

εισάγουμε έναν πίνακα ο οποίος θα περιέχει τις πληροφορίες για τα πνευματικά 

δικαιώματα.

Συ με ί ω συ: Ο κώδικας που αφορά την εμφάνιση της εικόνας του 

προγράμματος δια βίου μάθησης και τα πνευματικά δικαιώματα δεν θα αναφερθούν 

ξανά παρακάτω διότι είναι ίδιος σε όλες τις υπόλοιπες σελίδες.

4.2.3. Παρουσίαση του εξωτερικού αρχείου css-el. css
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ΕΙΚΟΝΑ 4. 10 - Εξωτερικό CSS αρχείο: css-el.css (3)

ΕΙΚΟΝΑ 4. 11 - Εξωτερικό CSS αρχείο: css-el.css (4)
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iddle announcementwrapper {

• )
p a d d in g  t o p : ¿Spx;

19/ ¿middle announcement wrapper left { 1
W id th ; 3ISpx; ;
f l o a t :  left;
m arg in  r i g h t :  5!: ·;

·?■ >

I l: »¿middle announcement wrapper center { 1
width: 3ldpx;
f l o a t :  left;
m a r g i n - l e f t: llpx;

I
m a r g i n - r i g h t : lie··;

¿10 #middle_announcement_wrapper_right { |
w i d t h : 3l8px;

. f l o a t :  left-;

. m a r g i n - L e f t : lip..;
2 . 4 }

t a iddle announcement title style {
c o l o r :
f o n t - s i z e :  IS· ■;
f o n t - w e i g h t : bold;
f o n t - f a m i l y :  *Helvetice Neue", Arial, Tahoma, Verdana;

)

ΕΙΚΟΝΑ 4. 12 - Εξωτερικό CSS αρχείο: css-el.css (5)

» b o t t o m  b a c k g r o u n d  im a g e  {  
w i d t h :

height: 106pkj 
margin tap: 30t> ·;
background■ repeat : repeat “-x;
b a c k g r o u n d  i w g r :  u* ! ( * *  - . . / im a g e s / g e h e r  a  1 / b g  b o t t o m  * p n g “  )  ;

>
» b o t t o m w r a p p c r  f  

width: ;
m a r g i n :  O a u tro ;

» b o t t o m  l e f t l q g O i  {

f l o u t :  l # i f t ;  ■ " 
w i d t h :  2 3 / p k ;  
h e i g h t : 8 0  p · ;  
m a r  g i n - t o p :  1 J p v ;
b a c k g r o u n d -  i m a g e  : u r l ( " .  ./  . . / im a g e s / 1  a n g u a g e s / e  l / b o t t o m - l o g o  . p n g ”  )  ;

24·., « b o t t o m  r i g h t  _ c o p y r i g h t  {  
f l o a t :  r i g h t ;  
m a r g  i  n  t  o p : L 1 i> > ;

> S i  # b o t t o m _ r i g h t  _ c o p y r i g h t  h. {  
r m t r q  i n  t  o p  '  '  ■■· '  i

)
» b o t t o m  r i g h t  c o p y r i g h t  style· · . ! p · , ·■' {

m a r g i n  - t o p : - G y ■ ;
c o l o r : » 0 0 0 0 0 0 ;

. ' f o n t  i  / i ·  : l i » p x ;
f o n t  w e i g h t :  b o l d ;

. f o n t  f  a m i t y : “ H e l v e t i c «  N e u e ' , A r i a l ,  T a l io w a ,  V e r d a n a ;
-< - )

ΕΙΚΟΝΑ 4. 13 - Εξωτερικό CSS αρχείο: css-el.css (6)
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Στις εικόνες 4.8 μέχρι και 4.13 παρουσιάζεται ο κώδικας CSS για την μορφοποίηση 

της ιστοσελίδας. Η μορφοποίηση αυτή αφορά τις εικόνες που περιέχει η ιστοσελίδα 

στο πάνω μέρος και κάτω μέρος χρησιμοποιώντας την εντολή background-image 

(γραμμές 13 και 23, εικόνα 4.8 και γραμμές 243 και 230, εικόνα 4.13), τα περιθώρια 

και τις στοιχίσεις χρησιμοποιώντας την εντολή padding και margin καθώς και τις 

γραμματοσειρές και τα μεγέθη των κειμένων χρησιμοποιώντας τις εντολές font-size 

για το μέγεθος της γραμματοσειράς, font-weight και font-family για την επιλογή της 

γραμματοσειράς.

4.3. Ανάπτυξη της σελίδα Ανακοινώσεις

4.3.1. Παρουσίαση του HTML κώδικα για την κεφαλίδα (HEAD)

<?pnp
ί r ςlude( /scripts/php/announce®ents/el/armounce»ents_process_el. php");
ecr>o("<5xeil vers ion * ' l . f *  encoding* Ή ΓΕ -8 Γ ?> “ ) ;■A >>

<2DOCTYPE html PUBLIC ** -//W3C//0T0 XHTHl 1.0 Van*, i t iona l; . FN”
- “ http://www. w3.org/TR/xhtinll/0TD/xhtetlJ-transitional.dtd"> -
'  Chtfcl xmlns*"bttp://wi<*i.w3.org/1999/xht*l">
■S <~eao>
)  <««*ta h ttp -equ iv »“Content-Type" con ten t»"tex t/ h t»l; charset*UTF-8** />

l i  < t i t le >
Ανακοινώσεις
<?php

• ($_hasError -)' (  e c b o (" (Σελίδα: " J_GET["page"] }  i {  *’ K’ ( “ - Σφάλμα'-) ;  }
!·-* ?>

! Πρόγραμμα Erasmus - T .E .I Πελοποννήοου, Σχολή Τεχνολογικών Εφαρμοργών, Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής Τ.Ε.

<lir>k r e l« "s ty le s h e e t~  h r e f . / s r r i p t s / c s s / c s s - e l . c s s "  media*“ screenV>
1/ <·. : ipr ty p e »“te * t/ ja v a *c r ip t "  s r c · " . . / . ./scripts/JavaScript/Menu.js~></· crip t>

<i-'ipt typ e - 'tex t./ ja va sc r ip t"  s r c ·" . ./ .  ./scripts/3avaScrlpt/CurrentD*tcTi*e„ j s " x / s c r  i;,·>
Z ' i ' typ e*"tex t/css">

#»idd le_hom «page_style ta · ■ (

>
34 «m iddle ho*epage_style tab le  tr td {

f o n t - s i z e  i ? p 
p a d d in g - t o p :  6 o * i  

p o d d i n g - I t f t :  Spx; 
p o d d in g  f i g h t :  bpx; 
p a d d in g  b o t t o m :  Spx;

'Ο f o n t - f a m i l y :  “H e lve tice  Neue", A r ie l ,  ’  .»-owa, Verdana-;)
3«: «m iddle hom epagestyle tab le t r  td a :lin k  {

•’ 4 t e n t - d e c o r a t i o n :  none;)
}■ «m iddle hom epagestyle tab le  t r  td a:hbver {

o ( o ' :  ·

iS t e x t  - d e c o r a t i o n :  underline;

·** )
-1 ·* «m iddle_bomepage_style table tr td a:v is ite d  {
41 c o lo r ; « Ο00ΦΟΟ;

tex t - d ecora tion : n o r«;

« >
A*» «warning^wrapper table tr td (

f o n t - f a m i l y :  "H e lv e tic e  Neue", A r ie l ,  Tahowa, Verdana;
4 7  }
4* </-.tyle>
49 </head>

ΕΙΚΟΝΑ 4. 14 - Ανακοινώσεις: Κεφαλίδα
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Παρατηρώντας την παραπάνω εικόνα, χρησιμοποιούμε παρόμοιο κώδικα με την 

αρχική σελίδα. Οι προσθήκες που έγιναν είναι η προσθήκη ενός εξωτερικού ΡΗΡ 

αρχείου που περιέχει τον κώδικα για την ανάκτηση των ανακοινώσεων από την βάση 

δεδομένων (γραμμή 2, εικόνα 4.14), η αλλαγή του τίτλου δυναμικά ανάλογα με το αν 

έχει εκτελεστεί ή όχι το SQL ερώτημα καθώς και αν η παράμετρος στο τρέχον URL 

που αφορά την τρέχουσα σελίδα έχει οριστεί ή όχι. Ακόμα, εκτός του εξωτερικού 

CSS αρχείου, η συγκεκριμένη σελίδα περιέχει επιπλέον CSS κώδικα που αφορά μόνο 

τον πίνακα (ετικέτα <table>) που περιέχει τις ανακοινώσεις.

4.3.2. Παρουσίαση του HTML κώδικα για το «σώμα» (BODY)

<dlv id— “midd 1 c homcpdjtf ̂ wrapprr" >
<dlv homepage styl«r“>

<
iC ($_hastiror tru — )

«cho(S_*essage);>
{ ' · 

tcho(" ■ '
<table>

ii (ht»lr.p«< L a l c h « r s ( J _ 6 i T { ')i
Si l; ·>

t ,
Si (lit ml %p<rc i jlf ·,( -.trval ( S_ fit T ( "page ") ) "O' ) 10) ;>

« (Sj ";Sj · count ($Sql_R«ult) >;Sj >{
/. f (Si »; > «>>

i
ccho("<tr style-·background color: #fOF0f0;·>");>

--lSrc . ;
echo( ” < t r sty 1»· " background · color: WltOEDE) .
td style ’te<t - align . < enter; width: ?0px ; * > ** htrml spec ia lchars ( Si > · "</td >*>;

etho("
vtd>

< it hrrt ’ provo 1 i anato inosis . plip ?announ<e id- " - SSq 1 Re suit [ Sj J [ "Ann ID“ ] . “ * 
t nr get · ‘ blanlc ‘ > ** iitml spec i «1 char-( $i>ql_Resol t [$j] [ "Ann Ti tie-] ) "</a>

</td>

ΕΙΚΟΝΑ 4. 15 - Ανακοινώσεις: Εμφάνιση ανακοινώσεων (1)
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echo("
< t <i sty i«·» * text - λ 1 ifgn : center; width : 75ρκ; ' >"

. htmlspecielchars ( SSql _Res ult[5j ·) [ “Ann__Créât ionOeteTi m»- “ ] ) .~<Sr » >“> ;
e c h<o ( "c / ( > M ) ;

Si - Si + 1 ;>
<rcho ( “

< /  t . « »« 1 »- >
* > J>? >

< ? php
(S_hasError )

? >
<cti. *. vlyle«“flo«t: lef f >

Tρέχουσα oeXi 6o : < ?p»-»p . . ( ti · ,· : . , ■ · ·· : ■·» λ . < S__GC T [ ’’page'· } > > ; ? »
<  /  ci i  >,· >

<div s'tyle*"f loat :
Επιλογή σβλτ,δας :

t ont hangc-"rayFunct ian(this) ; “>
< ?php Select__Page(StotalAnnounce«wentt)i ?>

</- elect >
< / · J i v >
■c ?php>>>
«it I- jpt>

/une iiun «vyFunction(op( io/i vo tue) {
< " current__value opt ion__va» lue . ■>'·:·;

location. «■ * ’ anak inose i r. . php ?page current__value ;
Y

<S '· -■ ipt >
<  /<* i.s/>
< / d i v >
</ci i

ΕΙΚΟΝΑ 4. 16 - Ανακοινώσεις: Εμφάνιση ανακοινώσεων (2)

Στις εικόνες 4.15 και 4.16 παρουσιάζεται ο κώδικας για την εμφάνιση των 

ανακοινώσεων καθώς και της επιλογής της τρέχουσας σελίδας. Αναλυτικότερα στην 

εικόνα 4.15 και στις γραμμές 6-11 ελέγχουμε την μεταβλητή $_hasError, στην ΡΗΡ οι 

μεταβλητές δηλώνονται με το σύμβολο «$» μπροστά από το όνομα, για το αν περιέχει 

την τιμή true ή false. Η τιμή της μεταβλητής αυτής ορίζεται στο εξωτερικό ΡΗΡ 

αρχείο και δηλώνει αν η εκτέλεση του SQL ερωτήματος που ανακτά τα δεδομένα των 

ανακοινώσεων έχει εκτελεστεί ή όχι (true ή false αντίστοιχα).

Επομένως, αν η τιμή της μεταβλητής S hasError είναι false τότε εμφανίζουμε 

στην σελίδα το μήνυμα με το σφάλμα που περιέχει η μεταβλητή S message (εικόνα 

4.15, γραμμή 8), η οποία πήρε το αλφαριθμητικό στο εξωτερικό αρχείο ΡΗΡ, ώστε να 

το δει ο χρήστης, αλλιώς εμφανίζουμε τα αποτελέσματα που μας επέστρεψε το SQL 

ερώτημα. Τα αποτελέσματα αυτά τα εμφανίζουμε μέσα σε έναν πίνακα ώστε να 

έχουμε πιο σωστή δομή (εικόνα 4.15, γραμμές 13-45 και εικόνα 4.16 γραμμές 1-16).

Όπως παρατηρούμε στον κώδικα υπάρχει η συνάρτηση htmlspecialchars(). Η 

συνάρτηση αυτό που κάνει είναι να μετατρέπει τα ειδικά σύμβολα σε χαρακτήρες 

HTML και την χρησιμοποιούμε κατά κύριο λόγο για να αποτρέψουμε Cross-site
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scripting (XSS) επιθέσεις. Με τις επιθέσεις αυτές ένας κακόβουλος χρήστης μπορεί 

να εισάγει κακόβουλο κώδικα μέσω μιας φόρμας και όσες ιστοσελίδες δεν 

φιλτράρουν σωστά τα δεδομένα αυτά, τότε ο κακόβουλος χρήστης μπορεί:

> να κλέψει κωδικούς/λογαριασμούς και προσωπικά δεδομένα

> να αλλάξει τις ρυθμίσεις της ιστοσελίδας

> να κλέψει τα cookies

> να εισάγει δική του διαφήμιση

Μετά την εμφάνιση των ανακοινώσεων μέσα σε πίνακα και μόνο αν η 

μεταβλητή ShasError είναι false, τότε εμφανίζεται κάτω από τον πίνακα και με 

αριστερή στοίχιση την τρέχουσα σελίδα που βλέπει ο χρήστης. Αυτό επιτυγχάνεται 

με την χρήση της καθολική (Global) μεταβλητή της PHP $_GET[“”] στην οποία 

αποθηκεύονται οι τιμές των παραμέτρων που στέλνονται μέσω του URL και έχουν 

την μορφή υΚί?παράμετρος = τιμή.

Ακόμα, κάτω από τον πίνακα και με δεξιά στοίχιση εμφανίζεται ένα selection 

box που περιέχει το πλήθος των διαθέσιμων σελίδων. Όταν επιλεχθεί μια σελίδα μέσα 

από το selection box τότε ο χρήστης μεταφέρεται στην ίδια σελίδα αλλά περνάει στο 

URL ως παράμετρος ο αριθμός που επιλέχθηκε στο selection box με αποτέλεσμα να 

τρέχει το SQL ερώτημα με άλλα κριτήρια.

To selection box καλείται στις γραμμές 27-29 της εικόνας 4.16 μέσω της 

συνάρτησης Select_Page($TotalAnnouncements). To HTML event onchange, 

ενεργοποιείται κάθε φορά που αλλάζει η τιμή του selection box, όπου τότε καλείται η 

συνάρτηση MyFimction().

Η συνάρτηση MyFuctionO δέχεται ως παράμετρο τον αριθμό που επέλεξε ο 

χρήστη στο selection box και με την εντολή location.href = 

“anakoinwseis.php?page=” + τιμή_παραμέτρου, μεταφέρεται στην σελίδα 

anakoinwseis.php με την παράμετρο page να έχει την τιμή που περάστηκε ως 

παράμετρος στην συνάρτηση.

4.3.3. Ανάλυση του εξωτερικού αρχείου announcementsjprocess el
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ΕΙΚΟΝΑ 4. 17 - PHP Αρχείο: announcements_process_eI (1)

ΕΙΚΟΝΑ 4. 18 - PHP Αρχείο: announcements_process_eI (2)
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S „ h a s t r f  o r  
S_**ssag«·

(̂ t»lipeii«lchari(8_6€Tf>ag« ])) 

S S q l^ S ta t e e tn t  JPOO. DB_Connef t  i u '

Slieit.««· - !>' τ · · μ···. . .*1 · »or .(·. i ·.■.· i ($_WTf ‘ 
SSol̂ StateeeAt iPOO_DH_Conn*<tico prepar«

S S q l_ f x e c e u te _ f ! e s u l t  S 5 q l_ S ta ta m e n t  . « x e c u te 'O ;  

( 8 S q l_ f  x e c e .j te _ « r » u l* )

S_rraaf rro*· 
5 _ a * sso g e

8 h a s t r r o r  ■ ... ;
S S q l_ £ r .-o r  8 S q l_ S ta t t* « r« t  e r r o r J n f c ( ) i

ΕΙΚΟΝΑ 4. 19 - PHP Αρχείο: announcements_process_el (3)

• i  <« l  1 _£ r r o f (  J  )

f_hes(f.ror f.» '■ ■ · i$Sq I_Result iSq^Statcment f ete

( { S h o w _E »■

J_hasfrr

i_haitrr8Sql_trr 8 S q ]  S t a t  e m e n t  e r p o r  I n f o ( ) ;

( 8 S q l _ f r r o r [  · j  )

ΕΙΚΟΝΑ 4. 20 - PHP Αρχείο: announcementsjprocess el (4)
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}

}

default:

ta^rtior. Select Page(JtotalAnnouncements)

Sceil_number .'.((StotalAnnounceeeiti ));

(Si ; Si Sceil_nLre-bee; Si-·)
3 {

•(Si ia: 1 ..¡S_GET[-page·']))
1!-: {

echo("<option value='” Si " selected;·“ Si "</0ption>");
}

:if {
:.· ec-P(“«option value*·’* Si ’’>* Si "</option>")j

}
>

21? >

ΕΙΚΟΝΑ 4. 21 - PHP Αρχείο: announcements_process_el (5)

Ο κώδικας των εικόνων 4.17 έως και 4.21 περιγράφουν την διαδικασία που 

ανακτούμε τις ανακοινώσεις από την βάση δεδομένων. Στις γραμμές 4-7 της εικόνας 

4.17 δηλώνουμε 4 καθολικές μεταβλητές. Η μεταβλητή î  message χρησιμοποιείται
ο

για να αποθηκεύουμε τα μηνύματα που θα εμφανίζονται στον χρήστη ενώ η 

μεταβλητή $_hasError χρησιμοποιείται για να ορίσουμε αν παρουσιάστηκε κάποιο 

σφάλμα κατά την διαδικασία της ανάκτησης των ανακοινώσεων. Η μεταβλητή 

“$Sql_Result” χρησιμοποιείται για την αποθήκευση του αποτελέσματος που 

επέστρεψε το SQL ερώτημα. Τέλος, η μεταβλητή $Total Announcements 

χρησιμοποιείται για την αποθήκευση του πλήθους των ανακοινώσεων που υπάρχουν 

στην βάση δεδομένων.

Πριν ανακτηθούν οι ανακοινώσεις, στις γραμμές 14-28 (εικόνα 4.17), 

ελέγχουμε αν η καθολική μεταβλητή $_GET[“page”], έχει οριστεί. Αυτό το 

ελέγχουμε χρησιμοποιώντας την συνάρτηση isset() η οποία αν επιστρέφει false 

σημαίνει ότι δεν έχει οριστεί η καθολική μεταβλητή και τότε ορίζουμε την μεταβλητή 

S hasError ως true και στην μεταβλητή $_message αποθηκεύουμε το σφάλμα που θα 

εμφανιστεί στον χρήστη. Στην περίπτωση που η συνάρτηση επιστρέφει true, τότε 

ορίζουμε την τοπική μεταβλητή ως false.
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Στις γραμμή 30 (εικόνα 4.17) ελέγχουμε την τιμή που περιέχει η μεταβλητή 

$_hasError και στην περίπτωση που περιέχει την τιμή false τότε εισάγουμε το 

εξωτερικό αρχείο που περιέχει τα στοιχεία σύνδεσης της βάσης δεδομένων (γραμμή 

34 - εικόνα 4.17) και μετά κάνουμε την σύνδεση (γραμμή 38 - εικόνα 4.17). Στην 

γραμμή 39 (εικόνα 4.17) δηλώνουμε στον MySQL Server ότι θα δεδομένα θα έχουν 

κωδικοποίηση χαρακτήρων UTF-8 και μετά ορίζουμε την μεταβλητή ShasError ως 

false. Το κομμάτι της σύνδεσης με τον SQL Server περικλείεται μέσα στην εντολή 

try {} catch (PDOException Sex) {}. Στην περίπτωση που δεν εκτελεστή σωστά ο 

κώδικας που περικλείεται στο try { }, τότε αυτόματα εκτελείται ο κώδικας που 

περικλείεται στο catch (PDOException Sex) {}.

Ο κώδικας που εκτελείται εισάγει το εξωτερικό αρχείο errors.php και στην 

συνέχεια την μεταβλητή SShow Errors (που ορίζεται στο εξωτερικό αρχείο 

errors.php) και την περίπτωση που είναι true (γραμμές 45-49, εικόνα 4.17), τότε 

αλλάζει την τιμή της μεταβλητής S hasError σε true και στην μεταβλητή $_message 

αποθηκεύει το μήνυμα που θα εμφανιστεί στον χρήστη μαζί με το σφάλμα της SQL 

που αναφέρει η μέθοδος getMessage() της μεταβλητής Sex (γραμμή 51-61, εικόνα 

4.18), αλλιώς αν η μεταβλητή SShow Errors είναι false, τότε θα ορίσουμε την 

μεταβλητή S hasError ως true και θα αποθηκεύσουμε στην μεταβλητή S message το 

μήνυμα ότι παρουσιάστηκε σφάλμα αλλά χωρίς να αναφέρεται το σφάλμα της SQL 

(γραμμές 64-73, εικόνα 4.18). Στην περίπτωση που η μεταβλητή S_hasError που την 

ελέγχουμε στην γραμμής 30 της εικόνας 4.17 είναι true, τότε αλλάζουμε την τιμής της 

μεταβλητής S hasError σε true (γραμμή 79, εικόνα 4.18).

Αν έχει γίνει η σύνδεση με τον MySQL Server τότε βρίσκουμε το πλήθος των 

ανακοινώσεων που είναι εμφανής προς στους χρήστες και έχουν γλώσσα “gr” εφόσον 

η τρέχουσα γλώσσας της σελίδας είναι τα ελληνικά (γραμμή 86, εικόνα 4.18). Αν το 

αποτέλεσμα της εκτέλεσης του παραπάνω ερωτήματος είναι επιτυχής (γραμμή 91, 

εικόνα 4.18), τότε αποθηκεύουμε το αποτέλεσμα του ερωτήματος την καθολική 

μεταβλητή STotalAnnouncements (γραμμή 94, εικόνα 4.18). Αν το αποτέλεσμα της 

μεταβλητής αυτής είναι 0 (γραμμή 98, εικόνα 4.18), τότε ορίζουμε την μεταβλητή 

S hasError ως true και αποθηκεύουμε στην μεταβλητή S message το μήνυμα ότι 

«Δεν υπάρχουν ανακοινώσεις» (γραμμές 99-100, εικόνα 4.19). Σε διαφορετική 

περίπτωση ,δηλαδή το αποτέλεσμα την μεταβλητής δεν είναι 0 (γραμμή 103, εικόνα
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4.19), ελέγχουμε την τρέχουσα σελίδα μέσω της καθολικής μεταβλητής 

$_GET[“page“] (γραμμή 104, εικόνα 4.19) και στην περίπτωση που τιμή της είναι 1 

(γραμμή 106, εικόνα 4.19) τότε “προετοιμάζουμε ” το ερώτημα που θα φέρει τις 10 

πρώτες ανακοινώσεις από την βάση δεδομένων (γραμμή 107-109, εικόνα 4.19). Ενώ 

στην περίπτωση που δεν είναι η 1 (γραμμή 112, εικόνα 4.19), τότε ορίζουμε το όριο 

των ανακοινώσεων ως εξής: παίρνουμε την τιμή της καθολικής μεταβλητής 

$_GET[“page”] και την μετατρέπουμε σε αλφαριθμητικό μέσω της συνάρτησης 

(strvalO) και προσθέτουμε τον χαρακτήρα 0 (ως αλφαριθμητικό). Στην συνέχεια το 

αφαιρούμε με το 10, και σε αυτό το σημείο θέλω να σημειώσω ότι η ΡΗΡ κάνει 

αυτόματα την μετατροπή του αλφαριθμητικού σε αριθμό πριν αφαιρεθεί με το 10 άρα 

αν για παράδειγμα η τιμή της καθολικής μεταβλητής είναι 2, τότε γίνεται 20 και μετά 

αφαιρούμε από το 20 το 10 άρα έχουμε 10 που σημαίνει ότι το ερώτημα θα φέρει τις 

ανακοινώσεις που ξεκινούν από την θέση 10 στον πίνακα των ανακοινώσεων. Και 

επειδή στο SQL ερώτημα έχουμε την εντολή LIMIT 10, θα μας επιστραφούν μόνο 10 

ανακοινώσεις (γραμμές 113-116, εικόνα 4.19).

Στην γραμμή 120 της εικόνας 4.19 εκτελείται το ερώτημα και το αποτέλεσμα 

της εκτέλεσης το αποθηκεύουμε στην μεταβλητή $Sql_Execute_Result. Αν η τιμή της 

μεταβλητής είναι false (γραμμή 124, εικόνα 4.19) τότε ανάλογα με το τι τιμή περιέχει 

η μεταβλητή SShow Errors αποθηκεύουμε στην μεταβλητή $_message το σφάλμα 

που θα εμφανιστεί στον χρήστη (γραμμές 125-148, εικόνα 4.19, γραμμές 149-198, 

εικόνα 4.20 και γραμμές 199-201 εικόνα 4.21) αλλιώς το script δεν κάνει τίποτα. 

Τέλος, στις γραμμές 208-223 της εικόνας 4.21, εισάγει στον Selection Box με τις 

σελίδες των ανακοινώσεων τις διαθέσιμες σελίδες.

4.4. Ανάπτυξη της σελίδας Προβολή Ανακοίνωσης

4.4.1. Παρουσίαση του HTML κώδικα για την κεφαλίδα (HEAD)
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< ?php
includf ( ' ' . . /scripts/php/announcements/el/show_current_accounceiscnt_process_el.php“); 
echo("<?xml version»\"1 .0\" encoding«\"UTF-8V ?> ');

?>

ΕΙΚΟΝΑ 4. 22 - Προβολή ανακοίνωσης: Κεφαλίδα

Εισάγουμε το εξωτερικό ΡΗΡ αρχείο που ανακτά τις πληροφορίες της ανακοίνωσης 

που επέλεξε να δει ο χρήστης.

4.4.2. Παρουσίαση του HTML κώδικα για το «σώμα» (BODY)

<div id«‘t*iddle_homep»ge wrapper"?
<div id*’middle_homepage_style'%>

< ?php
'  ($_hasEr r o r )

{
ca se  t r u e :

ec ho (S _»essage);
-

II default: , ■
echo("

13 <div id** title_font_aod style * >
8‘aquc; '-htmlspecialchars($Sql Result[0][“Ann Title"]) .“IS </div>

Sdiv i d - ' b a s e t e x t f o n t a r ^ s t y l e ^
SSql_ResuIt[0]("Ann Body**]."

iv </div>
. t·-*' - .

<address style*'**idth: 30%; border-top: lpx dotted #000000; margin-left: 18px;*> 
. . " bt»lspecialchars(%Sql_Result[0][*'U'·'_iastnarpe”]) "

’ .htn'lspecialchars(SSql_Result[0)["Usr_Su''nai»t· 1"))."
; ' htmlspeciaichars($Sql_Result[0][“Ar- CreationOateTi^e"}) .**

24 </address>

·■ ) '?>
/i, </div>

</div>

ΕΙΚΟΝΑ 4. 23 - Προβολή ανακοίνωσης: Εμφάνιση ανακοίνωσης

Ο κώδικας της παραπάνω εικόνας ελέγχει την μεταβλητή $_message. Το αποτέλεσμα 

της ορίζεται στο εξωτερικό ΡΗΡ αρχείο και παίρνει την τιμή true αν έχει εκτελεστεί 

σωστά το SQL ερώτημα και false αν δεν έχει εκτελεστεί σωστά.

Στην περίπτωση που η τιμή της μεταβλητής είναι false, τότε εμφανίζει στον 

χρήστη το σφάλμα που παρουσιάστηκε (γραμμή 8) αλλιώς εμφανίζουμε τον τίτλο, το 

βασικό κείμενο, τον συντάκτη και την ημερομηνία καταχώρησης (γραμμές 12-25).

4.4.3. Ανάτττυξη της σελίδας Show current announcementprocess el
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$Sql_Stateíwnt $POO_OB__Connection prepare(" ,
> . . t

L£FT(a · Λ" L . , )) ¿i Ann_CreationDateTime
iROl·1 announcements A.· ann JOIN users Λ  =3-'. .
■ Ann_ID * :AnnI0 ASO Ann_IsVisible *y* ASO Arm_languag« -gr* 

$Sql_Statement bindPara*(":AnnID", $_G£T[”a!ifiounce_id"])j 
SSql_Execeute_Result $Sql_State«ent execute();

ΕΙΚΟΝΑ 4. 24 - PHP Script: Show_current_announcements_process_el

Επειδή η δομής του παραπάνω script είναι η ίδια με τα προηγούμενα δεν θα γίνει 

αναφορά σε αυτά τα κομμάτια του κώδικα. Η βασική διαφορά είναι στο SQL 

ερώτημα καθώς περιέχει μια επιπλέον συνθήκη μέσα στο WHERE η οποία είναι το 

Ann_ID = :AnnID (γραμμή 107, εικόνα 4.24).

To “:AnnID” χρησιμοποιείται ως placeholder. To placeholder μας δίνει την 

δυνατότητα να χρησιμοποιήσουμε το ίδιο όνομα παραμέτρου πολλές φορές αλλά με 

διαφορετικές τιμές κάθε φορά. Η εντολή prepare() (γραμμή 103, εικόνα 4.24) εκτός 

του ότι εμποδίζει επιθέσεις τύπου SQL Injection, προσφέρει καλύτερη απόδοση διότι 

ο MySQL Server αναλύει, και μεταγλωττίζει το ερώτημα την πρώτη φορά που θα 

εκτελεστεί το ερώτημα ενώ τις υπόλοιπες φορές που θα αλλάξει η παράμετρος τα 

βήματα της ανάλυσης και μεταγλώττισης.

Τέλος, αφού εκτελεστεί το ερώτημα (γραμμή 109, εικόνα 4.24) και ανάλογα 

αν εκτελέστηκε σωστά ή όχι, εμφανίζει μήνυμα σφάλματος στον χρήστη ή όχι με τον 

ίδιο τρόπο που περιγράφτηκε στην προηγούμενη ενότητα.

4.5. Ανάπτυξη της σελίδας Επικοινωνία

4.5.1. Παρουσίαση του HTML κώδικα για την κεφαλίδα (HEAD)
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<?php ι cho( “ . .’xml vei ω .·'ΛΊ.0\'* encoding«\*tnf - 8\" ?> ); ?> 
 ̂ < ÎDOCTVPE html PUBLIC //W3C//0TD ΧΗΤΜι 1.0 Transitional/

"http://www.w3.org/TP/xhtml1/0TDyxhtmll· Irensitional.dtd‘’v
Λ <htimi xmlns*"http: / . 'v A v w .w 3 .c r g /1 9 9 9 /x h tm l '’ >
V  <hc
.6 <me ta http-equiv«*Content-Typ€" contept**’text/html; charset'UTF-8" />

Επχκοτνωνχα | Πρόγραμμα Erasmus - T.E.I Πϊλοποννήσου, Σχολή Τίχνολογχκών 
Εφορμοργών, Τμήμα Μηχανχκών Πληροφορχκής Τ.Ε.

</' i t l r>
< 1 i a rel«“style*heet" href.·"../. ./scripts/css/css-el. css" media»~screerr/>
< • i . t type-”text/ javascript" src·"../. ./scripts/3avaScript/Menu. js’x /  ·. ri;.r >

1 <·,<: r ipt type-“text/javascript" src»'. ./. ./scripts/TavaScript/CurrentDateTime. js"x/sr -rpt>
¿-i < Ά yle type»"text/css~>

»middle homepage_style a:link {
co l o r : blue;
t e x t - d e c o r a t i o n : underline;

> ·
* ·-*

·■ »middle homepage^style a î hover (
•22 c o l o r : blue.

text d e c o r a t i o n : underline;
}

«middle_homepagerstyle a:visited { 
c o l o r : blue;
t e x t  d e c o r a t i o n : underline;

>
tyle></r.
ead>

ΕΙΚΟΝΑ 4. 25 - Επικοινωνία: Κώδικας CSS

Στις γραμμές 14-29 της εικόνας 4.25 προστέθηκε CSS κώδικας για την μορφοποίηση 

χρωμάτων και “διακόσμησης” των υπερσυνδέσμων που περιέχει το αναγνωριστικό 

“middle_homepage_style”. Η μορφοποίηση αφορά είτε έναν υπερσύνδεσμο είτε όταν 

ο δείκτης του ποντικιού είναι πάνω σε ένα υπερσύνδεσμο, είτε ο υπερσύνδεσμος έχει 

πατηθεί, αλλάζει το χρώμα του κειμένου σε μπλε με υπογράμμιση.

4.5.2. Παρουσίαση του HTML κώδικα για το «σώμα» (BODY)

ΒΑΓΓΕΛΑΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
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< -. id»'*«iddle_hoi»epage^w''apper‘’> 
id**'»riddle_ho«epage_style’'>

Γ\α την επίλυση οποιοσδήποτε απορίας σας, παρακσλοϋμε 
να επικοινωνήσετε (με σειρά προτεραιότητας) με τους:

5 <γ - />< />
• ;  < u l >

< Π  style-'list-style-type: square; background-color: rgb(204,255,255);"> 
τμηματ\κός Συντονιστής Προγράμματος Erasmus:</li>

l i  < / u l >

:: <:al* \
l <-1 style-^list-style-type: square; background-color. rgb(204,255,255);**>

Γραφείο Erasmus TCI Καλαμάτας: 
i-· </li>

AvxIκάλαμος «εσσηνίας< />
Καλαμάτα, Μεσσηνία, 241ΘΘ, Ελλάδα« />
email. <:· H'-ef«*V3ilto:international£teikal..gr">international£teikal.gr<;/.·><~ /> I
ΐηλ 1. 2721Θ69393< />
τηλ 2. 2721Θ45346< />
<a href »"http://www.teikal.gr/*' target»’__blank* >Τ£Ι Πελοποννησου</3><: />

2.' <<? href»"http://www.cs. teikal .gr/" target»*_blank*> j
TEI Πελοπόννησου - Τμήμα Μηχανικών Πληροφορτκή τ .£

24 </a><;· />
25 </w : >
.236 <ul>
2' <:i style»"list-style type: square; background color; rgb(2&4,255,255);"»

Ιδρυματικός Συντονιστής Προγράμματος Erasmus:
2r </ll>

*i < / j ± >

32 < / d i .>
?: </J:;>
: : </di\ >

ΕΙΚΟΝΑ 4. 26 - Επικοινωνία: Βασικό κείμενο

4.6. Ανάπτυξη της σελίδας Παρουσίαση Προγράμματος (Υπομενού)

4.6.1. Παρουσίαση του HTML κώδικα για την κεφαλίδα (HEAD)

<s ty le  type»"text/css">
*title _ fo n t_ a n d _ s ty le  {

f o r t -  s i z e :  , ' r · ;
f o r t  ->*eiqht: bold;

}

#base_text_font_andt_style {
p a d a i r g - to p z
p a d d i n g - l e f t :  : · · ;

)

#base_text_font_and_style a :l in k ,  irhover, a :\/is ite d  {
- c o l o r : blue;

. t e x t  - as  c o r a t i o r : under! in - ;
>

</r.ty le>

ΕΙΚΟΝΑ 4. 27 - Παρουσίαση Προγράμματος: Κώδικας CSS

ΒΑΓΓΕΛΑΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS
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Στον κώδικα που παρουσιάζεται στην παραπάνω εικόνα μορφοποιούμε το τίτλο του 

βασικού κειμένου κάνοντάς τον να έχει μέγεθος γραμματοσειράς 18 pixel και έντονη 

γραφή. Επίσης, μορφοποιούμε τα περιθώρια που θα έχει το βασικό κείμενο από 

επάνω και δεξιά καθώς και τους υπερσυνδέσμους του κάνοντάς τους να έχουν μπλε 

χρώμα με υπογράμμιση.

4.6.2. Παρουσίαση του HTML κώδικα για το «σώμα» (BODY)

<div id*“middle_bo«repage_wrapper">
<div id*“middle_ho«wpage_style’'>

? <div id*“title_for»t_.and_style"»
&r<jquo; T\ είναι κα\ ποιες δράσεις περιλαμβάνει;

S' </div>

<div id*"base text_font_and_style">
Είναι to πρόγραμμα δράσης ιης Ευρωπαϊκής Ενωσης στον τομέα της εκπαίδευσης που συμβάλλει 
στην επίτευξη ενός βασικού στόχου της Ευρωπαϊκής Ενωσης:
<ό»την ανάπτυξη της κοινωνίας που θα βασίζεται στη γνώση. < / ·>
<οr /><b' />
0\ δράσεις που περιλαμβάνει το πρόγραμμα ERASMUS είναι:
<ui>

<li style*"list-style-type: square"»
<3 href="kin gia spoudes.php" target*" blank"»Κινητικότητα φοιτητών γ\α σπουδές</ t>

</li>
<li style*"list-style-type: square"»

< » href*”kin_gia_prakt ask.php" t3rget»"_blank">K\vrji\ic0TqTa φοιτητών για 
πρακττκή ασκηση</ϊ»

< / Π »
'¿I <li style*"list-style-type: square"»

< . nref* *.in_pros.php" target*"_blank">K\vqT\K0TqTa προσωπικού γ\α διδασκαλία ή 
εκπαίδευση (επίμόρφωση)</ ι>

2* </)χ>
</ul»

26 </ di v»

ΕΙΚΟΝΑ 4. 28 - Παρουσίαση Προγράμματος: Βασικό κείμενο (1)

60 ΒΑΓΓΕΛΑΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
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<··'. i d »"ti t i e font and^Stylè">
Σ τό χ ο ι και οφέλη tou  Προγράμματος ERASMUS;

>

<■: ι· ide^base^text font and styled
<:· style»"background-color: rgb(204,255*255);"»

< >Στόχοτ της κ ινη τ ικ ό τη τα ς  των σπουδαστών στο π λα ίσ ιο  tou  CSASMIS ε ίν α ι:« .

<li styie«"Hst-style-type: square’“>
Να εφ οδιά σ ει τους νέους με (.'ψηλή ε ξ ε ιδ ίκ ευ σ η , ευ ρ έ ία  αντίληφη κα ι δ ιεθ νή  εμ π ε ιρ ία

</, :>

< Η  style*’list-style-type: square"»
Να συμβάλλει ο ττς  δαπάνες κ ινη τ ικ ό τη τα ς  γ ια  την πραγματοποίηση μ ιας περ ιόδου  σπουδών 
στο εξω τερ ικό  σε σπουδαστές

</' ι>

<1: styir »"list-style-type.: square"»
Η παροχή ευκαιριώ ν σε σπουδαστές ώστε να επωφεληθούν, από νλ***?σι*η« > π ο λ ιτ ισ μ ικ ή ς  και 
εκ π α ιδευ τ ικ ή ς  πλευράς, από την εμ π ε ιρ ία  άλλων ευρωπαϊκών χωρων 
και από τα προσφερόμενα α ντ ικ ε ίμ ενα  σπουδών

<¡.ϊ styie»“list-style-type: square”»
Ο εμπλουτισμός του εκ πα ιδευτικ ού  περιβάλλοντος του ιδρύματος υποδοχής 

< /  : ;  >
< . .ty 1 e»"list-styie-tvpe: square”»

Η προαγωγή της συνεργασίας μεταξύ των ιδρυμάτων τα  οπο ία  ανταλλάσσουν σπουδαστές 
< /1 ί>

ΕΙΚΟΝΑ 4. 29 - Παρουσίαση Προγράμματος: Βασικό κείμενο (2)

ύ s ty le * " b a c k g ro u r» d -c û lo r :  rg b (2 0 4 ,2 S 5 j,2 S 5 ) ;’‘>
<:>Σε τ ι  θα με ωφελήσει το  Πρόγραμμα ERASMUS;«/»

-1 < / c .  > I

- <_:>
■3 < i λ s t y l e « " l i s t - s t y l e  - ty p e : s q u a re ”»

r ν ω ρ ίζ ε ι ς  την π ε ρ ιπ έ τ ε ια</n > I
< l i  s t y l e « " l i ? s t - ! . t y l e - t y p e :  sq u a re"»

Γ ν ω ρ ίς ε ις  νέους  φ ίλους  
< / ! :>
<- s t y l e « " l l e t - s t y l e - t y p e : sq u a re"»

Ε ρ χεσ α ι σε επαφή με ε κ π α ιδ ε υ τ ικ ά  συστήματα άλλων χωρών
</!:·;> I

A  </οί> I

< s t> le » " b a c k g ro u n d -c o lo r : rg b< 204 ,25S ,2S S );">
< >Σε τ ι  θα με ω φελήσει ΕΠνΤΕΛΜΑΤΙΚΑ το  Πρόγραμμα EftASWS; < /r >

<*»·>
;ù . I

<1i s t y l e - ^ l i s t - s t y l e - t y p e : sq u a re"»
Ε ν ισ χ ύ ε ις  τ ι ς  γλω σσικές σου δ ε ξ ιό τ η τ ε ς

</ΐί> ;
< l i  s t y l e * “ l i s t - s t y l e - t y p e :  sq u a re"»  \

Ε ξ ο ικ ε ιώ ν ε σ α ι με την κουλτούρα της χώρας υποδοχήςιό </11> !
< Ι ι s t y l e * '’l i s t - s t y l e - t y p e ï  s q u a r e ’»

Αποκτάς γ νώ σ ε ις  γ ια  το σύστημα τη ς χώρας υποδοχής </ί;>
< ..tyle»"list-st>le-type: square"»

Α π οτελεί μορφή υποτροφ ίας (η Ε θνική  Μονάδά Σ υντονισμού του  Προγράμματος ε ί ν α ι  το  
< ‘v e i e  ’h ttp i//V iivw .iky .g>  /e r a s « u s - p lu s "  ta rg ^*  b la n k "  »Ίδρυμα Κρατικών Υ ποτροφ ιώ ν«/ ·» [
IKY]) κ α ι μ π ορ εί να εμ π λ ο υ τ ίσ ε ι το  β ιογρ α φ ικό  σου4 </Ii> ;</ul» ’

η </: : >

ΕΙΚΟΝΑ 4. 30 - Παρουσίαση Προγράμματος: Βασικό κείμενο (3)

ΒΑΓΓΕΛΑΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
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<br />

<div id»“tit]e_font_and_style“ >
Ä ra q u o ; Ποιες χωρίς συμμετέχουν;
</div>

<d iv id«**base text_font_and_style">
Στο πρόγραμμα συμμετέχουν o\ 27 χώρες μέλη της Ευρωπαϊκής Ενωσης,
οι 3 χώρες του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ισλανδία, Λιχτενστάιν και Νορβηγία)
η Ελβετία, η Κροατία και η Τουρκία.
</div> ·
< /d iv >
< /d iv >
< / d iv >

ΕΙΚΟΝΑ 4. 31 - Παρουσίαση Προγράμματος: Βασικό κείμενο (4)

4.7. Ανάπτυξη της σελίδας Κινητικότητα για Σπουδές (Υπομενού)

4.7.1. Παρουσίαση του HTML κώδικα για την κεφαλίδα (HEAD)

< [if
>6 <scrxpt type* * text/javascript: ‘
* src-’ *./../. ./scripts/jQv»ery/lib/v2-1.3/jQuery^Prod_v2.1,3. js’> 

</■■:: ipt>
< [endif ]

ΕΙΚΟΝΑ 4. 32 - Κινητικότητα για Σπουδές: Εξωτερικό αρχείο jQuery

Όπως παρατηρούμε στην παραπάνω εικόνα έχουμε την εντολή [if ΙΕ] και [if !ΙΕ[. Το 

[if ΙΕ] ελέγχει αν ο browser που φορτώνει την σελίδα είναι ο Internet Explorer 

έκδοσης μέχρι και της έκδοσης 8 και στην περίπτωση που είναι (γραμμή 10), τότε 

εισάγουμε το εξωτερικό αρχείο jQuery Prod vl.l  1.2.js (γραμμές 11-13) και 

εισάγουμε την έκδοση αυτή είναι για λόγους συμβατότητας.

Αν ο browser είναι Internet Explorer έκδοσης μεγαλύτερης ή ίσης της 9, είτε 

είναι Mozilla, Chrome κτλ. (γραμμή 15), τότε εισάγουμε το εξωτερικό αρχείο 

jQuery_Prod_v2.1.3.js (γραμμές 16-18).

ΒΑΓΓΈΛΑΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
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cstvle type »"text /•css" >
Xtitle_font_and_style {

forZ  ■5 i££ : ; ::xj
bold;

I

#base_text_font_and_style {
padding -top: ·;

ode '■ *.■;* r : \
>

«base^ext^ font_and__style a: link {
color; b*ue;
rexr-jecorct 10̂; u-.dfrli -e;

: - }

: #base_text _font_ and style a:hover {
color: bl . ·■;
text 'decora t ior ; under line;

}

3base_text__font̂ and_style a:visited {
color: blue;
tot-di-o-oi .or: _ - 1: ·-;;

i

■ #proup_su*w»_ar>d_krit_epil a;link, .Jihover, a:visited {
•-jylorz rgof-i. *.
te s : -decor«r·or: under line;

}

ΕΙΚΟΝΑ 4. 33 - Κινητικότητα για σπουδές: Κώδικας CSS (1)

51 #upot_and_diamoni a
color: rgb(■>,·>.

$5 teyt-decorctidr:
0-4 }

56 #diadikasia silink,
5 7 color: rgb(c.v,r
•K;ft '. i>. ? > text-decoration ;

.iihover, :v i s i t e d  {

>
#dikaiaw_and_upoxr link, a:hover, *:visited {

c o l o r  ; r.gb( 1: . );

text - decoration: under! i’-.e;
}
ifp ro thesflJ ies  a ¡ l i n k ,  a :H o v e r, 3; v i s i t e d  ^

c o l o r : rgb(v c ·); 
t e x t -deco r a t \o n : u nae r 1 i - e ;

#pistotikes_roonades a:link, a:hover, a:visited {
colors rgb(i :■);
text -oecorati-or ; -jo jer ii n:*;

}
danagnjrr.athifliatwn ; : l in k ,  s:hover, 

c o lo r : rg o (o .v  3 ) ; 
te x t^ d e c o ra t io n ;  u nderline;;

¿¡? < /s l> le >

s ite d  {

ΕΙΚΟΝΑ 4. 34 - Κινητικότητα για σπουδές: Κώδικας CSS (2)

ΒΑΓΓΕΛΑΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ I
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS I



4.7.2. Παρουσίαση του HTML κώδικα για το «σώμα» (BODY)

<div id*"middle_hoi»epagej*rapper">
<div id*"middle__hon>epage_style’‘>
Αφορά τις σπουδές σε Ιδρύματα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης (κατόχους Πανεπιστημιακού Χάρτη Erasmus)
σε κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ενωσης τα οποία έχουν διμερή συμφωνία με το Ιδρυμα Προέλευσης του σπουδαστή.
0\ σπουδάστές πραγματοποιούν μια' περίοδο σπουδών σε άλλο κράτος μέλος στο πλαίσιο της δράσης κινητικότητας 
του προγράμματος Erasmus Οι περίοδοι αυτές αναγνωρίζονται στο πλαίσιο διαπανεπιστημιακών συμφωνιών μεταξύ 
των Ιδρυμάτων προέλευσης και υποδοχής. Τα ιδρύματα υποδοχής δεν χρεώνουν δίδακτρα στους εν λόγω σπουδαστές.
Η χρονική διάρκεια των σπουδών στο εξωτερικό στα πλαίσια του Προγράμματος Erasmus κυμαίνεται μεταξύ τριών (3) 
κα\ δώδεκα (12) μηνών.
<br /xbr />

ΕΙΚΟΝΑ 4. 35 - Κινητικότητα για σπουδές: Εισαγωγικό μήνυμα

<div id»"title_font_and__style">
<div id*"proup_su«m_and_krit_epil"> . ' ’
Ί: ΐ'ί'Η ; < j>< i iiref «"java script: void (0·; “»Προϋποθέσεις συμμετοχής καν Κριτήρια επιλογής<^></ >»
</div»

J ό </div>
<div id-“base_text_font_and_style"»
<div id*"proup_sui»_and_krit_epil_sub" style*"display: none;"»
< style*"backgrcund color: rgb;204,25S,255);"><. >0v φοντητές θα πρέπεν:</ ></« . v>
<ul> >

· <li style«"list-style-Type: square"»
Να είναι υπήκοον χωράς που συμμετέχεν στο πρόγραμμα Δια Βίου Μάθηση (LLP)

27 </11> /
<ii style*"list-style-type: square"» ,

Να είναι εγγεγραμμένοι σε κανονικό πρόγραμμα σπουδών σε Ιδρυμα Ανώτατης 
Εκπαίδευσης στην Ελλάδα, αν πρόκειται για υπηκόους άλλων χωρών

31 < / 1 i >
Kli style*"list-style-type: square"»

Να είναι εγγεγραμμένοι σε Ιδρυμα Ανώτατης Εκπαίδευσης, κάτοχο Πανεπιστημιακού 
Χάρτη Erasmus

< / li>
<li style*"list-style-type: square"»

Να είναι εγγεγραμμένοι τουλάχιστον στο δεύτερο έτος σπουδών
</1ί>
<li styles"list-style-type: square"»

Να έχουν επαρκή γνώση της γλώσσας που υποδεικνύεται με τίτλο σπουδών ή 
γραπτή και προφορική εξέταση στο Κέντρο Ξένων Γλωσσών του Ιδρύματος μας.
(Τα μαθήματα που παραδίδονται στους φοιτητές Erasmus γίνονται, συνήθως, στην Αγγλική)

</1χ»
44 <li style»"list-style-type: square"»

Pta μην έχουν μετακινηθεί με το πρόγραμμα Erasmus για τον ίδιο σκοπό στο παρελθόν
4 ',  r . < /Η >

< 1 i styie*"list-style-type: square"»
Να είναι εγγεγραμμένοι στο Τμήμα τους μέχρι το τέλος της περιόδου Erasmus και. την αναγνώρισή της

< / Π »
ν  <li style*"list-style-type': square”»

Να πραγματοποιήσουν τις σπουδές τους στο εξωτερικό σε Ιδρυμα που είναι κάτοχος Πανεπιστημιακού 
Χάρτη ERASMUS, και με το οποίο έχει συναφθει διμερής συμφωνία

</!>>
14 </ul>

ΕΙΚΟΝΑ 4. 36 - Κινητικότητα για Σπουδές: Προϋποθέσεις και Κριτήρια (1)
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<'.ι 5ΐ:χΪ0«Μ1ΐ5έΗ;5ίν1ί-έγρε: *ςυ*Γέ*·>
Α καδημαϊκή επ ίδ ο σ η  (μέσος όρος β α θ μ ο λ ο γ ία ς)

</-:>
<11 4 ίγ 1 έ ·* , 1 ί.5 ί:· ·5 ίγ 1 έ -ίχ ρ « : ίςυ β Γ ο "»

Π ρ ο τερ α ιό τη τα  δ ίν ε τ α ι  σ το υ ς  φ ο ιτ η τ έ ς  που έχο υ ν  ολοκληρώ σει επ ττυ χώ ς όλα τα μαθήματα των προηγουμένων 
ε τώ ν , κ α τ ό π ιν  σ το υ ς  φ ο ιτ η τ έ ς  που οφ ε ίλου ν  ένα  μάθημα, εν  σ υ ν ε χ ε ία  σ τους φ ο ιτ η τ έ ς  που ο φ ε ίλ ο υ ν  δύο 
μαθήματα κ .ο .κ .

</Ιί>
<¿1 * 1 ν 1 * « ~ 1 ΐ5 ί *ςυ3Γβ*>

Γνώση τη ς  γλωσσάς δ ιδ α σ κ α λ ία ς  το ν  ιδ ρ ύμ α τος  υποδοχής
</Η>.< : νί . .. -: ·,'11$ί-*ίγ1ε-ίγρ«?: <·ρυβΓ̂“>

Υψηλά κ ίν η τρ α  γ ια  συμμετοχή σ το  πρόγραμμα

.♦νί0*"6β€ΐ<£Γ0«η<1-£θΐ0Γ; ^0(204,255,255); "χί̂ Κριτήρτα επιλογής;·«:/:> < />

</d j ν>
/>

ΕΙΚΟΝΑ 4. 37 - Κινητικότητα για Σπουδές: Προϋποθέσεις και Κριτήρια (2)

I ie_ style"»

c> Hr et ».'javascript: void (θ) ; ".»Υποτροφία και Διαμονή < Λ.

iri· "bas« _te*t _font_ind ity 1*">
i d « “ upot_ And diam oni sub“ i t y l e « " d i s p l a y : none;",» 
‘•ty ie-"background -color: rgb(204,255v 25S) ; “> 
»Υποτροφία :</:>»

• , ir * u s t  - s t y lc ~ t y p « :  squa^e >
Το ποσό της παρεχόμενης Υποτροφίας είναι ανάλογο με τη 'διάρκεια των σπουδών στο 
εξωτερικό και τη χώρα υποδοχής,

s t · , ·  · “ 1 i s t  - s t y l e  typ«· ■ sqü*-f">
Επιπλέον χρηματοδότηση προβλεπεται για τους Φοιτητές με Αναπηρία.

t / ^ « " b a c k g r o u n d - c o lo r :  rg*> ,’ί»4 , ς 
»Διαμονή:</■ »

Στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις των Ιδρυμάτων Υποδοχής οι Φοιτητές θα βρουν επίσης τις 
αιτήσεις που πρέπει να συμπληρώσουν για την στέγαση τους. Πρεπει να φροντίσουν λοιπόν για 
την έγκαιρη υποβολή της αίτησης για τη στέγαση σεβόμενοι τις καταληκτικές ημερομηνίες και 
τον τρόπο υποβολής που ισχύει σε κάθε Ι δ ρ ν ν α . Ο ι  παροχές όσον αφορά τη στέγαση, ιη σίτιση 
και τα μαθήματα γλώσσας ποικίλλουν «αι εξαρτώνται αποκλειστικά από το κάθε 'Töpwuo.

Η  εξεύρεση στέγης και η τακτοποίηση των σχετικών θεμάτων είνα- αποκΑειστικ του φ ο ι τ η τ ή .

ΕΙΚΟΝΑ 4. 38 - Κινητικότητα για Σπουδές: Υποτροφία και Διαμονή
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·&\α

X 7 α + \ Λ ΌSOOOOfc

Αρχικά, επικοινωνήστε μ* τον « rt- ■ *., t »-*·'Λ*·»·" .« ■ »luvicviotn I r as—u s < / i
ίου Τμήμικο« yνα μνα npwir) ου<ή(ηοη, wo<( να βεβαιωθείτε ó n  ηληρίΛΤΓ τις προ«ηοβίοϊνς, 
να ινημ(μνθ{\<( για τ κ  Αηηομίρί\ις και y\a να λύσετε X τς nputic αη opine, σας.

βοηβηοί» o r au to  ο Xu 
υποβάλει« μαζί μχ »ην

■ Erasmus του Ιδρύματος τα \ «αταθέυ 
ήμαχος). Τα αηαραιιηια σχοχχχία no

χην (θα σας 
ο πρέn i \ να

>Φωισοντίy ροφο Δελτίου a 
t 'Π\οτοηο\η«»·(6 Αναλυτική 
ι>Τίτλο επάρκειας ξένης y

>τι» νομικής Ταυχόχηχας π Διαβατηρίου«/i : > 
Ραθμολογιαι στην ΑγνΑική yλύσσα</ >

íwuaac, ή σχετική βιβαϊνσΐ) uñó το Κέντρο Ιδρύματος μας«/ 1

Τις καταληκτικές ημερομηνίες υποβολής αιτήσεων yια  τη συμμετοχή σας στο Πρόγραμμα Erasmus θα βρ είτε εδώ. 
Γενικρ, έχετε υποψη σας πως θα πρέπει να ξεκινήσετε τη διαδικασία  της προεργασίας ένα περίπου εξάμηνο πριν 
την επιθυμητή ημερομηνία αναχώρησής σας στο εξωτερικό.

»Εφόσον η αίτηση σας y(vrx £chk| από το Γραφείο Erasmus του ΤΗ Καλαμάτας:«/' -

Μι τη συνεργασία του Χυντονιατή Erasmus του Τμήματος επικοινωνήστε με το Τμήμα Υποδοχής, ώστε να ενημερωθείτ 
γ ια  τη διαδικασ ία  που θα πρέπει να ακολουθήσετε (θα πρέπει να υποβάλετε σχετική

και να καταρτίσετε το πρόγραμμα των μαθημάτων που θα παρακολουθήσετε, εξασφαλίζοντας τον απαραίτητο ελάχιστο 
αριθμό πιστωτικών μονάδων. Οταν ο ι συνεννοήσεις οας μ ε ' το Ιδρυμα του εξωτερικού καταλήξουν σε ένα οριστικά  
πρόγραμμα μαθημάτων-, συμπληρώστε σε συνεργασία με τον Συντονιστή Erasmus τη

A gr((iw nt)< / υ .  Το έντυπο αυτά θα πρέπει να αποσταλεί-oto Ιδρυμα Υποδοχής γ ια  υπογραφή και να επιστροφτί 
στο Ιδρυμά μος πριν αναχωρήσετε γ ια  το εξωτερικό.

ΕΙΚΟΝΑ 4. 39 - Κινητικότητα για Σπουδές: Διαδικασία (1)
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ΕΙΚΟΝΑ 4. 40 - Κινητικότητα για Σπουδές: Διαδικασία (2)

sty Ιι··" Η  it · uty,lr type : square.**» .
Με xqv ολοκλήρωση τη ς  π ιο  πάνω δ ια δ ικ α σ ία ς ,  υποβάλετε στο  Γραφείο  Erasm us row TEZ Καλαμάτας τα  ε ξ ή ς :

Την κ λ  h r e t « " h t t  
Ιδ ρυ μ α  Υποδοχής

Τη <* href»"http» : //ϋοε · Kooglr.cO#/f Hr/d/»BeO*»SSlou-Oc»HUc «JOQOHjgtMIf ThhNCiQtMOf Τ.2°ν« 1Η
L e a rn in g  A g re e m e n t)« /ι> συμπληρωμένη κα ι επ ικυρω μένη οπό το  Ιδρυ μ α  Υ ποδοχής

<·. λΓβί··'Μ»ρ·.://έθίΐ goi>({|K.<o(|i/file/<Í/(íBeÓw5 Sl«>u G<im JíOTH*NTAtnDk?TieeíOgwUhaNí<tmNlMDAxVjNjZ 
</■>> που αφορά τον  τρ α π εζ ικ ό  λογαριασμό σ τον ο π ο ίο  θα κ α τ α τ ε θ ε ί τ ο 'π ο σ ό  τη ς υ π οτρ οφ ία ς  σας

Φ ωτοαντί νραφο · h r e f —" h t tp  . e< . cu ro p a  . e u /s íic  
α π ε υ θ υ ν θ ε ίτε  σ τον Α σφ αλιστικό  σας φορέα ή σ το

tar get«" M a n í  > Ε υ 
_ό1β ι;ί"> Γ ρα φ είο  E re

c l i  s t y l e —" l i s t  ’s t y l e  ty p e :  sq u i« e">
Στη σ υ ν έ χ ε ια . Θα υπογράφετε τη < ■ ■ ·-··· t t p  · i τ · τ 1 i  l e /d/OCCSO..· .· ΙζΗΜίΜύΕτΜγ
Σύμβαση φοιτήτή</Α > γ ια  Σ πουδές. (Σ την περίπτω ση που ε π ε κ τ α θ ε ί ο  χ ρ ό νο ς  παραμονής σας σ το  εξ ω τ ε ρ ικ ό , η
OdYtUwYTlJwNT I» .«JVK)Só**.^hKl l»<J ΙόΟΙ t  ̂MíifAeHvYmQwOOHh, eá iT  ?h l~ en  l ‘S § t o t h k e y í l u l  i » 1 *’ » ■ I* ge t ·  "_M aft

Ά  ■
c l i  s t y l e - " l i * t - s t y l e - t y p e í sq u are"»  |

Εντός AS ήμερων ano τη ν  υπογραφή της Συμβοσης Φ οιτητή  κ α τ α τ ίθ ε τ α ι  σ τον  τ ρ α π ε ζ ικ ά  σας λογα ρ ια σ μό  το  8Θ% |
c/ 1  i >
Ct>. />
cli sty le-"list style type: square“»

Εντός μηνάς ano την η μερομ ην ία  είσ π ρ α ξη ς  του ποσού τη ς  υ π ο τρ ο φ ία ς  θα  π ρ έπ ετ  να  υποβά λετε στο  Γ ραφείο  Ε
(xlHjΑΘΥ) VkMjUt VTk 1 V S e P N : t  ME t  VaV0 v :A2NUf 3N U lK /rdlt ?h l *en_ ■ ' '^ < u t h k e y ( N .  puvHC%>li>] " t  * r g e t - "  toIan

t y l e - " l i s t - s t y l e * t y p e :  s q u a re “ »
Ε ντός μηνος από τη ν  η μερομηνία  επ ισ τρ οφ ή ς θα π ρ έπ ε ι υα υποβάλετ*  σ το  Γ ραφείο  Erasm us .......................(»"■'»» 1
GdlOf j/DVlQTitYalMYyetVOl l l  WtwOOktMef iyrA4M &Q^M &Wrdit ?h l π  » i*^ iu thkey-C K _m  W l i » i "  t a r g e t
σ χ ε τ ικ ά  σ τ ο ιχ ε ία ,  εάν αυτό α π α ιτη θ ε ί από το  ίδρ υμ α  π ρ ο έ λ ευ σ η ς , την Ευρωπαϊκή Ε π ιτροπή  ή την Ε θνική



ΕΙΚΟΝΑ 4. 41 - Κινητικότητα για Σπουδές: Δικαιώματα

^ - ‘backgr. 
δικαιώματα:

Το ίδρυμα προέλευσης και το ίδρυμα υποδοχής 
Συμφωνία Σπουόώνστην οπαία παρατίθενται ανα 
στο εξωτερικό, συμπεριλαμβανομένων των πιστ<

■ με τον φοιτπτη Erasmus, notv την αναχωοοση 
τηριοτη τες rc προ&λεπέτβι να τφογ ματοπο ιηθ* 

η ο ν  θα συγκεντρωθούν μετά το πέρας της πεο

Ο φοιτητής Erasmus δεν καταβάλλει στο ίδρυμα υποδοχής δίδακτρα, έξοδα έγγραφης, έξοδα εξετασε·,:·· 
ηρόσβαση σε εργαστήρια και βιβλιοθήκες κατα την περίοδο σπουδών Erasmus.

s t y l e · " !  1st-sty ¡square"»
Παρέχεται πλήρης ακαδημαϊκή αναγνώριση απο το ιδρναα προέλευσης για  τ ις  δραστηριότητες ro·. 
επ ιτυχία κατα τη διάρκεια της περιόδου κινητικότητας E ras*,;, σύμφωνα με τγ Ε .-Λ/ ,ώ

κατα τη λήξη των δραστηριοτήτων στο εξωτερικό, χορηγείται αναλυτική βαθμολογία για τα μαθήματα γ λ . » 
ο  φοιτητής, υπογεγραμμένη απο το  ίδρυμα υποδοχές. Μ αναλυτική βαθμολογία 9α περιλαμβάνει τα αποτελε; 
και τ ι ς  μονάδες και τους βαθμούς που συγκέντρωσε ο Φοιτητής.

•αροκολο 
’μάτα κά

0 Φοιτητής Erasmus τυγχάνει της ίδ ιας αντιμετώπισης και μεταχείρισης από το πακεπιστήμιο υηοδο 
Φοιτητές του ιδρύματος υποδοχής.

Λ.t.yĴ - ']1st-style-type: squa-e >
Ο φοιτητής Erasmus έχει δικαίωμα πρόσβασης στον Πανεπιστημιακό Χάρτη 
Erasmus των ιδρυμάτων προέλευσης και υποδοχής-

κατα την περίοδο 4ν υποτροφία η δάνειά που
χώοα προέλευσης εξακολουθούν

■ χορηγηθεί στον φοιτητή Erasmu:

ΕΙΚΟΝΑ 4. 42 - Κινητικότητα για Σπουδές: Υποχρεώσεις
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29i <div id«'*titl^_font_and_style”>
: Xdiv id»“prothes»ies**>

v.it¡uui < ;>< mi ••i*" javascript :void(0) ; >Προθεσμίες</j></j>
299 </div>
3*3 X/div>

<di> id*"base text font_aod_style">
·- <div id»**prothesi»ies_sub" stylee^display: none:"»

<div style«"background-color: rgb(2d4,255.,255};*’>
<- >Σπουδές στο Χειμερινό εξάμηνοχ/ >

3C5 ' </d¿ ·/>
: 0 <br />

Για την πραγματοποίηση σπουδών στο εξωτερικό κατά το χειμερινό εξάμηνο, 
θα πρέπει να υποβάλετε την αίτηση σας το αργότερο σττς < >< >15 Μα\ου</:-></ ·> 
του προηγούμενου ακαδημαίκού έτους.

3.1 θ <br /><br />
- * i 1 <d>v style*"background color: rgb(204,255,255);">

<b»Σπουδές στο Εαρτνό εξάμηνοχ/ >
</div>.

314 <br />
Γ\α την πραγματοποίηση σπουδών στο εξωτερικό κατά το εαρτνό εξάμηνο, θα πρέπει να υποβάλετε 
την αίτηση σας το αργότερο σττς < >< >15 Οκτωβρίουχ/ ></./> του ίδτου ακαδημαίκού έτους.
<br /><br />
< ·>ΣΗΜΕΙΠΣΗ:.</ > Αν δεν εξαντληθούν οι δταθέστμοτ οικονομικοί πόροτ με την υποβολή αιτήσεων 
μέχρτ τ\ς παραπάνω προθεσμίες, οτ φοιτητές μπορούν να υποβάλλουν αίτηση και μετά την λήξη τους.
</div>

Λ. </div>
;>2¿ Xbr />

ΕΙΚΟΝΑ 4. 43 - Κινητικότητα για Σπουδές: Προθεσμίες
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id « " t it le _ fo n t
id ** 'p is to tik e s

nipt: void(0);** »Πιστωτικές Μονάδάς (ECTS)</

base_text_font_and_5ty le ">

είναι to ECTS;<7

s ty le « " lts t  -s ty le -typ e : square“*»
< >ECTS</-> είναι τα αρχικά ταυ "European Community Course Credit Transfer Syste« δηλαδή 
του Συστήματος Μεταφερομένων Ακαδημαϊκών Μονάδων, ττου δημιουργηθηκε από την Επιτροπή των 
Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων με σκοπό την προώθηση της αμοιβαίας αναγνώρισης των σπουδών μεταξύ 
των Α.Ε.Ι. της Ευρωπαϊκής Κοινότητας - και ano την ακαδημαϊκή χρονιά 1992-93, αναμεσα στα 
κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Κοινότητας, έτσι ώστε οι φοιτητές να μπορούν να παρακολουθούν μέοσς 
των σπουδών τους στο εξωτερικό.

Το σύστημα ECTS Βασίζεται στην αρχή της αμοιβαίας αναγνώρισης και εμπιστοσύνης μεταξύ των 
συμμετεχόντων Ιδρυμάτων Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Οι λίγοι κανόνες του ECTS, οι οποίοι αναφέοονται 
στην Πληροφόρηση (σε προσφερόμενα μαθήματα), την Συμφωνία (μεταξύ των ιδρυμάτων αποστολής και 
υποδοχής) και την Χρήση των Ακαδημαϊκών Μονάδων (που καταδεικνύουν το εογο που επί τελεί ο φοιτητής 
ορίσθηκαν για να ενισχυσουν αυτή την αμοιβαία αναγνώριση και εμπιστοσύνη, κάθε "jrja που υιοθετεί 
το σύστημα ERASMUS περιγράφει τα μαθήματα που προσφέρει όχι μόνο ως προς το περιεχόμενό τους αλλά 
και ως προς τον αριθμό των ακαδημαϊκών πιστωτικών μονάδων (Π.Μ. - credits) που αντιστοιχούν σε κάθ 
μάθημα.

ΕΙΚΟΝΑ 4. 44 - Κινητικότητα για Σπουδές: Πιστωτικές Μονάδες (ECTS) (1)

style»"background-color: rgb(204, 
»Οι μονάδες ECTS (credits)</^>

Οι μονάδες ECTS είναι ενα μέγεθος που συνοδεύει τα μαθήματα και περιγράφει το φοιτητικό φόρτο εργασίας, 
που απαιτείται για την επιτυχή ολοκλήρωσή τους. Συναρτώνται με την ποσότητα του έργου που κάθε μάθημα 
απαιτεί σε σχέσπ με την συνολική ποσότητα έργου που απαιτείται για την συμπλήρωση ακαδημαϊκών σπουδών 
ορισμένης χρονικής διάρκειας. Το έργο αυτό περιλαμβάνει παραδόσεις, εργαστηριακή εξάσκηση, φροντιστήρια, 
ατομική μελέτη στη βιβλιοθήκη ή στο σπίτι και τελικές εξετάσεις ή άλλου είδους δραστηριότητες ελέγξου 
της προόδου των φοιτητών. Οι μονάδες ECTS εκφράζουν μια σχετική τιμή.

Στο πρόγραμμα ECTS, όθ ακαδημαϊκές μονάδες αντιπροσωπεύουν το φόρτο εργασίας ενός έτους σπουδών, ενώ 
< >3Θ μονάδες αντιστοιχίζονται σε ένα εξάμηνο και 2Θ μονάδες σε ενα τρίμηνο σπουδών<, >.
Είναι σημαντικό ότι κανονικά δεν δημιουργούνται ειδικά μαθήματα για το σκοπό του ECTS, αλλά ολα τα ECTS 
μαθήματα είναι μαθήματα κορμού των προγραμμάτων σπουδών των ιδρυμάτων που συμμετέχουν, όπως αυτα 
παρακολουθούνται συνήθως από τους σπουδαστές του ιδρύματος, 
i >

s ty le * " l is t - s t y le - ty p e :  square- »
Τα σομμετέχοντα ιδρύματα είναι αυτα που καθορίζουν την κατανομή των ακαδημαϊκών μονάδων στα διάφορά 
μαθήματα.ΐ>
/>
s ty le « * * lis t» s ty le - ty p e : square"»
0\ μονάδες χορηγούνται μόνο μετά την ολοκλήρωση του μαθήματος και μετά από επιτυχή συμμετοχή σε όλες 
τις προβλεπόμενες εξετάσεις.
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<>0l φοιτητές ERASMUSc/

Στους φ ο ιτη τές που συμμετέχουν σ το  ERASMUS αποδίδονται όλες ο ι  ακαδημαϊκές μονάδες που α ντισ τό ιχούν 
στα μαθήματα που περάτωσαν επιτυχώς σε οποιοδήποτε απο τα συμμετεχοντα σ το  ERASMUS τμήματα. Μπορούν 
να μεταφέρουν αυτές τχς ακαδημαϊκές μονάδες απο ένα ίδρυμα σε ένα άλλο, αρκεϊ να υπάρχει προηγούμενη 
συμφωνία γ ια  το  περχεχόμενο των σπουδών στο εξω τερ ικό  μεταξύ των εμπλεκόμενων ιδρυμάτων.

s t y l e « " l i s t - s t y l e  type: square*»
Ολοι ο ϊ  φ ο ιτη τές των συμμετεχόντων στο  ERASMUS τμημάτων που επιθυμούν νά συμμετάσχουν σε προγράμματα 
ανταλλαγής φοιτητών με εφαρμογή τού συστήματος ECtS μπορούν να το  κάνουν με την προϋπόθεση ό τ ι  το  ίδρυμα 
σ το ·οπ ο ίο  σπουδάζουν συμφωνεί και βρίσκονται μέσα στα όρ ια  twv διαθέσιμων προς το  σκοπό αυτό θέσεων.

Οταν ο φοιτητής επ ισ τρέφ ει σ το:ίδρυμα προέλευσης αφού έχ ε ι επιτυχώς ολοκληρώσει το  πρόγραμμα σπουδών που έχ ε ι 
συμφωνηθεί μεταξύ των ιδρυμάτων προέλευσης και υποδοχής, γ ίν ε τα ι  < >αυτόματη μεταφορά μονάδων</Γ> και ο  σπουδαστής 
σ υ ν εχ ίζε ι το  πρόγραμμα σπουδών του στο 'ίδρυμα προέλευσης χωρίς καμία απώλεια χρόνου ή μονάδων.

s ty le » * l is t~ s ty le ~ ty p e ;  square“ »  ·
Σύμφωνα με το  σύστημα ECTS, τα μαθήματα (παραδόσεις, φροντιστήρια , εργαστήρια ) των προγραμμάτων καθενός από τα  συμμετέχοντα 
τμήματα α ντισ το ιχούν σε ακαδημαϊκές μονάδες. Ο αριθμός των μονάδων αυτών π ροσ δ ιορ ίζε τα ι με βάση το ν  αριθμό των εβδομαδιαίων 
ωρών σ τ ις  οποίες πόραδίδεται το  συγκεκριμένο μάθημα, το  ε ίδο ς  του μαθήματος και της βαρύτητάς του. Ο φοιτητής που θα μεταβει 
σε ένα άλλο Ιδρυμα επ ιλ έ γ ε ι ,  με την βοήθεια των Τμηματικών Συντονιστών και των Πληροφοριακών φυλλαδίων ( In fo  Packs) των δυο 
Ιδρυμάτων που εμπλέκονται στην συγκεκριμένη ανταλλαγή, εκ ε ίνο  το  πρόγραμμα σπουδών που τα ιρ ιά ζ ε ι  περισσότερο σε αυτό που θα 
πορακολσυθούσε αν έμενε στο Πανεπιστήμιό του έ τ ο ι  ώστε ο αριθμός των μ ντίσ το ιχ ω ν c red its  να μη ξεπερνά τα παραπάνω αναφερθέντα 
όρια ανά περίοδο σπουδών σ το  εξω τερ ικό .

s t y le « “ l i s t - s t y le - t y p e :  square"»
Μετά το  τέλος των σπουδών του σ το  ίδρυμα tou εξωτερικού και την επιτυχή εξέτασή  του σ τ ις  προβλεπομενες ε ξ ε τά σ ε ις ,  
ο φοιτ ητής επ ισ τρέφ ει σ το  ίδρυμα προέλευσης σ το  οποίο γ ίν ε τα ι πλήρης αναγνώριση και αντισ το ιχηση  των c re d its  και 
των βαθμών που μεταφέρει έ τ σ ι  ώστε να μην υπάρξει απολύτως καμία απώλεια χρόνου ή μονάδων.

t iu th k ty -C U I l .  3ΐ%>1
Λεπτομέρειες γ ια  το  Ευρωπαϊκό Σύστημα Μεταφοράς Π ιστωτικών Μονάδων (ECTS) μπορείτε να β ρ ε ίτε

</div><bf />
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<div id»“title_font_end_style">

·: < ..i>< j H re f ·"  Javascript : v o id (0 ) ; "  »Αναγνώριση Μαθημάτων </*)></»>
</diu> . . ·

H <j href*“https://docs.gcwgle.coeytile/d/eBWX*5Slou-Gdf®cxZDQOMjgtNTcl2iö0f©A0LThhNGQtMDE52ÖY5OWrW)TU5/edit?hl*en_US^uthkey=C 
Συμφωνία Σπουδών (Learn ing Agreement)</>> που υπογράφεται μέιαξυ του Ιδρύματος μας και του Ιδρύματος Υποδοχής, επ ικυρώνεται 
από το  Συμβούλιο του Τμήματός μας ύστερα από εισήγηση των διδασκόντων του Τμήματός μας που διδάσκουν μαθήματα συναφή με αυτά 
που περ ιέχοντα ι στην π ιο  πάνω συμφωνία. (Γ ια  τη διαπίστωση της ισ ο τ ιμ ία ς  των μαθημάτων ενδ έχ ετα ι να χ ρ ε ια σ τε ί να έλθουμε σε 
επ ικο ινωνία  με το  Ιδρυμα Υποδοχής ώστε να ζητήσουμε λεπ τομέρειες γ ια  το  περιεχόμενο κάθε μαθήματος).
<br /><br ·/>
Η επικύρωση της Συμφωνίας Σπουδών προηγείτα ι της αναχώρησής οας προς το  Ιδρυμα του εξω τερ ικού . Με το ν  τρόπο αυτό, η αναγνώριση 
των μαθημάτων που θα παρακολουθήσετε σ το  Ιδρυμα νποδοχής ε ίν α ι εγγυημένη.

ΕΙΚΟΝΑ 4. 47 - Κινητικότητα για Σπουδές: Αναγνώριση Μαθημάτων

3. Παρουσίαση του j  Query κώδικα
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!(.;c. - :). ready »<> <

S (~#proup_sum»_and_kr it epil**) . M c k ^ f u n · :  {
if (£(,,#proup_sunarr_9nd_krit_epil __.sub") - is (**: hidden") ) {

. ("«upot -and diacrcni -iub"). slideUp(“slow" ); 
i ( “'*diadifcasia_sub").slideUp("slow" );
'·. ('‘ttdikai.aw_and_upoxr sub") .slideUp( ’’s l o w ’').;
5·( " # ρ Γ ο ί Ι^ * » ίβ 5 _ 5 ΐ ι {5 “ )  . s l id e O p (  "s low ** ) ;
( 'dpislotikes monades sub")-slideUp( “slow*); 

:: C *danagn_>r.4thi*»atwr! r.ub" ) .slldeUp( “ slow" ) ;

- ι :
&9·6 >
-4-ώΤ e 1■ «· ί
47)3
4:59 }

o f f s e t  ( « p r o  up . u » rm  and fc.' i t epii" ) .of f set () ; 
t o p _ p o s i t i o n  o f f s e t . '  ;

(  “ htrol .bod·, ’ ) . s c r o l l t o p ( t o p _ p o s i t i o n ) ;

»;

- (”* P f‘oup_:summ_and_krit_epil_sub") .s li d e D o w n ( s l o w " , ?·.■■■■ t (){

ΕΙΚΟΝΑ 4. 48 - Κινητικότητα για Σπουδές: jQuery (1)

------ 9

■ ·
S ( "#upot_and_<Uawoni"). click {fur., t i o n  ( ) {

($ ("*upot _and_diamcni^sub") . is (**: hidden" ) ) {

S(‘‘#proup suow_and_krit_epil_5ub”) .slideUpC’slcw'·);
- 5("*diadikasia_sub” ).slideUp("slow");■ i("tdikaiaw a n d u p o x r j s u b ”).slideUp("slow” );

i("‘#prothesmies__subM).slideUp{ \slow*);
: . ”dpistotikes_»cnades__sub").slideUp(*,slovi");

: ■
S ("danagn^frathi matwn^sub” ). slideUpi" slow” );

: (”*upot_and diarconi_sub"). slideOown( “slow",, i c ·,: • 0 {

; v-jr offset ("dupot_and_diaT-oni'').offset();
: . tco__position offset.' : ;

i  (“htirl f body") . scrollTop(top position);

));
>

I. . i("supot_and_diamoni sub").slideUp(”slow‘ );
52 $ >

});

ΕΙΚΟΝΑ 4. 49 - Κινητικότητα για Σπουδές: jQuery (2)
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$ (" # d iad ik d 5 ia" ) .c i . ic k ( /u n c t io n ( )  {
f ( i("#d iad ikas ia_su i· '  ) .  i s ( " : h id d en ")) {

, :("#projp_sun^ and i r : t_ ep i l_ S ’j b " ) . s l id e l lp (" s lo w ") ;  
i("#upot_and_diair><;ni_sub") . s l id e U p (" s lo w ') ;
$( *#dikaiaw_anrf_upoxr_sub"·). s l idellp  ( “slow" ) ;
i  ( "sprothesrcies^sub”) .  s l ideU p(" s low "); 
i  ( " s p i s t o t  ikes jn cn a d es su ts" ) .s l id eU p f"  s lew ");  

("aanagn mathiratv<n_sub").slideUp("slo.> ) ;

$("#diadikasia_sub").slideDown("slow", foncHon(){

•jar offset - ( "Sdiadikasia”) .off set();
■or tcpposition offset.top;
("htflil,b;dy") ,scrollTop(top_position);

});
}
else {

5("#diadikasia sub").slideUp("slow");
}

ΕΙΚΟΝΑ 4. 50 - Κινητικότητα για Σπουδές: jQuery (3)

S(”ddikaiaw_and_upoxr") .click(/uriction() {
.t(S("#dikaiaw_and_upoxr_sub”). is(":hidden")) {

s("#proup_sume_and_krit_epil_sub").slideUp("slow"); 
.("supot_and_diamcni_5Ub").slideUp( "slow");
$( "«diadikasia_sub*).slideUp(”slow");
"("£p-cthesn;ies_Sub'‘) .slideUpC'sloK'); 
S("#pistctikes_monades_sub") .slidellp("slow"); 
i("danagn_mathiiratwn_sub") . slidelip( "slow");

:("#dikaiaw_and_upoxr_sub").si ideOown("slow*, function(){

■or offset i(”#dikaxav, and_upoxr“).offsetf); 
v o r top_position offset.top;
J( titirl .body”) .scrollTop(top_position);

));
>
e l v  {

>("*dikaiaw_and_upoxr_sub").slideUp(*slcw');
>

));

ΕΙΚΟΝΑ 4 .51- Κινητικότητα για Σπουδές: jQuery (4)
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S( "bpro thesm ies"  ) .  c l i c k  {function^) {
. f ( > ( "#p ro th e sm ie s_ su b ") . i s ( ” ¡h idden"))  {

$("#pr oup_sum m _and_krit_ep il_sub") .s l ideU pC ’slcw “ ) ;  
% ( ,'#upot_and_diamoni_sub" ) . s l ideU p("s low " ) ;  
S (" # d ia d ik a s ia _ s u b " ) .s l id e U p (" s lo w ” ) ;
$ ( "#dikaiaw_and_upoxr_sub“ ) . s l id e U p (“s low ") ;  
i ( "# p i s to t ik e s_ « o n a d es_ su b ” ) . s l id e U p (" s lo w ") ;  
; ( ' ,#anagn_ijiath imatwn_sub").slideUp("slow");

$("#prO thesm ies_si ib ' ') .s l ideD ow n("slow ", function( ){

ir o f f s e t  S ( " * p r o th e s m ie s " ) .o f f s e t ( ) ;  
var t o p _ p o s i t io n  o f f s e t . to p ;  
i ( " h t r a l ,b o d y " ) , s c r o l lT o p ( to p  p o s i t i o n ) ;

>);
}
e l s e  {

S ("#p ro thes ir ie s_sub ’’) . s l i d e U p ( ”slow” );
}

ΕΙΚΟΝΑ 4. 52 - Κινητικότητα για Σπουδές: jQuery (5)

S("#pistotikes_monades”) .c lick(function()  {
i t ( ; ( "#pistotikesjmonadessub"). is("¡h idden")) {

i ( "#proup_sur3i_and _kr i t e p i  l_sub"). slidellp( "slow"); 
i ( "#upot_and_diamoni_sub") . slideUpi"slow");
: ("#diadikasia^sub"). slideUp("slow”); 
$("#dikaiaw_and_upoxr sub").slideUp("slow"); 
>(”#prothesmies_sub") . slideUp("slow"); 
>(”#anagn_mathimatwn_sub").slideUp("slow");

$ ( “«pistoti 'keS_monades_sub” ) . slideOown("slow", f u b c t i o n ( ){

■■■an offset >("#pistotikes_!Ponades") .offset(); 
oar top_position offset.' ■;
’("html,body").scrollTop(top_pcsition);

»1
>
else {

S(“apistotikesmonades_sub”}.slideUp("slow”);
}

ΕΙΚΟΝΑ 4. 53 - Κινητικότητα για Σπουδές: jQuery (6)
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$("8anagn_raathimatwn”).click(function() {
if($("*anagn_matbimatwn_sub"). is(":Kidder*”)) {

5("»Ρ'~ουρ_5υπ!ΐΐ!_3ηΚ_Κ:'~ίΙ_βρϊ1_ 5υ ^ )  .slideUp("slow“); 
j("«upot_and_diainoni_sijb") .slideUp( "slow"); 
$(”sdiadikasia_sub") ,slidellp( “slow"); 
$("*dikaiaw_and_upoxr_sub"). slideUp( "slow"); 
$(‘’#prothesmies_sub''). slideup( "slow“);
$("#pi f-tot ikes_racnades_sub" ) .slideUp( “slow");

$("#anagn rnathimatwn sub”)- siideDown("slow", function(){

var offset $("#anagfijcathiraatwn“).offset(); 
var topposition offset.top;
$(”html,body").scrollTop(top position);

»;
}

, e l se  {
$("#anagn irathireatwn sub").slideUp("slow");

> .

»;
»;
</scrip t>
</div>
</div>
</div>
</div>

ΕΙΚΟΝΑ 4. 54 - Κινητικότητα για Σπουδές: jQuery (7)

Η σελίδα αυτή χωρίζεται σε 7 ενότητες οι οποίες είναι οι “Προϋποθέσεις 

συμμετοχής και Κριτήρια επιλογής”, “Υποτροφία και Διαμονή”, “Διαδικασία”, 

“Υποχρεώσεις και Δικαιώματα”, “Προθεσμίες”, “Πιστωτικές Μονάδες (ΕΟΤ8)” 

και “Αναγνώριση Μαθημάτων”. Η καθεμία από αυτές της ενότητες περιέχει το 

βασικό κείμενο το οποίο από προεπιλογή είναι κρυφό και κάνοντας κλικ σε κάποια 

ενότητα εμφανίζεται το αντίστοιχο κρυφό κείμενο, κρύβοντας οποιοδήποτε άλλο 

βασικό κείμενο άλλης ενότητας.

Στις εικόνες 4.48 έως 4.54, περιγράφεται ο κώδικας jQuery που εκτελεί την 

παραπάνω διαδικασία. Πιο συγκεκριμένα αν ο χρήστης κάνει δεξί κλικ στην ενότητα 

“Προϋποθέσεις συμμετοχής και Κριτήρια επιλογής” (γραμμή 478, εικόνα 4.48) 

τότε ελέγχουμε αν το βασικό κείμενο αυτού του τίτλου είναι κρυφό (γραμμή 479, 

εικόνα 4.48). Στην περίπτωση που είναι κρυφό τότε κρύβουμε τα υπόλοιπα βασικά 

κείμενα (γραμμές 481 έως 486, εικόνα 4.48) με την συνάρτηση δΗάβΙΙρΟ και 

εμφανίζουμε το βασικό κείμενο της ενότητας “Προϋποθέσεις συμμετοχής και
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Κριτήρια επιλογής” (γραμμές 489, εικόνα 4.48) με την συνάρτηση slideDownO ενώ 

ταυτόχρονα με την εμφάνιση του βασικού κειμένου βρίσκουμε την θέση της ενότητας 

“Προϋποθέσεις και Κριτήρια επιλογής” (γραμμή 492, εικόνα 4.48) με την 

συνάρτηση οίΪ8βί() και μέσω της θέσης αυτής βρίσκουμε το πόσο απέχει από την 

αρχή της σελίδας (γραμμή 493, εικόνα 4.48) και μετά μετακινούμε την θέση της 

σελίδας στο ύψος αυτό (γραμμή 494, εικόνα 4.48) με την συνάρτηση 8<Μ·ο11Τορ().

Τέλος, στην περίπτωση που το βασικό κείμενο της ενότητας “Προϋποθέσεις 

συμμετοχής και κριτήρια επιλογής” είναι ήδη εμφανής (γραμμή 497, εικόνα 4.48), 

τότε το κρύβουμε (γραμμή 498, εικόνα 4.48) με την συνάρτηση δΗάευρΟ.

Σημείωση: επειδή η ίδια λογική ακολουθείτε και στα επόμενα κομμάτια 

κώδικα που περιγράφονται στις εικόνες 4.49 έως 4.54, δεν θα γίνει περιγραφή του 

ίδιου κώδικα.

4.8. Ανάπτυξη της σελίδας Κινητικότητα για Πρακτική Άσκηση (Υπομενού)

4.8.1. Παρουσίαση τον HTML κώδικα για το «σώμα» (BODY)

< J  '  ■ l d « “ m i d d l e  h o « * * p « g e _ W re p p e r"»
. < ·ι -v id*”mÍddle_ho«»epejje_ity lp”>
Αφορά την ιτατάρτιοη μ« την τοποθέτηση για πρακτική Εξάσκηση oe επιχειρήσεις, 
κέντρα κατάρτισης , ερευνητικά κέντρα π άλλους οργανισμούς των χωρνν που 
συμμετέχουν στο Πρόγραμμα Cresmui. Για την έναρξη της Πρακτικής Ασκησης 
απαιτείται η σύναψη Τριμερούς Ιυμφννίας μεταξύ Του φορέα στον οποίο αυτή 
θα πραγματοποιηθεί, τον Ιδρύματος μας και του σπουδαστή. η διάρκεια του 
3-12 μήνες και δεν ύπαρχει χρονικός περιορισμός για την έναρξη της περίοδού 
Πρακτικής Ασκησης ΕRASMUS. Αρκεί να πραγματοποιηθει στην διάρκεια τον ίδιον 
έτους ERASMUS, δηλαδή απο Χης Οκτωβρι ου έως 31ης Σεπτεμβρίου.

< i d  ·  “ t  i  U  o n  t .  j e n d  r. t y  1 p  “ >
< · ld»"forfIs dtarkíi«“*

<., ti ■ < i »»va ·.· - i p<.- .· ■ i «1 (o ) ; ** »φορείς και Δι«ϊρκεια</.·>
<S · 
</

id»"ban* t ε ut font- And r. 
id.-forri·. kai d i arkéi a -iub" 'diiplsy : r»o

Οι φορείς στους οποίους μπορείτε να πραγματοποιήσετε
εξωτερικό στα πλαίσια τον Προγράμματος ι

< i -i t y le ■” 1 i st - sty It 
κέντρα κατάρτισης 
>

- type : squ«r-e*>

< 1* ι
ερευνητικά κέντρα

type ϊ square"»

</ {i >
< ι j

πανεπιστήμια
type square“»

< / 1
νοσοκομεία

- typé . square** >

« J i stylr-’Hst -sTy le - type square ■’>

< / 
i> 
/>

επιχειρήσεις και άλλοι οργανισμοί.

πρακτική σας άσκηση 
(ενδεικτικά):

ΕΙΚΟΝΑ 4. 55 - Κινητικότητα για Πρακτική Άσκηση: Εισαγωγή και Φορείς
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<div style*“bacfcground-color: rgb(3l5S,2S4,19S);^>
Επιλέξιμοι Φορείς Κατάρτισης

< /d iv >
• <ul> .

<li style*“list-style-type: square"*
Επιλέξιμοι Φορείς Κατάρτισης θεωρούνται κάθε μορφής επιχειρήσεις 
δημοσίου ή ιδιωτικού ή κοινωνικού τομέα ανεξάρτητα από το μέγεθος 
ή τη δραστηριότητα (π.χ. ερευνητικά κέντρα, πανεπιστήμια, εταιρείες, 
νοσοκομεία, βιομηχανίες κ.λπ.)

V * < / Π >

SS </υ1>
<br />
<div style*"background-color: rgb(2$5,254,195);">

Μη επιλέξιμοι Φορείς Κατάρτισης
ν  < /d iv >

<ul>
<11 style»"list-style-type: square"*'

Οργανισμοί και οι άλλοι φορείς της Ευρωπαϊκής Ενωσης
ί ?  </1 i  >

<ii style*"list-style-type: square"*
Οργανισμοί οι οποίοι διαχειρίζονται προγράμματα της Ε.Ε.
(με στόχο την αποφυγή πιθανής σύγκρουσης συμφερόντων ή/και 
διπλής χρηματοδότησης)

</1 i >
<l.i style*"list-style-type: square"»

διπλωματικές αντιπροσωπείες της χωράς προέλευσης του φοιτητή 
π.χ. πρεσβείες, προξενεία.

V </Π>
<11 style*”list-style-type: square"»

Άλλες αντιπροσωπείες ή δημόσιοι οργανισμοί (π.χ., μορφωτικά ινστιτούτα, σχολεία) 
της χώρος προέλευσης του φοιτητή, αποτελούν επιλέξιμους φορείς αρκεί να 
διαπιστώνεται ότι τηρείται η προϋπόθεση της διεθνικότητας.

</1 i >
< /v l>

79 <br /*
Δεδομένου ότι οι φορείς δεν είναι συγκεκριμένοι, η εξεύρεση φορέα θα πρέπει να γίνει από εσάς, 
σε συνεργασία με την Επιτροπή Πρακτικής Ασκησης και τον Συντονιστή Erasmus του Τμήματος, 
ώστε να εξασφαλισθεί η συνάφεια του φορέα με τα γνωστικά αντικείμενα του Τμήματος.
Για την εύρεση Φορέα Κατάρτισης ο ενδιαφερόμενος φοιτητής μπορεί να συμβουλευτεί τους καθηγητές του, 
ή το διαδίκτυο. 0 φοιτητής στέλνει στους φορείς που επιθυμεί να μετακινηθεί σύντομο βιογραφικό 
σημείωμα περιγράφοντας το αντικείμενο/ ειδικότητά του και ζητώντας να γίνει δεκτός για πρακτική άσκηση.

¿·' <or /xbr />

ΕΙΚΟΝΑ 4. 56 - Κινητικότητα για Πρακτ.Άσκ.: Επιλέξιμοι / μη επιλέξιμοι φορείς

<div style=”backgroimd-color: rgb(204,255,255);··»'
< >Δ\άρκί\α</ '>

< / d i v >
< b r  / >
Η χρονική διάρκεια της πρακτικής άσκησης oto εξωτιρικό στα πλαίσια του Προγράμματος Erasmus 
μπορεί να καλύψει ολόκληρη την περίοδο των έξτ (6 ) μηνών που προβλέπετατ γ\α την πρακτική άσκηση 
των σπουδαστών ΤΕΙ, ή μέρος αυτής κατ κυμαίνετατ -γεντκά-μΣΤαξυ τρτών (?) κα\ δώδίκα (12) μηνών.
</div>
< /d iv >
<br / > . .

ΕΙΚΟΝΑ 4. 57 - Κινητικότητα για Πρακτική Άσκηση: Διάρκεια
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<div id·"titlefontjr>d_s ty le ” >
<:: id»"proupotheseis_kai_kritiria_epilogis”>

< : hrtf*“javascript:void(0);">npounoe£Ot\? Συμμετοχής κατ Κριτήρια Επιλογής«/
</di>. >
</div>
< d: id«"base_text_font_and_style">
<oi; id="proupotheseis_kai_kritiria_epilogis_sub" style»*<Jisplay: none;'-» 

style«"background-color: rgb(2e4,255,255);”>
< »Προυποθέσετς Συμμετοχής«/. >

</di->
<!'- />
Οτ φοιτητές θα πρέπει:
<t>- />
< u '. »

style«"list-style-type: square"»
Να είναι υπήκοοτ χώρας που συμμετέχετ στο πρόγραμμα Δτα Βίου Μάθηση (LLP)

</: i >
< : style«"list-style-type: square"»

Να είναι εγγεγραμμένοι σε κανονικό πρόγραμμα σπουδών σε Ιδρυμα Ανώτατης 
Εκπαίδευσης στην Ελλάδα, αν πρόκεττατ για υπηκόους άλλων χωρών 

</: >
«.: style«"list-style-type: square"»

Να είνατ εγγεγραμμένοι σε Ιδρυμα Ανώτατης Εκπαίδευσης, κάτοχο 
Πανεπτστημτακού Χάρτη Erasmus.

< / Η »
<li style«"list-style-type: square"»

Να έχουν επαρκή γνώση της γλώσσας που αποδετκνύετατ αε τίτλο σπουδών ή 
γραπτή και προφορική εξέταση στο Κέντρο Ιένων Γλωσσών του Ιδρύματος μας.

«/1ί >
< i  style«"list-style-type: square"»

Να μην έχουν μετακινηθεί με το πρόγραμμα Erasmus για τον ίδιο σκοπό 
στο παρελθόν

</:. »
<i: style«"list-style-type: square"»

Να είνατ εγγεγραμμένοι <»το Τμήμα τους μέχρτ το τέλος της περιόδου Erasmus
</1ί»
<li style»“list-style-type: square”»

Να πληρούν ττς προυποθέσετς έναρξης πρακττκης άσκησης
</1ί»

ΕΙΚΟΝΑ 4. 58 - Κινητικότητα για Πρακτική Άσκηση: Προϋποθέσεις

ΙΔ2 <ο: . style-*’*background-color: rgb(^04,255,255);**>
143 <ο>'Κρ\τήρ\α Επιλογής*/.>
1*4 </.i 1 . >
1*5 <■·-i. >

<li style*'*list-style-type: square”
Ακαδημαϊκή επίδοση (μέσος όρος βαθμολογίας)

<1: style*”list-style-type: square”
Γνώση της γλώσσας που όμιλε ixen 

< /li>
στη χώρα υποδοχής

<li style-^list-style-typc; square”
Υψηλά κίνητρα για συμμετοχή στο πρόγραμμα

V . 1 >
15c </·:liv>
15/ ν  c

< ’ />

ΕΙΚΟΝΑ 4. 59 - Κινητικότητα για Πρακτική Άσκηση: Κριτήρια Επιλογής
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< * ü u  i  d « “ i  i  1 1 *  - f  o n  t  a n d  s t y l e “ »
< *.1 i .v  id * "u p o tro f i a _  fca-i j J i amon i “  >

Araquo; <3 h r e f * " ja v a s c r ip t : v<Piid( 0 “ »Υποτροφία και Διαμονή·
</div>
</div>
< d iv  id * “ b d s e t e x t _ fc n ta n d s t ; ,
<d iv  id e -u p o tro fia  Kai diamc.ni sub“ s ty le * "d is p la y :  none;">
< o iv  5 ty lc*"backgrou n d -co lo r: t gb(2(M ,2S-S,2S5);“ >

< .»Υποτροφίας/* >
</div>
<u!>

< l i  s ty le «»“ l i s t - s t y l e - t y p e :; square">T
ο ποσό τη ς  ηορεχομ«νης Υποτροφίας ε ίν α ι  αναλογο μ« χ η  δ ιάρκ εια  
παραμονής σ το  εξω τερ ικ ό  και τη χώρο υποδοχής

</!»>,
< l i  s t y l e - “ l i x t - s ty le  typ e : squ are")

Επιπλέον χρηματοδότηση προβλέπεται γ ια  ϊου ς  Φ ο ιτη τές  με
Αναπηρία.

<’ >Δισμονη</ ■>
</div>

<11 i t / l e · “l i s t - s t y l e - t y p e :  square")
Η οναζήτηση σ τέγη ς γ ίν ε τ α ι  από το ν  ενδιαφερόμενο φ ο ιτη τή .

<ii style»“Ust-style type: square")
Αν η πρακτική άσκηση γ ί ν ε ι  σε πανεπ ιστήμ ιο πρέπει να  επ ικ ο ινω νή σ ε ι 
με το  αρμόδιο γραφείο ERASMUS του  πανεπ ιστημ ίου υποδοχής γ ια  να 
ενημερωθεί γ ια  τ ι ς  παροχές προς τους φ ο ιτη τέ ς  ERASMUS.

< / Η ></μί></«Ην> ' · · .
;<b r />

ΕΙΚΟΝΑ 4. 60 - Κινητικότητα για Πρακτική Άσκηση: Υποτροφία

' » δ ι α δ ι κ α σ ί α  κ α ι  Υ π ο χ ρ ε ώ σ ε \ς < .

< . » Δ ι α δ ικ α σ ί α · : / ') »

Α ρ χ ικ ά ,  ε π ι κ ο ι ν ω ν ή σ τ ε ,  μ ι  ι ο ν
< ■: > ί  = ' . ι ;  ν ;  t . j . l  :r  .! · » ’- 1 ¿ '« . " » Σ υ ν τ ο ν ισ τ ή  E ra sm u s« :/ >
tow Τμήματος για μια πρώτη συζήτηση, ώστε να βεβαιωθείτε ότι πληρείτε τ ι ς  προϋποθέσεις, 
να ενημερωθείτε για τ ις  λεπτομέρειες και για νο λύσετε τ ις  πρώτες απορίες σας.
Ο  Σ υ ν τ ο ν ι σ τ ή ς  E r a s m u s  θ α  σ α ς  β ο η θ ή σ ε ι  κ α ι  σ τ η ν  α ν α ζ ή τ η σ η  Φ ο ρ έα  σ τ ο ν  ο π ο ί ο  Θα 
π ρ α γ μ α τ ο π ο ι ή σ ε τ ε  τ η ν  π ρ α κ τ ι κ ή  σ α ς  ά σ κ η σ η .  Η τ ε λ ι κ ή  ε π ι λ ο γ ή  Φ ο ρ έ α  ε ί ν α ι ,  ω σ τ ό σ ο ,  
δ ι κ ή  σ α ς  ε υ θ ύ ν η .

<ό» /xbr />.
Σ υ μ π λ η ρ ώ σ τε  τ η ν  έ ν τ υ π η  α ί τ η σ η  π ρ ο ς  τ ο  Γ ρ α φ ε ίο  E r a s m u s  t c u  Ι δ ρ ύ μ α τ ο ς  κ α ι  κ α τ α θ έ σ τ ε
τ η ν  (Θ α  σ α ς  β ο η θ ή σ ε ι  σ ε  a u t o  ο  Σ υ ν τ ο ν ι σ τ ή ς  E r a s m u s  τ ο υ  Τ μ ή μ α τ ο ς ) .  Τ α  α π α ρ α ί τ η τ α  σ τ ο ι χ ε ί α  n o u
Θ α π ρ έ π ε ι  ν α  υ π ο β ά λ ε τ ε ,  μ α ζ ί  μ ε  τ η ν  α ί τ η σ ή  ο α ς  ε ί ν α ι  ι α  ε ξ ή ς :

Β ε β α ίω σ η  α π ό  τ η  Γ ρ α μ μ α τ ε ία  

γ ι α  τ η ν  έ ν α ρ ξ η  π ρ α κ τ ι κ ή ς  ά σ κ η σ η ς

ρ ή μ α τ ό ς  μ α ς  η ο π ο ί α  θ α  π ι σ τ ο π ο ι ε ί  π ω ς  ηλ·

Π ι σ τ ο π ο ι η τ ι κ ό  Α ν α λ υ τ ικ ή ς  Β α θ μ ο λ ο γ ία ς

Τ ί τ λ ο  ε π ά ρ κ ε ι α ς  ξ έ ν η ς  γλ ω σ σ ά ς  ή σ χ ε τ ι κ ή  β ε β α ίω σ η  α π ό  t o  Κ έ ν τ ρ ο  Ξ έ νω ν  Γλω σσώ ν τ ο υ  
Ι δ ρ ύ μ α τ ο ς  μ α ς

Β ε β α ίω σ η  τ ο υ  Φ ο ρ έα  π ε ρ ί  α π ο δ ο χ ή ς  ο α ς  γ ι α  π ρ α κ τ ι κ ή  ά σ κ η σ η

Γ ε ν ι κ ά ,  έ χ ε τ ε  υ π ό ψ η  σ α ς  π ω ς  Θα π ρ έ π ε ι  ν α  ξ ε κ ι ν ή σ ε τ ε  τ η  δ ι α δ ι κ α σ ί α  τ η ς  π ρ ο ε ρ γ α σ ί α ς  έ ν α  π ε ρ ί π ο υ  
ε ξ ά μ η ν ο  π ρ ι ν  τ η ν  ε π ι θ υ μ η τ ή  η μ ε ρ ο μ η ν ία  α ν α χ ώ ρ η σ ή ς  σ α ς  σ τ ο  ε ξ ω τ ε ρ ι κ ό .

. - s t y l e · ' b a c k g r o u n d · c o l o r : r g b ( 2 S S . 2 5 4 . l 9 5 ) ; · )
Ε φ ό σ ο ν  η α ί τ η ο ή  σ α ς  γ ί ν ε ι  δ ε κ τ ή  α π ό  τ ο  Γ ρ α φ ε ίο  Erasmus τ ο υ  ΤeI Κ α λ α μ ά τ α ς ,  τ ό τ ε  θ α  π ρ έ π ε ι :

ΕΙΚΟΝΑ 4. 61 - Κινητικότητα για Πρακτική Άσκηση: Διαδικασία (1)
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ΕΙΚΟΝΑ 4. 62 - Κινητικότητα για Πρακτική Άσκηση: Διαδικασία (2)

s  t  ν  l e  *  “ b·» c V g f-o n  "  4  - < 
<">Yποχρεύσεις?/ >

O φοιτητής Erasers.

\Ur: rgbl2e4.i5S.25S;

i t y l e ^ U i t - s t y l i - t y p * :  s q u a r e ” »
ε ί ν α ι  υ π ο χ ρ ε ο α ε ν ο ς  ν α  τ η ρ ε ί  to O c  κ α ν ό ν ε ς  « a t  t i c  ν κ ο χ ο & ΰ ο ε ι ς  τ η ς  Σ - ^ ΐΌ ο η ς  
« » • .χ Λ θ ή ν Λ^ ζ  E r a s e r s  ” .'w έ χ ε ι  < n .. a £ s \  μ ε  t o  ι ο ο ί λ β ν ο ί * ;  ~ t « v  Ε θ ν - « -  . .» f a

s t y l e * “ l i s t - 5 t y l e  t y p e . « q u a · ·« " »
θ α  n o e n c .  va σ υ μ μ ο ρ φ ώ ν ε ι  π ρ ο ς  τ ο υ ς  κ α ν ό ν α ς  w m  κ α ν ο ν ι σ μ ο ύ ς  t o v  Φ οοει»  υ η > 5 α χ - ς

i t y l e » e l l t t - s t y l r - t y p « :  s q u a r e ” » 
οφείλει να ολοκληρώσει με επιτυχία ι n p a e x i r n  t o u  α σ · ι” θ · .  Φ ο ο ε α  . .π ο δ σ χ ή ς .

<i squ»ee*>
■ ο φ ε ίλ ε ι  ν α  δ ι α ν ν σ χ ι  τ η ν  π ε ρ i o i o  * ι α  t n v  c r o i a  ε λ α ·> ε  ν π ο τ ρ ο φ ΐ α  <*tov Φ ο σ ε σ  .π ο δ ο χ ι* ·;

·< /! μ
<· ' - t y I r « " J 4 x t - s t y l o  t y p e :  • . q u a r e '»

0  υ π ο ψ ή φ ι α ς  ·,>πό-αοΦ>5ς ERASMJS π ο ε π ε ι  v a  φ ρ σ ν χ ί σ ε  i  > \ a  t r v  o ^ a V r  t ~ c  ό λ η ς  i - a i i v a c i a c  
κ α ι  x n v  ΕΓΚΑΙΡΗ ο λ ό κ λ η ρ α o r  x r c .  μ ε τ α ξ ύ  ά λ λ ο ν  μ ε  x n v  ε ξ ε -νΡ -ε σ τ  © o o e a  v i a  t n v  a ? « r a r .

< - x t y l o « * l i i t - s t y l e - t y p e ·  ' . q j a » T to>
Ο ι  υ π ό τ ρ ο φ ο ι  ERASMUS ο φ ε ί λ ο υ ν  ν α  σ ν χ α π σ κ ρ ιθ ο ό ν  ι  κ α ν ο β ο  v r r i* c a  c x o  π ρ ό γ ρ α μ μ α  π ρ α κ τ ι κ ή ς  >o<» Ό η ς . 

< ’ . v i y l e e ' l i s t - s t y l o - t y p o :  s q u a r e “ »
E v t o c  μ η ν ο ς  <pio t r v  η μ ε ρ ο μ η ν ία  ε ί σ π ρ α ξ η ς  t o y  r o o o t  ι η ς  • .•π ο τρ ο φ ία · ; 9o r p e e e i  ν α  -·η .> 5 ά λ ε ι σ τ ο

E r a t » J S  .· :  , · « - » . · .  ■; . g o o g l e ,  π eT+X A *5SM u Ο Λ 'Ί·»^· i . k  · y . ' t v T i  w -„ s* .* { rf2
B e p a iw o n  α π ο δ ο χ ή ς  υ π ο τ ρ ο φ ί α ς « /  ->·

</'·>
’/ . y l t « " l l s t - s t y l e  t y p e
Ε ν τ ό ς  u r v c c  a rro  t n v  η μ ε ρ ο μ η ν ία  e n v r t o c e r ;  θ α  π ο έ π ε ι  ν α  . - ι ? σ λ ε ·. e t a  Γ ο ο ε ε ι ο  E r a s e r s

«< · n - e f - “ h t t p ' .  / / 0 Q C S .g > » g l * . c < M / f  j le /d /e e e O w S S lo o '- G d H B Q y Z O f c S S U tV W E lH S e d Y T E llT h lO lc t t t t f Z Z jQ w
Ε κ θ ε σ -  Π ρ α κ τ ικ ή ς  A c K - m c c  κ α ι  S e p a lxjcr tc rv  φ ο ο ε σ  .no·.· θ α  π ι σ τ ο π ο ι ε ί  t - v  « π ι ι , χ -  
ο λ ο κ λ ή ρ ω σ η  tr>C π ρ α κ χ ικ * * ;  ά σ κ η . τ ς  κ α ι  $ α  α ν α φ έ ρ ε ι  τ ο  χ ρ ο ν ι κ ό  6 - α σ ι - .μ α  n p i y y a r t o e t o t - r r c  τ η ς .

ΕΙΚΟΝΑ 4. 63 - Κινητικότητα για Πρακτική Άσκηση: Υποχρεώσεις
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--a <div id^titlefontandstyle“»
<div id»**prothesmies">
Araquo; <a bref»' javascript:void(0);'’>Προθεσμίες</ύ>

537 </div>
33S </div>

<div id*"base_text^fônt_and_style“»
* ' -<div id»**prothesrcies_sub** style«"display: none;">

341 <ul» . .
342 <Li style***list-style-type: square1*»

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων για περίοδο πρακτικής 
άσκησης ERASMUS που θα διανυθεί στο Χειμερινό εξάμηνο είναι η:

345 < b r  / > < b r  />

<div style***beckground-color: rgb<255,2544195);**>
<ό>1η Ιουνίους/!>>

34o </div>
: </Ii>
35«· <b» />
351 < U  style*Mlist-style-type: square**»

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων για περίοδο πρακτικής 
άσκησης ERASMUS που θα διανυθεί στο Εαρινό εξάμηνο είναι η:

354 <br /><br />
355 <div style^barkground-color: rgb(255,254,195);">

<: >30η Νοεμβρίου</ό»
</div»

35c </ii>
</ul>
< />
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Αν δεν εξαντληθούν οι διαθέσιμοι οικονομικοί πόροι με την υποβολή 
αιτήσεων μέχρι τις παραπανω προθεσμίες, οι φοιτητές μπορούν να υποβάλλουν αίτηση 
και μετά την λήξη τους. .

364 </div>
365 </div>
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4.8.2. Παρουσίαση του jQuery κώδικα

Και σε αυτήν την σελίδα έχουμε πολλές ενότητες που περιέχουν υποενότητες 

επομένως και εδώ χρησιμοποιείται κώδικας jQuery για την εμφάνιση και το κρύψιμο 

της κάθε υποενότητας. Επειδή ο κώδικας είναι ο ίδιος με αυτόν που παρουσιάστηκε 

στην προηγούμενη ενότητα, δεν θα αναφερθεί και σε αυτήν την ενότητα.

4.9. Ανάπτυξη της σελίδας Κινητικότητα Προσωπικού (Υπομενού)

4.9.1. Παρουσίαση του HTML κώδικα για το «σώμα» (BODY)
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1 <di * middle_homepage_wrapper >
<2 <diL v id» ‘middle homepage style”»
2 <d:i. id»"title font and style“»

5 </:
KivryciKOtrita V1·0 Ax6aCKaXxa

7 <di id»"base text font and style“»
Αυτή η δράση αφορά στην κινητικότητα διδακτικού προσωπικού μεταξύ του Ιδρύματος 1
μας και των Ευρωπαϊκών Ιδρυμάτων με τα οποία έχει συναφβεί διμερής συμφωνία I
Erasmus 1
για διδασκαλία.
<br /><b /> 1
<di . style»"background-color: rgb(2&4,255,255);“»

</d
< >Κριτήρια μετακίνησης εξερχόμενων καθηγητών:</ >
1 V >

<ul > ! 
< 1 stvie*"list-style-type: square"»

Ox μετακινούμενοι καθηγητές πρέπεχ να είναχ μέλη του διδακτικού προοωπχκού 
του Ιδρύματος που παραδίδουν μαθήματα στο Τμήμα τους. Οχ ενδιαφερόμενοι 
πρέπεχ να έχουν συμίωνήσεχ εγγραφως εκ των προτέρων με το Πανεπχστήμχο
υποδοχής γχα το πρόγραμμα δχδασκαλίας των μαθημάτων που θα παραδωσουν.

1> !
<di styIe»"background-color: rgb(204,255,255);”>

< >Δ\αδικασία Συμμετοχής :</■.■>

iv>
<u!

< . style=“list-style-type: square“»
0 << href»“, ./contact, php” ta-,·:·. •.«“_blank" »Συντονιστής Erasmus«/.·> ενημερώνεχ 
to Τμήμα εγγραφως γχα τχς επχσκέψεχς που προτίθενταχ να πραγματοποχήσουν 
(Ιδρυμα Υποδοχής, ημερομηνίες μετακίνησης) τα μέλη του δχδακτχκού προσωπχκού.

</:;>
< style»’list-style-type: square”»

Σε περίπτωση ακύρωσης της μετακίνησης, ο δχκαχούχος οφείλεχ να ενημερώσεχ 
εγγραφως το Τμήμα το συντομότερο δυνατόν, προκεχμένου να μπορέσεχ το Ιδρυμα 
να δχαθεσεχ την επχχορήγηση καχ σε άλλους καθηγητές που έχουν εκδηλώσεχ
ενδχαφέρον.

</ Η>
• .■ </u 1>
4<3 <di v style=“background-color: rgb(204,255,255); “>

< »Δχάρκεχα:«/ »
</d ■ >

4 ' <ui > 1
<:i style»"list-style-type: square“»

Απαχτούνταχ πεντε (5) ώρες δχδασκαλχας κατ’ελάχχστον (τουλάχχστον μχα ημέρα).
.Μχα ελάχχστη δχάρκεχα πέντε εργασχμων ημερών συνχστάταχ χδχαίτερα γχα να υπαρξεχ 
εποχκοδομητχκή συμβολή στο πρόγραμμα δχδασκαλχας καχ τη δχεθνή ακαδημαχκή ζωή
στο Ιδρυμα Υποδοχής.

4 , </.li>
</u
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<div st-yIe«-bectcground~eoXor: rgb(2e4,2SS,2SS);">
< >Επτχορήγηση:</ >

S </div>
• <ul>

<li styXe»“Iist-styXe-type: square")
Ον δαπάνες ταξτδτού κατ διαβίωσης καθορίζονται βάσετ της δτάρκετας 
παραμονής στο εξωτερτκό (ημέρες εργασίας ή ταξτδτού), λαμβάνοντας 
υπόψη τα ανώτατα προβλεπόμενα ποσά σύμφωνα με τον πίνακα κατ βάσετ 
των παραστατικών που θα προσκομτσθούν γτα ττς ημερομηνίες ταξτδτού. 
ημετώνετατ όττ οτ υποτροφίες γτα δτδασκαλία έχουν σκοπό να αντισταθμίσουν 
ττς πρόσθετες δαπάνες κτνηττκότητας, δηλαδή έξοδα ταξτδτού κατ δαπάνες 
δταβίωσης στη χώρα υποδοχής κατ δεν αποσκοπούν στην κάλυψη του συνόλου 
των δαπανών που ουνεπάγετατ η δτδασκαλία στο εξωτερτκό.

< / Π >
</ul>
Γτα περτσσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον
< ι href="../contact.php" target*'_blank")iuvtovTa^ Erasmus tou Τμήματοςτ/ >.

</div>

2 <br />

<djv id«"titIe_font_and_style")
Sraquo; Κτνηττκότητα γτα Επιμόρφωση (Training);

</div>

<div id»"base_text_font_and_styXe">
< u l >

<Ji style«“list-style-type: square")
Η δράση αφορά την κτνηττκότητα δτδακττκού (κατ λοτπού) προοωπτκού γτα επτμόρφωση. 
Η επτμόρφωση μπορεί να πραγματοποτηθετ σε επτχετρήσετς, ή με την παρακολούθηση 
σεμτναρίων, μαθημάτων, την συμμετοχή σε ομάδες εργασίας, κ.λπ.

-  C / U )

<1ί style“"list-style-type: square“)
Δτάρκετα: 1-6 εβδομάδες

</i : >
</uX>
Γτα περτσσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον <> href»“../contact.php" target*“_blank"> 
Ιυντοντστή Erasmus του Τμήματος</ο>.

</div>
< / d iv )
< y d î . >

4 </Jiv)
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4.10. Ανάπτυξη της σελίδας Κινητικότητα ΑμεΑ (Υπομενού)

4.10.1. Παρουσίαση του HTML κώδικα για το «σώμα» (BODY)

ΒΑΓΓΈΛΑΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS



< c i - id=”middle_hoe)epage_wrapper">
<ci id»“middle_hoinepage_style”>

Εφόσον επχλεγεί από ένα Ιδρυμα που συμμετέχει στο πρόγραμμα 
Erasmus ένας < :>φοχτητής</:> με αναπηρίες γχα περίοδο σπουδών 
ERASMUS ή περίοδο πρακτικής άσκησης στο εξωτερχκό, <:>ή καθηγητής 
ή υπάλληλος του Ιδρύματοςτ/b» με αναπηρίες, που πρόκειται να μετακινηθούν 
μέσω του προγράμματος Erasmus καχ εφόσον κατά τα λοχπά πληρούνταχ οχ 
προυποθέσεχς καχ οχ όροχ συμμετοχής στο πρόγραμμα, χορηγείταχ (μετά φυσχκά 
τη συμπλήρωση των απαραίτητων εγγράφων, αίτηση καχ σύμβαση, όπως γχα όλους 
τους συμμετέχοντες στο πρόγραμμα) το ποσο της οχκονομχκής ενχσχυσης γχα 
φοχτητές ή γχα καθηγητές/προσωπικό ανά μήνα ή ημέρα/εβδομάδα αντχστοχχα 
ανάλογα με τη χωρά προορχσμού, όπως ορίζεταχ στα παραρτήματα X καχ XI 

• της Σύμβασης Επχχορήγησης γχα κχνητχκότητα Erasmus 2Θ11/12.
< /><: /»
Η χορήγηση του ποσού αυτού γίνεταχ κατά την κρίση του Ιδρύματος Ανώτατης 
Εκπαίδευσης, πρέπεχ, όμως, να βασίζεταχ σε χατρχκό πχστσποχητχκό από δημόσχο 
φορέα (Νοσοκομείο, Ι.Κ.Α., κ.λ.π.), το οποίο πρέπεχ να φυλάσσεταχ γχα την 
περίπτωση ελέγχου από την ΕΜ/Ι.Κ.Υ. Επχσυνάπτεταχ κατάλογος των ασθενεχών 
που χαρακτηρίζονταχ σοβαρές, σύμφωνα με το άρθρο 35 του ν. 3794. Θ9 που 
δημοσχεύθηκε στο ΦΕΚ 156-Α /Θ4.Θ9.09 συμπερχλαμβάνοντας, σύμφωνα με απόφαση 
του IKV, τα άτομα που παρουσχάζουν αναπηρία 67% καχ άνω από φυσχκη αναπηρία 
ή ψυχχκή πάθηση, με βάση τη γνωμάτευση της οχκείας πρωτοβάθμχας υγεχσνομχκης 
επχτροπής που εδρεύεχ σε κάθε νομό.
<br /><h: />
Επχσημαίνεταχ ότχ »στην περίπτωση των φυχχκών παθήσεων«/.», γχα εξασψάλχση 
τόσο του Ιδρύματος αποστολής όσο καχ της υγείας των μετακχνούμενων φοχτητών, 
είναχ σκόπχμο να υπάρχεχ επχπλέον καχ πρόσφατη χατρχκη βεβαχωση που να πχστοποχεί 
τη δυνατότητα συμμετοχής στο Πρόγραμμα ERASMUS.
<br /x b r  />
Πέραν αυτού του γενχκού μέτρου, που αφορά όλους τους αναπήρους <·;■><.. >ΚΑΙ ΔΕΝ ΕΧΕΙ 
ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ«/.></ >, μπορεί να χορηγηθεί εχδχκη οχκονομχκρ ενίσχυση 
σε άτομα με σοβαρή αναπηρία που:
<υΙ>

<li style«”list-style-type: square”»
η μετακίνησή τους συνεπάγεταχ χδχαχτέρως υψηλό κόστος κχνητχκότητας καχ

</
<: style»”list-style-type: square”»

to κόστος αυτό δεν μπορεί να καλυφθεί από άλλες πηγές, όπως εθνχκπ 
χρηματοδότηση.

</Η >
</υΙ»

Η απόφαση γχα τη συμπληρωματχκή αυτή χρηματοδότηση λαμβάνεταχ από την ΕΜ/IKY ύστερα 
από εξέταση όλων των αχτήσεων που θα κατατεθούν σε συνάρτηση με τα δχαθέσχμα γχα το 
σκοπό αυτό κεφάλαχα καχ οχ αχτήσεχς υποβάλλονταχ μέσω των Ιδρυμάτων καχ δεν γίνονταχ 
δεκτές μεμονωμένες αχτήσεχς ενδχαφερομένων.
<: / X b r  / >

< d i , style-"background-coior: rgb(25S,2S4,195)j"»
Η δχαδχκασία που θα ακολουθηθεί είναχ η εξής:

</άί·.·>
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;<br />
Ο φοιτητής/καθηγητής/υπάλληλος ίου Ιδρύματος πρέπει, καταρχήν, να έχει επίσημα 
αναγνωρισμένη αναπηρία, θα συμπληρώσει την επτουναπτόμενη αίτηση περτγράφοντας 
την αναπηρία του. Η αίτηση πρέπει να συνοδεύεται από πατρικό πτστοποτηττκό 
(πρωτότυπο και όχι παλατότερο των 3 μηνών) κατ κάθε άλλη απαραίτητη αντικειμενική 
απόδειξη από τα οποία πρέπει να προκύπτετ 
<υΙ> (

<li style»"list-style-type: square") 
ο βαθμός αναπηρίας

< / η >

<li style»"list-style-type: square”)
η δυσκολία που αυτή προκαλεί στην κινητικότητα του φοιτητή/καθηγητή/υπαλλήλου 
και τις συγκεκριμένες συμπληρωματικές απαιτήσεις που προκαλεί

</11 >
</ul>
Για το λόγο αυτό, επίσης, η αίτηση πρέπει να περιγράφει αναλυτικά την κάθε ατομική 
περίπτωση και να περιλαμβάνει λεπτομερή οικονομική ανάλυση των συγκεκριμένων ειδικών 
απαιτήσεων (επισυνάπτεται).
< or /xb r />
<div style*”background-color: rgb(255,254,l95);”>

Ενδεικτικά αναφέρουμε ως επιπλέον ανάγκες:
</div>
<ul>.

<Ii style=”list-style-type: square”)
Συνοδός για το ταξίδι (προς τη χώρα υποδοχής και επιστροφή)

</Ιί>
< Π  style=”list-style-type: square”)

Ειδική μεταφορά από το Ιδρυμα Προέλευσης στο Ιδρυμα Υποδοχής ή την 
επιχείρηση και τοπικά κατά την περίοδ ο παραμονής στο εξωτερικό

</li>
<li style="list-style-type: square”)

Στέγαση (σε περίπτωση που η φοιτητική εστία δεν διαθέτει κατάλληλο δωμάτια)
</1ί>
<1i style*"list-style-type: square”)

Βοηθό κατά τη διάρκεια της ημέρας ή/και της νύχτας
< / 1 ΐ )
< l i  style=”list-style-type: square")

Φροντιστή ασθενούς
</1  ί )
<Ii style»”list-style-type: square”)

Βοήθεια κατά τη διάρκεια των μαθημάτων (για να κρατάει σημειώσεις, κ.λ.π.)
< / η >
<li style»”list-style-type: square”)

Ιατρική παρακολούθηση (φυσικοθεραπείες, τακτικό ιατρικό έλεγχο στη χώρα 
υποδοχής)

</11>
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<; s ty le«  ’l i s t - s t y l e - t y p e : square“>
Ειδικό διδακτικό υλικό (μπράιγ, φωτοτυπίες σε μεγέθυνση, μαγνητοφωνηση 
διαλέξεων κ.λ.π.)

< / - >
</ j >
<; />
Σας επισημαίνουμε οτι στο παρελθόν παρατηρήθηκε ότι οι ενδιαφεροαενοι προσκόμιζαν 
ήσεις, με συνέπεια καθυστερήσεις και ψ υ χ ο λ ο γ ι κ ή  επιβάρυνση των αιτούντων. Τα Ιδρύματα 
αποστολής πρέπετ να μεριμνούν ώστε οι αιτήσεις να φθάνουν στην ΕΜ πλήρεις. Με άλλα λόγια, 
το ιατρικό πιστοποιητικό δεν αρκεί να πιστοποιεί όττ ο φοιτητής πάσχει π.χ. από σκλήρυνση 
κατά πλάκας, αλλά και τη δυσκολία που αυτό δημιουργεί για τη μετακίνηση ERASMUS 
(π.χ ανάγκη συνοδού, ειδικής ιατρικής παρακολούθησης, κ.λ.π.).

/><br />
Οι αιτοόντες πρέπετ να δώσουν πλήρετς λεπτομέρετες κάθε άλλης οτκονομτκής ενίσχυσης ή 
ενίσχυσης σε είδος που λαμβάνουν εκτός από την ενίσχυση ERASMUS (π.χ. φροντιστής ασθενούς) 
κατ να εξηγήσουν γιατί δεν επαρκετ να καλύψει ττς ανάγκες της συγκεκριμένης περτόδου σπουδών.
Τα Ιδρύματα πρεπετ, επίσης, να επισυνάψουν βεβαίωση όττ το Ιδρυμα Υποδοχής γνωρίζει όττ ο 
φοττητής/καθηγητής/υπάλληλος είναι ανάπηρος κατ όττ έχετ πτστοποτήσετ όττ μπορεί να παράσχετ 
όλες ττς αναγκαίες δτευκολύνσετς κατ υποστήρτξη καθώς κατ όττ τα κττρτα, αμφιθέατρα, βτβλτοθήκες 
ή τα γραφεία της επιχείρησης είνατ προσβάστμα οστό το φοττητή/καθηγητή/υπάλληλο με αναππρτα.
<r.' /><br />
Η τκανοποίηση κάθε αττησης δεν είνατ αυτόματη, αλλα θα εξαρτηθετ από τον αριθμό των αττησεων 
που θα δεχθεί η ΕΜ, σε συνάρτηση με το προοριζόμενο γτα τον σκοπο αυτό κεφαλατο, το οποίο είνατ 
περιορισμένο- < >Εφτστούμε στην προσοχή σας στο γεγονός οττ, ακόμη κατ εάν μία αίτηση γίνει δέκτη, 
ενδέχεται η χρηματοδότηση που θα εγκρτθεί να ετνατ πολύ μτκρότερη απο την αττηθείσα, δτόττ το 
διαθέσιμο κεφάλαιο είνατ συγκεκριμένο κατ ο αριθμός των αιτήσεων δεν μπορεί να προβλεφθεί.<.
Σε περίπτωση που εγκρτθεί μια αίτηση, ο δικαιούχος θα υπογράψει ειδική σύμβαση με το Ιδρυμά προέλευσης, 
πλέον αυτής που θα υπογράφει για τη μετακίνηση ERASMUS κατ κατά την επιστροφή, θα πρέπετ να υποβάλει 
οικονομικό απολογισμό για την εγκρτθείσα επιπλέον χρηματοδότηση. Ολες οι δαπάνες πρέπετ να καλύπτονται 
από παραστατικά (τιμολόγια, αποδείξεις). < >Σε περίπτωση που οι πραγματικές επιλέξιμες δαπάνες είναι 
λιγότερες από την εγκρτθείσα χρηματοδότηση, θα ζητηθεί η επιστροφή της διαφοράς. <.·>

</ :.ν>
< / α ν>

>
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<div id*"middle_homepage_wrapper">
<dlv id='»iddle_hotiiepage_style">

<>Evrat\K0 Γλωσσικά Γίαθήμαχα Erasmus (Erasmus Intensive Language Courses - ElLCs)</c> 
διοργανωνονται στις χώρες με ι\ς λχγότερο ομχλούμενες κα\ διδασκόμενες γλώσσες, 
κα\ συγκεκρ\μένα σχις:
<·<· />< />
<div. id*"coutries_style">

<table>
<tr>

<td ωίδΐό*“290">βέλγ\ο (φλομανδόφωνη Κο\νόχηχα)</■ ι>
<td width»"I70">Aexovia</■ :>
<td>Poupav\a</‘ :>

</tr>
< t  r  >

<td .vidth-"29®">BouAYapia</rd>
<td width<="I70“>A\0ouavia</· d>
<" >Σλοβακί.α</· !>

</t r>
< t r >

<td widtH=1-290“>Aavia</ !>
<td width»"170">M0Axa</·l>
<· >Σλοβεν\α</· i>

</tr>
< t  · >

<td width«"290">EAAdda</T d>
<td width«'170“>NopPnY\a</t >
<* >Σουηδ\α</» >

</tr>
<tr>

<td width»"290">Eo0ov\a</ t>
<td width«*170”>OAAaveia</td>
<td>ToupK\a</'d>

</tr>
<tr>

<td width* "290">Ισλανδ·ία</τό>
<· : width="170' >Ουγγαρ\α</' :>
<ίό>Τσεχία</· l>

</tr>
<tr>

<t ; width*“290“>IxaA\a</· >
<· 3 width«"170”>ftoAuvia</*d>
<r >φ\νλανδχα</*.·:»

</t.r>
<t->

<· ΜΪάΐΗ="290“>Κύπρος</ϊά>
<■ >Πορχογαλία</ίό>

</tr>
</table>

</div>

ΕΙΚΟΝΑ 4. 70 - Εντατικά Μαθήματα Γλώσσας: Χώρες
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'·:* < />
Τα εντατικά μαθήματα γλωσσάς προσφεροντατ στσυς φοιτητές Erasmus στη χώρα υποδοχής, 
πριν την έναρξη της περιόδου Erasmus. 0 \  φοιτητές λαμβάνουν υποτροφία για την 
παρακολούθηση των EIi.Cs. Τέλος η διάρκεια των μαθημάτων ετνατ μεταξύ 3 έως 6 εβδομάδων. 
(Διάρκεια: 3-6 εβδομάδες).

3> </aiv>
< / ■ . . >

5- < /d iv >

ΕΙΚΟΝΑ 4. 71 - Εντατικά Μαθήματα Γλώσσας: Διάρκεια

4.12. Ανάπτυξη της σελίδας Αρχείο Συμμετεχόντων (Υπομενού)

4.12.1. Παρουσίαση του HTML κώδικα για την κεφαλίδα (HEAD)

<?php
. / s c r i p t s / p h p / p a r t i c i p a n t s / e l / p a r t i c i p a n t 5 _ p r o c e s s _ e l . p h p ' ' ) ;  

5 e c h c ( ' ‘<?xml v e r s io n »  ”1 .0  encod ing»  UTF-8 ?> " ) j  
- ?>

ΕΙΚΟΝΑ 4. 72 - Αρχείο Συμμετεχόντων: Εισαγωγή PHP αρχείου

Στην παραπάνω εικόνα στην γραμμή 2 εισάγουμε στην σελίδα το εξωτερικό αρχείο 

“participants_process_el.php” στο όποιο υλοποιείται η διαδικασία της φόρτωσης των 

διαθέσιμων συμμετεχόντων. Ανάλογα την γλώσσα που έχει επιλέξει εισάγετε το 

αντίστοιχο εξωτερικό php αρχείο που φορτώνει τους αντίστοιχους συμμετέχοντες. Η 

περιγραφή της υλοποίησης του εξωτερικού αρχείου αναφέρετε στην συνέχεια.
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2 ' · '
i€·. ttrri d d l e  t i o « « p a g e _ s t y l e  t a t > . l <  

» v i d f / . :
l

>
i d d l e  h o n e p a g e  s t y l e  t a b l «  

font: s i / « :  J L J ! p > ;
.  . d  <

p a d d i n g  top  s  l 
p a d d i n g  Iff tz * x  - ;
p u d d i n g  - r ight z '> « > - · ;
paddx n g  -hat t o m ;  H ] i  > ;

>

fan t fcomity.  " M e l  v e t  I c e f i e u e "  ,  A r i e l  ,  f  n h t n o n ,  V e r  d a n a ;

i d d l ^ _  H o m e p a g e  s t y l e • t r  t , l  . . . .  l i n k  {

}

t e  x  t - d C c o r d t  i o n  :  n o n e · ;

ttni
CO Lor z K O 0 O O O O ;

~ t r  t d  a : h o v e r  f

>

t e x t -decorotionz  u n d e r ! : L n e ;

t t n t i d d l e ^ h o n e p a g e ^ t y l e  t a b l <  
c o l o r :  n O O O O O O ;

t  I t  (1 d : v i s i t e d  {

)

t e x t  - d e c o r d  t  f  o n :  n o n e ;

# w a r  n f c n g _ w r a p p e r '  t  a b l e  t r  1 
font  s i / r  r  ! * > » > ■ ;

r d  {

)

f o n t  - fttmiLyz  " M e l v e t  i c e N e u e ' ,  A r i e l ,  l a h o m a ,  V e r d a n a ;

<

e a r c h  w r a p p e r

fLoat.z I p f t ;  
m a r g i n  - topi  5 p . ·  ;
o v r r f t o w : H i d d e n ;

>
a · . e a r t h  f i e l d s

{
fioatz  l o f t ;

a ·.e a r c h  b u t t o n

{

>

fLout t r i g h t ;  
m a r g i n  top·  1 8 p x j

{

e a r c h __b u t t o n  i n p u t

Wtdthz  J Z Q p ' j

>

heightz  l » p x ;

< / - ! / ! e >

ΕΙΚΟΝΑ 4. 73 - Αρχείο Συμμετεχόντων: CSS

Στην παραπάνω εικόνα παρουσιάζεται ο CSS κώδικας που μορφοποιεί τον πίνακα, 

του υπερσυνδέσμου καθώς και το κουμπί της αναζήτησης. Στην μορφοποίηση του 

πίνακα ορίζονται τα περιθώρια του κειμένου σε σχέση με τον πίνακα καθώς και την 

γραμματοσειρά και το μέγεθος γραμματοσειράς που θα χρησιμοποιηθεί.

Επίσης, μορφοποιούμε τους υπερσυνδέσμους που θα υπάρχουν στον πίνακα 

ορίζοντάς τους ως εξής: όταν το κείμενο είναι υπερσύνδεσμος καθώς και όταν έχει 

πατηθεί ο υπερσύνδεσμος, τότε το χρώμα του κειμένου θα είναι μαύρο και δεν θα έχει 

καμία μορφοποίηση κειμένου (πχ. υπογράμμιση).

Ακόμα, στο παραπάνω κώδικα μορφοποιείται και το κουμπί της αναζήτησης 

το οποίο το ορίζουμε να έχει πλάτος 120 pixel και ύψος 30 pixel καθώς και να έχει 

πάνω περιθώριο (σε σχέση με το πίνακα) 18 pixel και ότι θα είναι στοιχισμένο στα 

δεξιά της οθόνης.

4.12.2. Παρουσίαση του HTML κώδικα για το «σώμα» (BODY)
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<div id»“friddle_ho«epage_yfrapper’,>
<■- id»“fniddle_hotT!epage_5tyle'*>

< ?pnp
(S has€rror

{
: .(J_e«S5ag5);

I

echo("
<table>

<tr style-* background-color: U74A 
< tb>Kcrcr^yopitK/th>
<th>£\a£px6pzvoc<br />E£epxö|i 
<th>AK<x6, 6Eäpqvo</th>
<th>Axa6. Exoqc/thv 
<th>OvopatiTTwvupo</th>
<th>Ano nav«u<m^p\o</th>
<th>Ic navcn\orrip\o</th>

</tr>

*>;
.(SSql Result SSql Stateweot fetch (PT* ))

i
« M"

<tr style«'background-color; te x t ’Align: center;’>
<td>" SSql_ResultpPart_Jype '] " < / t d >

<td>” $Sql_Result(”ParteinOut”].”</td>
<td> SSql_Result[”Part_Semester” 3 ”</td>
-td> SSql Result[‘'Part Acade»icYearFro«r''] " ' SSql Result['‘Part_AcadeniicYearTo"] '■ td>

2E3; text-align: center;\> 

cvoq</th>

ΕΙΚΟΝΑ 4. 74 - Αρχείο Συμμετεχόντων: Εμφάνιση συμμετεχόντων (1)

. . : (SSqlJleiultpPart^Surname 2”)) }

• ■
<3 href« 'provoli arx_sj - r.php?part_id=" iSql_Resjlt["f>arr_ID”3 target=*_blanV. - ‘ 

SSql_Result["Part_castna«e“ j “ " SSql^ResultpPart Surnaire l”] . "

</td>

}

{

ctd>
o  href * 'provoli arx_si».php?part_id^·* $Sql_fiesult{ ’‘Part^ib’'] tafget=’_blank

$Sql_Result[“Part_i.3Stna»e'*3 ' JSql_Result["PartjSurna.'e·· l” ] " " .SSqljResult£"Part_Si.r-naire 2‘J •

</td>

>

<td> $Sql_Result( -du Irv.t f-o«"} 'c/td;-
<.td-·· SSql__Result['·Ε»ίυ_7ηι.ί_Το"] "</td

ϊ

}
S-i >>

table>") ;

ΕΙΚΟΝΑ 4. 75 - Αρχείο Συμμετεχόντων: Εμφάνιση συμμετεχόντων (2)
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Στην εικόνα 4.74, αρχικά ελέγχουμε αν παρουσιάστηκε κάποιο σφάλμα κατά την 

εκτέλεση του SQL ερωτήματος, που ανακτά τους συμμετέχοντες από την βάση, μέσω 

της μεταβλητής $ hasError η οποία έχει τιμή true αν παρουσιάστηκε σφάλμα ενώ την 

τιμή false αν δεν παρουσιάστηκε σφάλμα (γραμμή 4, εικόνα 4.74). Οπότε στην 

περίπτωση που παρουσιάστηκε σφάλμα τότε εμφανίζουμε στον χρήστη το σφάλμα 

(γραμμές 7, εικόνα 4.74) ενώ σε διαφορετική περίπτωση εμφανίζεται η κατηγορία, αν 

είναι εισερχόμενος ή εξερχόμενος, το ακαδημαϊκό εξάμηνο, το ακαδημαϊκό έτος, το 

ονοματεπώνυμο, από πιο πανεπιστήμιο είναι και σε πιο πανεπιστήμιο πηγαίνει σε 

έναν πίνακα (γραμμές 11-32, εικόνα 4.74 και γραμμές 34-64, εικόνα 4.75).

<?php
if ($_hasError fai·. )

{

?>
<div style*"flôat: left”>
Τρέχουσα σελίδα: <?php echo(htmlspecialchars($_GET["page"])); ?> I
</div>

<div style=”float: right”>
Επιλογή σελίδας:
<select onchange»’myFunction(this);'>

<?php Select_Page($totalParticipants); ?>
</select> I
</div>

<?php
} !
?>

ΕΙΚΟΝΑ 4. 76 - Αρχείο Συμμετεχόντων: Τρέχουσα σελίδα & Επιλογή σελίδας

<sc ript>
function myFunction(option_vaLue) {

var current_value option_value. ■ alue;
window.location.href arx sios.php?page='

)
cript>

+ current_value; I

</s

ΕΙΚΟΝΑ 4. 77 - Αρχείο Συμμετεχόντων: JavaScript - Ανακατεύθυνση
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Στην εικόνα 4.76 ελέγχουμε πάλι την μεταβλητή $_hasError (γραμμή 67) και στην 

περίπτωση που είναι false, τότε εμφανίζουμε την τρέχουσα σελίδα που βλέπει ο 

χρήστης χρησιμοποιώντας την καθολική μεταβλητή της PHP $_GET[“page”] 

(γραμμή 72) και στην συνέχεια εμφανίζουμε ένα selection box με τις διαθέσιμες 

σελίδες (γραμμές 76-80) και όταν κάνει κλικ ο χρήστης σε κάποια σελίδα, τότε 

μεταφέρεται στην σελίδα αυτήν (γραμμές 51-56, εικόνα 4.77).

α <?php
($_hasError '

Λ '>>

V  />< - />
< :. id■ 'middle top title v.rapper*></c\ . >

3 < 1 r τ ηawe«*search form’ ac tion»’ary sim^search result.php* target«* blank" method·’post’>
5 <άι '.earch_wrapper style*‘«argin-right: 5px;’>

<.- f ·■’search field_category'>Kot myopia:</;: r :>
<r. ‘ />
< i f nare » *searc h field category’ id«'search field category' style»‘width: 136px;‘>

<opt son value« -1' >0\e C<7 : ' >
· value· S ’ >Oo\tntqq</ >

<  ̂ ' value« T ’ >ko0riYrjcnt;</ oti >
< : ' r. value« 0 >Aot*to TtpOOWHIKOC/ ’>

</ . ;·· · >

1 : < ' . id«'search wrapper stylt«®argin-right·: 5pv;'>
< i 3 - - : fo: » ’search_ f ield lnOut' >E\oep/e^epx:</ ·· · >
<pf />
cseletf naff.·»«‘search field InOut’ id»’search field InQut’ style»'width: I30p\;‘>

< . ·. . '■ value» -l'>OXec</ ' ; >
value· I ’>E\oepXOpcvoc</ ·*· >

< · · value« 0'.>Eiepxo|jEvoi;</ :··. >

i >
. id»'search wrapper 'style·'margin-right: Spx;’>
<label for»'search. field Acade«ic_Seirester' >Ak o 6. 65dprvo:</.
< ■; r /■>

c < ■ t niwt·*' searc 
.. value· -1' >0\o</ ' . >

130px;’>

■·, value· S ’>Eoptv6</ · >
<· · value· W  >Xe\p£pwo</ >

'3 7 <di . id·’search wrapper
< - for.’search. field_Acade«ic Year^AKdS. Ecoc { ^ 6  * :</ >

(· * tvrvi'ldvl' nar »'search field Academic Year Fro«' id« search field Academic Year Fro«'

n a m e · ' search field^Acadewic Year To* id»‘search field Academic Year Tc ‘ sty e»'width: 50px;‘ f>

</-·
4-Α < ύ χ id»*search button*

type·'submit value« />

value» tnavo^opa />
4-6 xv>
- - < / * ' >

ΕΙΚΟΝΑ 4. 78 - Αρχείο Συμμετεχόντων: Κριτήρια Αναζήτησης

Στην γραμμή 2 της εικόνας 4.78 ελέγχουμε ξανά την μεταβλητή $_hasError και στην 

περίπτωση που η τιμή της είναι false, τότε εμφανίζουμε στην σελίδα τα 4 πεδία που 

μπορεί να συμπληρώσει ο χρήστης για να γίνει η αναζήτηση. Ο χρήστης μπορεί να 

αναζητήσει με βάση την κατηγορία, αν είναι εισερχόμενος ή εξερχόμενος, το 

ακαδημαϊκό εξάμηνο και έτος του συμμετέχοντος ακόμα και σε συνδυασμό όλων των
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προηγουμένων. Εκτός από τα πεδία κριτηρίων, εμφανίζονται στην σελίδα κα δύο 

κουμπιά με ονόματα “Αναζήτηση” και “Επαναφορά”. Κάνοντας κλικ στο κουμπί 

αναζήτηση, τότε μεταφέρει τον χρήστη στην σελίδα “arx_sim_search_result.php” που 

εμφανίζει τα αποτελέσματα της αναζήτησης. Τέλος, κάνοντας κλικ στο κουμπί 

“Επαναφορά”, τότε αφαιρεί τα κριτήρια από όλα τα πεδία.

4.12.3. Ανάπτυξη της σελίδας Participant_process_el

|· ..l-.p rcia lc lK v  ($_6fT[ ' p a g e " ))  l) 

$Sql_Statement $PDO_De_Connection prepare!

$limit_num (ht»tspeciftlcharv(strval($_G£T[ ]))
SSql_State»ent $POO_DB_Connection prepare!'

£du_lnst_Fro*_IO ) *>'. '£du_Inst'_Fro · ' , 

Fdu^Inst T©_IO) AS ‘ tdu^Inst^To’

ΕΙΚΟΝΑ 4. 79 - ΡαιΙΐώραηί^ΓοοεεεεΙ: ΞΟί Ερωτήματα

Στην παραπάνω εικόνα (4.79) παρουσιάζεται μόνο ο κώδικας του τρέχει τα 80Σ 

ερωτήματα που θα φέρουν από την βάση όλους του συμμετέχοντες. Δεδομένου ότι το 

υπόλοιπο τμήμα του κώδικα έχει αναλυθεί σε προηγούμενη ενότητα, εδώ 

παραλείπεται. Αρχικά, ελέγχουμε την τρέχουσα σελίδα και στην περίπτωση που είναι 

1 (γραμμή 3, εικόνα 4.79) τότε “προετοιμάζουμε ” το ερώτημα που θα φέρει τους 5 

πρώτους συμμετέχοντες από την βάση (γραμμή 5-20, εικόνα 4.79).

Ενώ στην περίπτωση που δεν είναι 1 (γραμμή 22, εικόνα 4.79), τότε ορίζουμε 

το όριο των ανακοινώσεων ως εξής: παίρνουμε την τιμή της καθολικής μεταβλητής

}
$Sq]_Execeute_Resu!t $Sql_Statement exe<ute();
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$_GET[“page”] και την μετατρέπουμε σε αλφαριθμητικό μέσω της συνάρτησης 

(strvalO) και πολλαπλασιάζουμε σε αυτό το 5 και μετά το αφαιρούμε με το 5. Επειδή 

στο ερώτημα έχουμε την εντολή LIMIT 5 OFFSET $limit_num, που η μεταβλητή 

$limit_num περιέχει τον αριθμό που υπολογίζεται ανάλογα με την τρέχουσα σελίδα, 

τότε μας επιστρέφει μόνο 5 ανακοινώσεις (γραμμές 25-41, εικόνα 4.79). Στην γραμμή 

44 της εικόνας 4.79 εκτελείται το ερώτημα και το αποτέλεσμα της εκτέλεσης το 

αποθηκεύουμε στην μεταβλητή $Sql_Execute_Result.

4.13. Ανάπτυξη της σελίδας Αρχείο Συμμετεχόντων - Αναζήτηση

4.13.1. Ανάλυση ΡΗΡ κώδικα

<>ρηρ
: J . / . ./scrip ts/php/con figu rations/errory.php” ) ;

S_hasErcor;
J^ rro rM essage ;

S_fiasSqlError;
J_SqlErrorWessage;
JS Q l_S ta te »en t;

5_HasError ;
S_erToW esi;age . . ;

J_hasSqlError ;
S_SqlE rro '-M «sage ;
SSQL_State*ent ;

Sacadei*ic_yeaf\_fro· · J_POST{ 's e a ·  ·■ *ield_Academ ic J r . » " ] ) ;
$acade«i.c_year_to ·*·-;··...;* ' -< · .($_p<5S"["sea'i:S_f ield_Acade**ic_Year _To"] >;

(·**■ - ($ a cad e «ic_yea r f r o m )  ■ · ,  iJacade*ic_>ear to )  · e )

<
}

■ ( * - ·  ($ acade«ic_>ea r from ) Vs --is*.. (Sacade*ic_year t o )  · ){
: · ( · . '  ·· ■*' ' (S a ca d e «ic _y ea r_ fro i·) '  S acadeeic_year_to '

S_h»asError . j
5 errorMessage "Ε ισάγατε μην οριθμηχικJ. ~x x \ per.

}

(
.♦ (· tr .-‘ '» (5 a cad ee ic_> ea r_ tro * ) i S a c »d e «ic _y «a r_ to ) · )
\

S_nasError ;
IjsrrorHez-sagi Εισάγει-: μτ έγκυρο ακαδημαϊκό eioc ;

»>

JJrtasError i
S_errorMessage "<<n ra 6oo e eJ ia  to·. Ακαδημαϊκού ΐτ ·: ·.ς  * -a  r ç i r t > να r \ r .cv r< να μπν · » v χίμη I

ΕΙΚΟΝΑ 4. 80 - Κώδικας αναζήτησης: Έλεγχος πεδίων
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Στην γραμμή 2 της εικόνας 4.80, με την συνάρτηση include() εισάγουμε στο τρέχον 

script το εξωτερικό αρχείο που διαχειρίζεται τα σφάλματα με όνομα errors.php και 

που ο κώδικας του θα περιγραφή παρακάτω. Στις γραμμές 4-9 της εικόνας 4.80 

δημιουργούμε τις καθολικές (Global) μεταβλητές ShasError που θα παίρνει τις τιμές 

true ή false ανάλογα αν παρουσιάστηκε στο script σφάλμα ή όχι, SerrorMessage που 

θα αποθηκεύεται σε αυτήν το κείμενο με την περιγραφή του σφάλματος, 

ShasSqlError που θα παίρνει τις τιμές true ή false ανάλογα αν παρουσιάστηκε ή όχι 

σφάλμα κατά την εκτέλεση κάποιου SQL ερωτήματος, $_SqlErrorMessage που θα 

αποθηκεύεται σε αυτήν το μήνυμα με το σφάλμα που παρουσιάστηκε κατά την 

εκτέλεση του SQL ερωτήματος και τέλος SSQLStatement.

Στις γραμμές 11-16 της εικόνας 4.80 αρχικοποιούμε τις καθολικές (Global) 

μεταβλητές και στις γραμμές 18 και 19 της εικόνας 4.80 δηλώνουμε 2 τοπικές 

μεταβλητές με ονόματα $academic_year_from και $academic_year_to που 

αποθηκεύονται σε αυτές οι τιμές που δόθηκαν στα πεδία στης σελίδας “Αρχείο 

Συμμετεχόντων”. Στην συνέχεια και συγκεκριμένα στην γραμμή 22 ελέγχουμε αν οι 

παραπάνω τοπικές μεταβλητές $academic_year_ffom και $academic_year_to 

περιέχουν τιμή, χρησιμοποιώντας την συνάρτηση empty() που επιστρέφει true αν δεν 

περιέχει τιμή και false αν περιέχει τιμή.

Στην περίπτωση που δεν περιέχουν τιμή, τότε δεν κάνουμε τίποτα (γραμμή 24, 

εικόνα 4.80). Στην γραμμή 27 της εικόνας 4.80 ελέγχουμε αν και οι δύο περιέχουν 

τιμή και αν ισχύει τότε ελέγχουμε αν και οι δύο τιμές δεν είναι αριθμοί (γραμμή 30, 

εικόνα 4.80). Στην περίπτωση που δεν είναι και οι δύο τιμές, τότε κάνουμε την 

καθολική (Global) μεταβλητή ShasError true και στην μεταβλητή $_errorMessage 

αποθηκεύουμε το μήνυμα “Εισάγατε μην αριθμητικές τιμές.” (γραμμές 32-33, 

εικόνα 4.80). Στην περίπτωση όμως που είναι και οι δύο τιμές αριθμοί, τότε 

ελέγχουμε αν οι και οι δύο αριθμοί δεν είναι τετραψήφιοι Αν δεν είναι τετραψήφιοι, 

τότε κάνουμε την καθολική (Global) μεταβλητή ShasError true και στην μεταβλητή 

SerrorMessage αποθηκεύουμε το μήνυμα “Εισάγεται μη έγκυρο ακαδημαϊκό 

έτος.”.

Τέλος, αν μια από τις δύο τιμές των μεταβλητών $academic_year_from και 

$academic_year_to περιέχει τιμή ενώ η άλλη δεν περιέχει τιμή (γραμμή 45, εικόνα 

4.80), τότε κάνουμε την καθολική (Global) μεταβλητή S hasError true και στην

ι>4 ΒΑΓΤΕΛΑΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS



μεταβλητή $_errc>rMessage αποθηκεύουμε το μήνυμα “Και τα δύο πεδία του 

Ακαδημαϊκού έτους θα πρέπει να περιέχουν ή να μην περιέχουν τιμή.” (γραμμές 

47-48, εικόνα 4.80).

Sdo connection_error

S=>OOJ>S_Connection 
S°00 OS Connection

S_Has£rror
5S.now_£rron5

S_errorMessage

Sev- g «?*e«»ge> ;

S_e**ronMes-sage

Sey5q!_d9tai>ase Swysql_

ΕΙΚΟΝΑ 4. 81 - Κώδικας αναζήτησης - Σφάλματα

Στις γραμμή 50 (εικόνα 4.81) ελέγχουμε την τιμή που περιέχει η μεταβλητή 

ShasError και στην περίπτωση που περιέχει την τιμή true τότε δεν κάνουμε τίποτα 

(γραμμή 53, εικόνα 4.80), ενώ στην περίπτωση που περιέχει την τιμή false τότε 

εισάγουμε το εξωτερικό αρχείο που περιέχει τα στοιχεία σύνδεσης της βάσης 

δεδομένων (γραμμή 58 - εικόνα 4.81) και δηλώνουμε μια τοπική μεταβλητή 

$_db_connection_error με την τιμή “Ν” (γραμμή 60, εικόνα 4.81) και στην συνέχεια 

κάνουμε σύνδεση με την βάση δεδομένων (γραμμή 64 - εικόνα 4.81) και στην 

γραμμή 65 (εικόνα 4.81) δηλώνουμε στον MySQL Server ότι τα δεδομένα θα έχουν 

κωδικοποίηση χαρακτήρων UTF-8 και μετά ορίζουμε την μεταβλητή ShasError ως 

false (γραμμή 67, εικόνα 4.81). Το κομμάτι της σύνδεσης με τον SQL Server 

περικλείεται μέσα στην εντολή try { } catch (PDOException Sex) { }. Στην
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περίπτωση που δεν εκτελεστεί σωστά ο κώδικας που περικλείεται μέσα στο try { }, 

τότε αυτόματα εκτελείται ο κώδικας που περικλείεται μέσα στο catch 

(PDOException Sex) {}.

Ο κώδικας που εκτελείται εισάγει το εξωτερικό αρχείο errors.php και στην 

συνέχεια την μεταβλητή SShow Errors (που ορίζεται στο εξωτερικό αρχείο 

errors.php) και την περίπτωση που είναι true (γραμμές 72, εικόνα 4.81), τότε αλλάζει 

την τιμή της μεταβλητής ShasError σε true και στην μεταβλητή Smessage 

αποθηκεύει το μήνυμα που θα εμφανιστεί στον χρήστη μαζί με το σφάλμα της 

MySQL που παρουσιάστηκε και το οποίο μας το επιστρέφει η μέθοδος getMessage() 

της μεταβλητής Sex, αλλιώς αν η μεταβλητή $Show_Errors είναι false, τότε θα 

ορίσουμε την μεταβλητή S hasError ως true και θα αποθηκεύσουμε στην μεταβλητή 

S message το μήνυμα ότι παρουσιάστηκε σφάλμα αλλά χωρίς να αναφέρεται το 

σφάλμα της SQL.

; :  ( S _ h a s E r r o r  ;  f a l s e )

•
{ c a t e g o r y  h t m l s p e t i a l c h o i  s ( $ _ P P S T ( ” s e a >  c h  _ f  i e l d ^ c a t e g o r y " ] ) ;

J i n  o u t  K t i e L s p e t  i . a l«  h a r  - . ( { _ P O S T [  " v a r  m _ f  i e l d ^ !  r > 0 " ] ) ;
{ s e m e s t e r  H t m U p e c  i a l c h a r  · . ( IM P O S T [ ” s e a r c h J i e T d . _ * e a d e i * i c _ S e m e s t e r  “ ] ) ;

{ S Q L ^ Q u e r y

P a r t ' l D ,

(C A S E  P a r t  J n O u t  WHEN M* I *  T H IN  N ’ l l o e p x ö p c v o c ' E t S  t U ' E ( c p x o p t v c < ; '  E N D ) '· . ' P a r t _ I n O u t * #

(C A S E ' P a r t S e m e s t e r  U » ifN  N ' S '  t h e m  N ' t a p i v o '  E L S E  N ’ X c t p c p w o *  E N D ) A S  ’ P a r t _ S e m e > t e r  * ,

P a r t _ A c a d e » i c Y e ^ r T o ,  _

P a r t S u r r i a m e  2,

P a r t _ L a s t n a m e ,
( S E L E C T  E d u _ I n s t  N a m e  FROM e d u c a t i o n a l  i n s t i t u t i o n s  WHERE E d u _ I n s t _ I d  - P a r t . E d u  I n s t ^ _ F r o m _ I O )  A i  ‘ E d u ^ I n s t ^ f r o · ' ' ,  

( S E L E C T  E d u  I n s t _ H a m e  FR Ü H  e d u < a t i c n a l _ i n s t i t u t i o n s  w h e r e  E d u ^ I n s t _ I d  P a r t _ € d u _ I n s t - T o _ I O )  A S ' E d u _ I n s t _ T o *

FROM p a r t i c i p a n t s  WHERE P a r t _ L a n g u a g e  I I ’ g r *  A /ID P a r  t_ _ I  » V i s i b l e  · N ’ y A N D , “ ;

( ( { c a t e g o r y  l  . { i n _ o u t  · { s e m e s t e r  1 )

(e !rp ty (Sacade»ic_year f r o · )  *rur e «p ty ({a c a d e »ic _ y e a r_ to ) .·*·))

{ '
SSQL_State»ent {POO_DB_Connection p rep a re ('

P a r t  1 0 ,
(C A S E  f » a r t _ T y p e  WHEN N ‘ S ‘ THEN N ' f t o i t n t n c ’ WHEW N ’ T *  T H EN  N 'K a O r f y n T H C ’ E L S E  N * A o \ n d  npoajn\KO' 6HO) A S  ‘ P a r t  

(C A S E  P a r t  l n O u t  W E N  N T '  THEM N ’ E t O t p x d p t v o c ; ·  E L S E  M ‘ E £ e p x 6 p « v © < ;  ’ E N D ) A S  \ P a r t _ £ n O u t  \ ,

(C A S E  P a r t _ S e w e s t e r  WHEN M ’ S ’ THEM M ’ E a p w o '  E L S E  N 'X e i p e p t v d ·  E W t)  A S  * P a r t _ S e m e s t e r ’ ,

Part_AcademicYearTo,

P a r t _ l a s t n a i s e .
( v  ·< '  E d u _ I n s t  N a m e  · ·; *·. e d u c a t i c n a l _ i n s t i t u t i o n s  w h ? R E d u _ I r » * t T d  P a r t _ E d u _ I n s t _ F r g » _ I D )  A S  ' l d u _ I n s t _

(S 1 1 .E C  i E d u _ I n s t _ N a * e  t ROM e d u c a t . i o n a l _ i n s t i t u t i o n i  WHERE E d u _ I n s t T d  P a r t _ E d u _ I n s t _ T o _ I D )  A S  ’ E d u ^ I n s t ^ T o
iR O M  p a r t i c i p a n t s  k H t R t  P a r t _ L a n g u a g e  N 'g r  '  A M ) P a r t _ I S V i s i b l e  - N 'y  0M )>  R HV P a r t _ I D " ) ;

·>

ΕΙΚΟΝΑ 4. 82 - Κώδικας αναζήτησης: 1η Περίπτωση αναζήτησης
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(
SSql_State»ent SPOO_DB_Connection prep«re(' , COUNi 

. f ROM participants
fcfltRE Part_languagc - ’gr’ AMU PartlsVisible - ’y’;");

SSql_Exe<eute_Result SSql_State*ent execute();

i*($Sql ExeceuteResult true) ,(
>Sql_E.xeceute_Result ■> ■■ J.;
SSql_Execeute_Result SSql_Statensent fetchall(POO f  :< H :ü/î); 
itotalParticipants SSql_Execeute_Result 1

if (StotalParticipants · 9){
$_hasError true;
S_»essage "Aty undpxcuv’ ovppetexovtc^";

;
Sselected_part_id htnil-.pecialchars(f_GET{ ”part_id*)); I

SSql_Query ‘
(CASE Part_Type WHEN H‘S’ THEN MCoitqtn^' WHEN N*T’ THEN WKa^nvntnc;' fJ.SE N'Aoino npoounxxo' END) AS 'Part_Type', 
(CASE Part lnOut WHEN N T  THEM N’£\oti> \O ytvo«, ' ELSE N*E£rpj(©pevoc1 EM)) AS 'Part_InOut *,
(CASE Pirt_Smste!' WHEN N'S', THEM M'Eopivo' El5E N'Xeipepivô* EMO) AS ‘Part_Sei»ester*,.
Part_Arade*icVeaf.frow, Part_Acade»icYearTo, Part_Surna*jse_l. Part^Surra«e_i, Paft_lastna»e, Part^Birthday, '
(Sttf· ' Edu_ln*t_Na»e *Kedu<ational_institutions UHf-w Edu_Inst_Id P#rt_Edu_Inst_*ro«_ID) AS ■Eda_Inst_Pro·', I 
(SE1ECT £dj_Inst_Na«*e fROH educational_mstitutions uheri Edu_Ir»vt_Id - PartJEdu^Inst^To^ID) AS *Edu_Inst_To‘, 
P#rt_infoText, . |

ISMÜLL(pânticipants.Part_I«’age ED) |
WHEN true THEM '-l* f
ELSF (SELECT P#rt_I«age_Path |

• PROM participants images j
• ¡HER: P3rt_I«age_Id · participants.Pa< t image £0) END) AS Part_ I«age_Path’

■ ROM participants '.-.fifcH1: participants.Part_tD : S q J _ P a r a e B _ P a r t _ l d j |

SSql_Stateaçnt SPD0_D6_Connection prepare(SSql_Query);
SSql_Statement bindparart( ' :SqJ_Param_Part_I d ", S_GET["partiel"]);
$Sql_Execeute_Result SSql_StaTe«ent execute();

.i (SSql Execeute_Result true) ' . ’<
S_hasError false; j
SSql Result SSql Statement fetchall(POO M :«.n '·.·}#

>

( S _ h a s E f r o r  . * . ! , · >

ΕΙΚΟΝΑ 4. 95 - Show_participant_process_el: Ανάκτηση συμμ. από DB

Όπως και στα παραπάνω script, έτσι και εδώ το μόνο κομμάτι που αλλάζει είναι το 

ερώτημα SQL που εκτελείτε. Αφού εκτελέσουμε την σύνδεση με την βάση 

δεδομένων, τότε ελέγχουμε αν συνδέθηκε επιτυχώς (γραμμή 3, εικόνα 4.95) και 

βρίσκουμε το πλήθος όλων των συμμετεχόντων (γραμμές 5-8, εικόνα 4.95). Αν το 

πλήθος είναι Ο (δηλαδή, δεν υπάρχουν συμμετέχοντες) τότε κάνουμε την μεταβλητή 

ShasError true και αποθηκεύουμε στην μεταβλητή $_message το κείμενο “Δεν 

υπάρχουν συμμετέχοντες” (γραμμές 18-19, εικόνα 4.95), ενώ στην περίπτωση που το 

πλήθος είναι διάφορο του Ο τότε ανακτούμε τα δεδομένα του συμμετέχοντος με βάση 

το part id που έχει επιλεχθεί (γραμμές 23-43, εικόνα 4.95).

4.15. Ανάπτυξη της σελίδας Έντυπα και Ενημερωτικό Υλικό (Υπομενού)

Για την σελίδα ‘Έντυπα και Ενημερωτικό Υλικό” χρησιμοποιήθηκε μια εφαρμογή 

ανοικτού λογισμικού. Η εφαρμογή ονομάζεται “Responsive FileManager”
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■ :·4

•>r
<div id - 'p a r t . le f t  j$enerai_infor*ati<>n_wrapper\>

<i*g i r e - . . 'T f i g i  · p s r t it  i pants.up/" SSql_Resultl;,*(":'af-t_li»age_r'stH··] widt· '«>*:'*' ' ‘ X8i*r · ‘
• <br />
" Ονομα: 'b?" $Sql_R«sult(^ j(“Part _Surne<ie_l"j.“t/b
•jf; <br />
«ίί Δ ευ τ. όνομα: <b>" J $ q l _ R e s u l t i - S u r - n a * e _ 2 " ]  “ · 'b>
· ! ' <br J>
¡kg (rtwvopo: <b>" SSol_Re$ult{ >[“P*· l '•.a-itna»?''} "</b>

<bi* '  >
Ημ/νία γέννησης: <b >*  $Sql__Result[v,](*'P:»rt Birthday"} " ·.  b.·

~ ί <br /><br />

-  ' iSql_*esultf- "Part _··,···· ';  SSql_Re*ult,f ] [ " · ' ■ *  InOut* J ")<■--■

•j-i Αιία6ημαί»ό εξάμηνο: »«>'' $$ql_Resuit[ .·] [ 'Parr Se«e$te.· " * < v
<br J  >

Ακαδημαϊκό ¿roc. <b ” JSql Resultp ] ( “Part Acj»d««.n-»ar*roT * ’ " SSql Result^· *("·*.» t Acec^i' ».v-Tr·"’ 
••/di·.-

<div id»'paft_left_teKt_infomiatiori_wrdpper'>
Ano Πανεπιστήμιο: <o> $ S q l_R e iu lt ( ''j [“Edu_Tnst ► ><τΓ] '··'·.>
«.br / >

I z  Πανεπιστήμιο:’ <b>" JSql_Resjlt('-j("€du_Iost_To '’ 3 “ </b>
<br /><br />

64 >' l · . :  ό ; : ;SSql_Resultf· Ip-’art^InfoTex» ” ] >

< ( ά ί >
< / '! ·>

ΕΙΚΟΝΑ 4. 94 - Αρχ. Συμμ. - Προβολή: Συμμετέχων (με εικόνα)

Στην περίπτωση που έχει εικόνα ο συμμετέχων (γραμμή 38, εικόνα 4.94), τότε 

εμφανίζουμε ότι εμφανίζουμε και στην περίπτωση που δεν έχει εικόνα ο συμμετέχων 

αλλά εδώ εμφανίζουμε και την εικόνα του (γραμμές 40-68, εικόνα 4.94).

4.14.3. Ανάπτυξη της σελίδας show ̂ participant_processel
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<div id*~*iddle_homepage_wrapper~> 
<div id»"<*iddle^ho*epage%tyle"> 
<?php

(ShasError i.)

{
ecbo($j»essage);

}

CSSql Result[o]['Pfl^t Iirage path”) "*5“){ «cho(*
<div id*‘part_left_grn<ral_infor»alioo_twrapper ’>

Ovop.t: $Sql_Result[9)f"^arr ' -..t * . ’].
' · ·
Δευτ. ovoua: <,&> ' SSql_Result[ti]["Part Surname 2“}.’v/b>
<br / > _
Επώνυμο: ;t>>" ISql Result[0]["Part_Lastname"] "</b>

Ημ/ννα \i κνηοης: <b>" $Sql_Result[:>]["P«s·t ftirtnday"] “<
: · / ·. i, . .

<t>> SSql_Result[W]["Part Type") SSql_Result[‘>][“Pa r Inout"] ')</&:
<br /> '
Ακαδημαϊκό εξάμηνο: <b>" JSqI_Result[·!)["Part_Se»ester"] ."</b
<tr ./> ~ - ‘ ·
Ακαδημαϊκό tx cc · ‘ JSql_Result [0] [ * Par t_ Academic 'far ? ·νιΓ) ‘ " SSqlResult [o] [ "Part_Acade«icYear'o"J "</b>

• </dlv>

<div id* * par t_left_ text information^wrapper * >
Από Πανεπιστήμια: <t>>~ SSql_Result[0)["Edu^In*t_Frow") "
<br ,/>
Σ: Πανεπτοτήμιο: > v ‘ $Sql_Result[v)]["fdu_Inst_To*] .
<br /><br /v
".htoil entity decode($Sql Result [OjpPart InfoText"]) "

</div> .
);

ΕΙΚΟΝΑ 4. 93 - Αρχ. Συμμ. - Προβολή: Συμμετέχων (χωρίς εικόνα)

Στην παραπάνω εικόνα παρουσιάζεται ο κώδικας κατά τον οποίο εμφανίζουμε τα 

στοιχεία του συμμετέχοντος στην ιστοσελίδα. Στην περίπτωση της εικόνας 

εμφανίζονται οι συμμετέχοντες που δεν έχουν εικόνα, έτσι ξεκινώντας την ανάλυση 

του κώδικας έχουμε ότι στην γραμμή 4-7 ελέγχουμε αν παρουσιάστηκε σφάλμα κατά 

την ανάκτηση των πληροφοριών από την βάση δεδομένων και αν ισχύει η περίπτωση 

που παρουσιάστηκε σφάλμα, οπότε εμφανίζουμε στην ιστοσελίδα το μήνυμα 

σφάλματος.

Στην περίπτωση όμως που δεν παρουσιάστηκε σφάλμα, τότε ελέγχουμε αν ο 

συμμετέχων έχει εικόνα και αν δεν έχει εικόνα (γραμμή 10, εικόνα 4.93), τότε 

εμφανίζουμε το όνομα, το δεύτερο όνομα, το επώνυμο, την ημερομηνία γέννησης, σε 

πια κατηγορία ανήκει και αν είναι εισερχόμενος ή εξερχόμενος, ποιο είναι 

ακαδημαϊκό εξάμηνο, το ακαδημαϊκό έτος από και έως, από ποιο πανεπιστήμιο είναι 

και σε ποιο πανεπιστήμιο πάει και τέλος το βασικό κείμενο ( γραμμές 12-36, εικόνα 

4.93).
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V type-"text/css">
«title font and style {

i  r ’ ''•7 · * i
}
♦base text font and style {

p23dir.g-t<?p. ■
p e a s  \ r<) -1 o f t : . : ·;

}
#base_teKt_font_and_$tyle a:link., a:hover, a visit« '

: o .o r :  ' I.;-:;
te .‘ t  - c c r o r c i-.-r: û -derii *;

}
♦middle homepage style a:link
{

c o lo r : olac*;
text-d e c o r a t io r : non»;

>
♦middle homepage style a:hover
{

JO 0 '-il f ' Or : .j ~ ■?:·!< ··' ;
)
♦middle homepage style a;visited
{

c o lo r : bla'Aj
text-- d eco ra ? io n : none·;

)
.. ♦part left general information wrapper

{
f l o a t : l e f t ;
.·. i o t h : . ;
pcdair.g  r i g h t : : · j

>
♦part left text information wrapper
{

f l o a t : left;
u i d t r ;  ■ ■;:·.·
faarg in -t e f t :  ■ ·;
p o a d x r g - ie f t : : >px;
c o r a e r - l e f t :  . · dotted ~ ow··."·*'·;

)
< /’·'. y :-r>

ΕΙΚΟΝΑ 4. 92 - Αρχ. Συμμ - Προβολή: Κώδικας CSS

Στον κώδικα CSS της εικόνας 4.92 μορφοποιούμε τα περιθώρια που θα έχουν τα κάθε 

div, καθώς και τους υπερσυνδέσμους.

4.14.2. Παρουσίαση του HTML κώδικα για το «σώμα» (BODY)
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μεταβλητή $_hasSqlError true, την μεταβλητή $_hasSqlError true, βρίσκουμε το 

σφάλμα και μετά αποθηκεύουμε στην μεταβλητή $_SqlErrorMessage το μήνυμα του 

σφάλματος (γραμμές 393-396, εικόνα 4.90).

4.14. Ανάπτυξη της σελίδας Αρχείο Συμμετεχόντων - Προβολή

4.14.1. Παρουσίαση του HTML κώδικα για την κεφαλίδα (HEAD)

ude(” ./scripts/pHp/participants/el/shôw_participant_process_.el.php");

ΕΙΚΟΝΑ 4. 91 - Αρχ. Συμμ. - Προβολή: Εξωτερικό ΡΗΡ αρχείου

Στην παραπάνω εικόνα βλέπουμε την συνάρτηση που χρησιμοποιούμε για να 

εισάγουμε ο εξωτερικό ΡΗΡ αρχείο που ανακτά τα δεδομένα από την βάση 

δεδομένων για ένα συγκεκριμένο συμμετέχων. Ο κώδικας που εκτελείτε σε αυτό το 

αρχείο περιγράφεται στην υποενότητα 4.14.3 αυτής της ενότητας.
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SSQi-JJuery SSQ-_Query SŜ u_Conditio'- “OROCR -"· ?ar* 10;';

S$>&._St«te«»ent S ;O0_D6 jGew'ec t: is - p reps rr( JSQJ. e ->; ,

SSQ-._State**nt· bindps-»- Sql -y m  * ·'. Jcet*g:*»·.
SS<Ĵ _State*eeit biidsar·*· c>ql -'ara* _'-«**«;%».er' , jM*es<er?;
$SQ__Srate*e.n: oinípar.*-» .kí t -_Λ3~<ύ_·>»-_/- - . Sacade*ic_>-ear_Tr·.}*''·,
SSQ-.Stat**«*»: Pindparae' oí .»-.v* - :airwiu ,'»β' ’· Saca3*-e:c_,i j -_t.v .

S_«aserror
J_err»rHe*sa$e ’·* < γκνρος >■·-.■}.-i.*u ·.. u.•iCrm.·'·.·. ■·t>r />ηαρα·αν. ttporrc^ r^ rt ·*.·.« 

• ;i_*»*irrer

S>ql_«x*c_resvlt SiQv̂ St-M·»**·*-?· «xecatei .

;,5sqi_«*ec_r̂ s<jlt

S_iassqlError ;

a S € r.-or 
O ’SSSqlError
Ss.;l_<r"”r SSQ._Srar-ne-r e r r o r · ,
S_SeiErrorMest|tql_«rror'. j;

Í

ΕΙΚΟΝΑ 4. 90 - Κώδικας αναζήτησης: 16η Περίπτωση αναζήτησης

Στην εικόνα 4.90 έχουμε την περίπτωση 16 που τα πεδία “Κατηγορία” και 

“Ακαδημαϊκό Εξάμηνο” να μην περιέχουν την τιμή “Όλα” και τα πεδία 

“Ακαδημαϊκό Έτος από” και “Ακαδημαϊκό Έτος έως” να περιέχουν τιμή (γραμμές 

358-359, εικόνα 4.90) και τέλος της περίπτωση που καμία από της 16 περιπτώσεις να 

μην ισχύει (γραμμή 375, εικόνα 3.90), όπου τότε κάνουμε την μεταβλητή $_hasError 

true και αποθηκεύουμε στην μεταβλητή $_errorMessage το μήνυμα “Μη έγκυρος 

συνδυασμός αναζήτησης. Παρακαλώ προσπαθήστε ξανά. Επιστροφή.”.

Αφού λοιπόν ελέγξουμε όλες τις περιπτώσεις, τότε ελέγχουμε αν έχει 

επιλεχθεί έγκυρη περίπτωση αναζήτησης (γραμμή 382, εικόνα 4.90) και στην 

περίπτωση που ισχύει, τότε εκτελούμε το SQL ερώτημα και το αποτέλεσμα της 

εκτέλεσης το αποθηκεύουμε στην μεταβλητή $sql_exec_result (γραμμή 385, εικόνα 

4.90). Στην συνέχεια ελέγχουμε το αποτέλεσμα την εκτέλεση του SQL ερωτήματος 

(γραμμή 387, εικόνα 4.90) και στην περίπτωση που εκτελέστηκε σωστά, τότε 

κάνουμε την μεταβλητή $_hasSqlError false (γραμμή 389, εικόνα 4.90), ενώ στην 

περίπτωση που παρουσιάστηκε σφάλμα (γραμμή 391, εικόνα 4.90), τότε κάνουμε την
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·-! · it((Scategory Jincut Ssemester )
(ewpty($academic_year fro·) false v; empty(facade·ic_year to) t'.il.c)){

$SQL_Condition · “PartlnOjt - :Sql_Param_InOut AND Partjiemester :Sqi_Pere»*_Se*e5ter AND
Part_Acade«icYearfro* - :Sql_^Param_Acade«ic_Year_Fro» AND 
Part_Acade*icYearTo * :Sql_Param_Acade»ic_YearLTo.

SSQL Query JSQLJJuery JSQlCondition "ORDER BY Part TO;";

SSQlStatement $PDO_DB_Connection prepare(JSQl_Query);

fSQl_Stateroent bindparam( *:Sql_Pa'am_InOut", $ in _ou t);
SSQL_Statement bindparam(" :Sq l_Pa ''3 «_Se»est' , fsem ester);
$SQL_Stateosent b indpara*(":Sq l_Para « Aeademic_Vear_fi op ” , $academic_yrar_frota); 
fSQl_Statement b indparae(- · r.ql_Param_Acijcrendc_Year_TCl“ / Sacadem ic_year_to);

it ( ($ < a t«g o ry  - $in_out · ^semester ' )
(em p ty ($acade»ic_year_fro *) t r  ·■ s·. empty($acade»ic_year t o )  · ) )

{
$SQl_Cofidition "PartType - :Sql_Para*_Type AND Part Semester * .Sql_Param_Semester 

SSQLQuery $SQL_Query -fSQLjCoodition."ORDER :■> Pert 10;";

SSQljStateeent $PtX>_D6_Connection prepare(SSQl_Query);

$SQL_Statement bindpara*(":SqlJ.Pa-'dr'Type”, Scategory); 
$SQl_Statement bindpara*(':Sqi_Pai am_SemesterSsemester);

ΕΙΚΟΝΑ 4. 89 - Κώδικας αναζήτησης: 14η και 15η Περίπτωση αναζήτησης

Στην περίπτωση 14 έχουμε τα πεδία “Εισερχόμενος/Εξερχόμενος” και 

“Ακαδημαϊκό Εξάμηνο” να μην περιέχουν την τιμή ‘Όλα” και τα πεδία 

“Ακαδημαϊκό Έτος από” και “Ακαδημαϊκό Έτος έως” να περιέχουν τιμή (γραμμές 

314-315, εικόνα 4.89). Στην περίπτωση 15 τα πεδία “Κατηγορία” και “Ακαδημαϊκό 

Εξάμηνο” να μην περιέχουν την τιμή ‘Όλα” και τα πεδία “Ακαδημαϊκό Έτος από” 

και “Ακαδημαϊκό Έτος έως” να μην περιέχουν τιμή (γραμμές 338-339, εικόνα 4.89)
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((fcetegory Si«_Out $S«BeSt«r '
' (·.·· · (iacadewic_year fro «.· · r $acadewic_year_to ί

{
SSQL_Condition "Par-t_Se*e'.ter - ;£ql_P*rair Semester AMD 
Part_Acade«icYearFro« »  :Sql_Para*_Acadewic_Ye»r_From ANO 
Part_AcademicVearTo * iS<$l ,P*ra*_Acade*ic_Vear_To

JSQLjJuery SSQl ̂ Condition "ORDER pv Part_ID / ';

SSQl^Statewent iP00JD6_Connect ioλ prej>areiSSQU_Query .·;

SSQw_Statement binjjparar; '“ r^ql^Paran^S'-rester", Ssemeste··· ■;
SSQL_Sta?eme*t bindparar, ': Sql_Para« Acade*rtic_Year Fr.^r.'. S *cade«ic_year_from }; 
SSQt Statement bindparae(**:Sql_Paracn Academic Year· To% Sacade«ic_year t o } ;>

• ((ScategO'-y $i-»_oyt ^semester
·.·. ( -  '* . ( $a iada*ic jj«ea r_ froe ) * < . * (Sacade*ic_year_to ) ) }

SSQL^Condition “Part_InOut · :Sql_Param_InOut ANO Part_‘>e«e*t«r L'ara* Semeste- ,

JSQL_Query SSQL_Query SS$U_Condition "ORDER BY Part 10; ';

SSQL_Statement SP00_0B_Conaectior prepare ( JSQLjQuery);

SSQi.^Statement bindpa-an ;"  Sql IrOut", S in jo u t );
SSQL Statement bindparae;” · Sql Param Semester% isem ester};

)

ΕΙΚΟΝΑ 4. 88 - Κώδικας αναζήτησης: 12η και 13η Περίπτωση αναζήτησης

Στην εικόνα 4.88 αναφέρονται οι περιπτώσεις 12 και 13. Στην 12η περίπτωση μόνο το 

πεδίο “Ακαδημαϊκό Εξάμηνο” να μην περιέχει την τιμή ‘Όλα” και τα πεδία 

“Ακαδημαϊκό Έτος από” και “Ακαδημαϊκό Έτος έως” να περιέχουν τιμή (γραμμές 

271-272, εικόνα 4.88). Στην περίπτωση 13 έχουμε τα πεδία 

“Εισερχόμενος/Εξερχόμενος” και “Ακαδημαϊκό Εξάμηνο” να μην περιέχουν την 

τιμή ‘Όλα” και τα πεδία “Ακαδημαϊκό Έτος από” και “Ακαδημαϊκό Έτος έως” να 

μην περιέχουν τιμή (γραμμές 294-295, εικόνα 4.88).
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• : ( (S c a te g o r y  $ in_cu t Ssem ester )
. (e ir.p ty ($academ ic_year f r o « )  F,i; - s i  e m p ty (J a c a d e w ic je a r  t o )  fa  ■ )) 

(  ‘  '  
SSQL_Condition · " P a r t_ i  ••Out 1 : 5qi : -»- I n C A N D
Part_A cade«icY earF ro iB  «  : Sq)._Param_Ac a det* ic  _  Ye a r  _F row Aid)
Par't_Acaden»icYearTo -  ;S q l_P a ra »_A cad e i»ic_Y ea r_T o  * ;

$SQl__Query SSQL_Query $SQ l_Condition  'ORDER BY P a r t^10;

$SQL_Statement SPDO_DB_Connection- prepare(SSQ L_Q uery);

$SQl S tatem ent bindparam(“ :Sq l_Paran  inOut” ,  Sin c u t ) ;
$SQt_StatemenT bindparam (" : Sql Pa· am Academ ic_Year_Frc*r,", $ a cad em ic_yea r_ frcw ); 
$SQL_Statement b indparam (“  :SqE Parart_Acade<?-c_YearJo",  $ a cad em ic_yea r_ to );

• ( (S c a te g o r y  -1 s $ in_ou t ^sem ester l )
- (^m pty($acadeti> ic_year_fγολ») tru -  · opt·, (S a c a d e »ic _ y e a r  t o )  .·.»))

{
S S Q lC o n d it io n  "P a r t_S e *e s te  :.Sql Paraw_Sem ester 
SSQL_Query S5Ql_Query SSQt_Condition "ORDER By' P a r t  IO ;“ ;

SSQl,_Statement SPDO_DB_Connection prepare(SSQ L_Q uery);

SSQl Statem ent b indparam (“ : Sqi Pa· an >iT«-*,ter * , S sem es te r );

ΕΙΚΟΝΑ 4. 87 - Κώδικας αναζήτησης: 10η και 11η Περίπτωση αναζήτησης

Στην 10η έχουν μόνο το πεδίο “Εισερχόμενος/Εξερχόμενος” να μην περιέχει την 

τιμή ‘Όλα” και τα πεδία “Ακαδημαϊκό Έτος από” και “Ακαδημαϊκό Έτος έως” να 

περιέχουν τιμή (γραμμές 230-231, εικόνα 4.87), ενώ στην 11η περίπτωση έχουμε 

μόνο το πεδίο “Ακαδημαϊκό Εξάμηνο” να μην περιέχει την τιμή ‘Όλα” και τα πεδία 

“Ακαδημαϊκό Έτος από” και “Ακαδημαϊκό Έτος έως” να μην περιέχουν τιμή 

(γραμμές 253-254, εικόνα 4.87).
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(fScategory »■' Si"_out Ssee-titer
- (-··?-1> (Jacadeeic__year__froe) ---. ($acadewic_year_to}

$SQL_Candition "Part Typ« - : Sql_Parat» Type ANT.
Part'lnOut - Sql, Param lnOut AND 
Part_Se*ester * * Sql_Para*_Se«est.or AMO 
Part_Acade»icY<arFro<· * :Sql_Para*_.Acade«iC_^ear_Froe AND 
Part_Acade»icYearTo ** :Sql__Pa<-ae_Acade»icJYee»‘_To

SSQ'.JJuery 5SQL_Quei*y JSQLjCo*'ditior 'ORDt¡3 ?v -art TO;";

SSQ-__State»«"it S:>0O_D6_Con'vfct ion prep*re($SQLjQuery);

SSQt_State**er»t sindpara* . . . i i\r."r 1 ¿category);
SSQL_State««nt bindparaw ·. ' :SqlPa-a* InOut“,, Sin_out);
5SQL_Stat«fcint bindparan :SqI J  a'i- Sca^st^' , S-se«*st«<·};
SSQ’__State*«nt -bindpara»(" ■ sql Ρλ -j » Academic t v  λ - r -.-r _ $acade*ic_year_fro*); 
$SQu_State««fnt bi*>doara«.;" ><ji Ί  -.vr ... • •■ίτϊ. v«?ar To” . Sacademic_year_to};

*((¿category 5m_out ¿semes ter
·■. (ίτ;-ΐνίjacad«*»ic_>ear_fro·) - . (¿academic_year_to';

¿SQL_Condition ”P«rt_IrOut ;Sql_Para«_InOot ";
5SQL_Query SSQl_Qut r y  ¿SQL_Condition. 'OAOCR BV Part ID;

¿S<2L_State«ert S:>OOJ>3_Co·' ̂ e c t ion orepa-i, ¿$Qi._Quer> ‘ ;

$SQL Statement bindpa-ar i>ql Pa .'- i'-Out", $in put};

>

ΕΙΚΟΝΑ 4. 86 - Κώδικας αναζήτησης: 8η και 9η Περίπτωση αναζήτησης

Στην παραπάνω εικόνα (4.86), αναφέρονται οι 8η περίπτωση και 9η περίπτωση. Στην 

περίπτωση 8η έχουμε τα πεδία “Κατηγορία”, “Εισερχόμενος/Εξερχόμενος” και 

“Ακαδημαϊκό Εξάμηνο” να μην περιέχουν την τιμή ‘Όλα” και τα πεδία 

“Ακαδημαϊκό Έτος από” και “Ακαδημαϊκό Έτος έως” να περιέχουν τιμή (γραμμές 

185-186, εικόνα 4.86) ενώ στην 9η περίπτωση έχουμε μόνο το πεδίο 

“Εισερχόμενος/Εξερχόμενος” να μην περιέχει την τιμή ‘Όλα” και τα πεδία 

“Ακαδημαϊκό Έτος από” και “Ακαδημαϊκό Έτος έως” να μην περιέχουν τιμή 

(γραμμές 212-213, εικόνα 4.86).
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i - ; '( (S ca tc g o ry  J ■■ ·. S irvou t 1' sS fsemester )
■iv (em pty($acade»ic_year_froe) * f  _· .

erapty($acade«ic_year_to) fa ) ·. '* ) ).{
$SQL_Condition ”Part_Typi - :Sql_Para»*/  . v t  AH '1 

■Pact_InOut »  :Sql_Para*_InO«jt AND
. Rart_Acad«*icYearfroai -  :Sql_Param_Acad«Bic_Yea«\,From AND 
Part_AcedcwicYearTo *  : Sql_Para»_Acadeotic_»ar_T0 * ;

$SQl_Query SSQlQueryJSQLCondition "ORDER .8ir Part ID ;"; 

SSQL_Statenseat $POO_DB_Connecticn prepare(SSQL_Query);

$SQl_Statert*nt bindparam( " : Sql_Par3ns Typ.· *, ^ ca tegory );
SSQL StateiRent bindpara»( :So- Param :->Oj · , * in _ou t);
iSQL Statemervt bindpararr(":Sql_Para.T_Academic vcsr froB“ ,  $ a cad e »ic_yea r_ fro ·); 
$SQL_Statei*ent bindparam( ’ :5q2_Para»_Acadertiic_Year_ To", $academic_year_to);

1. if (($ ca te go ry  ■· $in_out Ssemester 1 )
v·. (empty((academic year from) ti i>· \& empty(iacademic_year to )  tru e ))

{
(SQ LCondition  "Part Type -- :Sql_PcKarc ’ yp« AKT>
Part IriOut ■ :Sq3_Parato InOut AND ~
Part_Semestcr -«* :Sql_Param_S«mester ' ·

SSQL_Qoery $SQt_Query (SQL_Condition "ORDER BY P a r t lO ; “ ;

SSQL^Statement $PDO_DB_Connec.tion prepare($SQL_Query);

(SQL Statement bindparare(" :Sql Pa'-ar : .; r",.(category); 
(SQL_Statement bindparan!('':Sqli_PardtT._InOut", (in_out); 
(SQL_Stateirent bindparamC .Sq]_Par a,T. St mc-ste , (semester);

ΕΙΚΟΝΑ 4. 85 - Κώδικας αναζήτησης: 6η και 7η Περίπτωση αναζήτησης

Στην παραπάνω εικόνα (4.85), αναφέρεται η 6η και 7η περίπτωση. Στην περίπτωση 6η 

έχουμε τα πεδία “Κατηγορία” και “Εισερχόμενος/Εξερχόμενος” να μην περιέχουν 

την τιμή ‘Όλα” και τα πεδία “Ακαδημαϊκό Έτος από” και “Ακαδημαϊκό Έτος έως” 

να περιέχουν τιμή (γραμμές 136-138, εικόνα 4.85) ενώ στην 7η περίπτωση έχουμε τα 

πεδία “Κατηγορία” και “Εισερχόμενος/Εξερχόμενος” να μην περιέχουν την τιμή 

‘Όλα” και τα πεδία “Ακαδημαϊκό Έτος από” και “Ακαδημαϊκό Έτος έως” να μην 

περιέχουν τιμή (γραμμές 162-163, εικόνα 4.85).
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. - ( (S c a te g o r y  $ in _ou t Ssew ester L)
\·> , ( ja c a d e * ic _ y e a r _ f r o * )

~ · (Sacade*ic__year t o )  1; ) )

{
SS<)L „C o n d it io n  “ P a r t  Type - :S q l Para*r Type AND
P a rt_A cadeo iicY ea rfrow  -» :5 q l_P a ra w _A ca d e * ic _Y ea r_F ro *  AND 
P a rt_A ca d e «icV !earTo * :S q l_P a ra w _A ca d e «icJ fea r_T o

SSQL_Quer·, SSQLjQuery SSQL_Condition “ ORDER ev ^ a r t I O ; " ;

$SQ L_S ta te «en t $RD0_D8_Connecticn p repare  ( JSQL^Query);

$SQ i__State*ent b in d p a ra r, ' :Sql_Para.r T yp e ", S c a te g o ry );
SS<}L_S tate«en t b in d p a ra r (  "  :S q l_P a · ar AcadeT.ic_ Yea·* Frews'*,  S a c a d e « ic _ y e a r _ f r o f f ) ; 
JSQL_Statet5ert o indpa ’-a r  ':S q l_Pa ra rr /w .ade*ic_Year T o " , $ a c a d e * i t _ y e a r _ t o ) ;

S ca tego ry  S in _ou t S s e *e s te r
* i$ a c a d e « ic _ y e a r _ f r o * )

- - - ·  ( S a c a d e « ic _ y e a r _ to )  · ) )

$SQ t„C on d ition  ‘P a r t  Type -  : Sql_Parare_Type AND P a rt InOut = :S q l_ pa 'a fr_InC u t 
$SQL~Query SSQL_Qoery SSQL_Ccnbition "ORDER BY P a r t , ID ; “ ;

$SQ L_S ta te»en t S°00_D8_Connection prepare (JSQ L_Q u ery );

SSQL_St a tenan t b in d p a r a « ( '' :S q i_Para ir T ype ", S c a te g o r y ) ; 
JSQ i._S ta te*en t b indparan , ·:5 ς1_Ρ0ΓΛ ΐη_Ιη0υΐ·', S in _ o y t ) ;

ΕΙΚΟΝΑ 4. 84 - Κώδικας αναζήτησης: 4η και 5η Περίπτωση αναζήτησης

Στη 4η περί7ΐτωση έχουμε μόνο την “Κατηγορία” να μην έχει την τιμή ‘Όλα” και τα 

πεδία “Ακαδημαϊκό Έτος από” και “Ακαδημαϊκό Έτος έως” να περιέχουν τιμή 

(γραμμές 92-94, εικόνα 4.84). Η 5η περίπτωση ισχύει μόνο όταν το πεδίο 

“Εισερχόμενος/Εξερχόμενος” να μην περιέχει την τιμή ‘Όλα” και τα πεδία 

“Ακαδημαϊκό Έτος από” και “Ακαδημαϊκό Έτος έως” να μην περιέχουν τιμή 

(γραμμές 116-118, εικόνα 4.84).
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'((Scategory $in_out Ssemester )
i (empty($academic_year from) f.iiv: empty(Sacademic_year to) false))

SSQl_Condition "Part AcademicYearFrom * :Sql_Para*»_Academic_Year_From AHD 
Part_AcademicYearTo ■ :Sql_Param_Acade«ic_Year_To

SSQC_Query SSQLQuery $SQL_Condition ‘ORDER BY Part'JEO;**;

•

SSQL_Statement $PDO_DB Connection prepare(SSQL_Query);

SSQL_Statement bindparam(" :Sql_ParafT_Acaderpic_Year_f romT, $academic_year_from);
SSQL Statement bindparam(" :Sql_Parfe,-r. Academic Vea*· To", Sacademic_year_to};

> !

i

((Scategory Sin^out Ssemester )
·■ s (e:Tpty($academic_year from) ' em.pty($academic_year_to) .·'))

{
SSQL_Condition "Pa-t_Type :Sql Param Type “;
SSQLQuery SSQLQuery SSQLCond it ion “ORDER BY Part_ID;**;

SSQl_Statement $PDO_DB_Connection prepare(SSQL_Query);

$SQL_Statement bindparan»(":Sql ^a-am type", Scategory);

ΕΙΚΟΝΑ 4. 83 - Κώδικας αναζήτησης: 2η και 3η Περίπτωση αναζήτησης

Στην εικόνα 4.83 αναφέρεται η 2η και η 3η περίπτωση. Στην 2η περίπτωση τα πεδία 

“Κατηγορία”, “Εισερχόμενος/Εξερχόμενος” και “Ακαδημαϊκό Εξάμηνο” έχουν 

τιμή “Όλα” και τα πεδία “Ακαδημαϊκό Έτος από” και “Ακαδημαϊκό Έτος έως” 

περιέχουν τιμή (γραμμές 53-54, εικόνα 4.83) και τότε συμπληρώνουμε την συνθήκη 

των γραμμών 56-57, προετοιμάζουμε το SQL ερώτημα (γραμμή 81, εικόνα 4.83) και 

στην συνέχεια κάνουμε bind της παραμέτρους του ερωτήματος με τις αντίστοιχες 

μεταβλητές (γραμμές 65-66, εικόνα 4.83). Η 3η περίπτωση ισχύει μόνο όταν η 

“Κατηγορία” δεν έχει την τιμή ‘Όλα” και τα πεδία “Ακαδημαϊκό Έτος από” και 

“Ακαδημαϊκό Έτος έως” δεν περιέχουν τιμή (γραμμές 74-75, εικόνα 4.83).
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ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS



Στην εικόνα 4.82 περιγράφεται ο κώδικας που εκτελείται στην περίπτωση που δεν 

έχει παρουσιαστεί κάποιο σφάλμα κατά την σύνδεση με τον MySQL Server (γραμμή 

3, εικόνα 4.82). Στην αρχή αποθηκεύουμε στις τοπικές μεταβλητές Scategory, $in_out 

και Ssemester τις τιμές που έδωσε ο χρήστης στα πεδία “Κατηγορία”, 

“Εισερχόμενος/Εξερχόμενος” και “Ακαδημαϊκό Εξάμηνο” στην σελίδα “Αρχείο 

Συμμετεχόντων” και στη συνέχεια αποθηκεύουμε στη μεταβλητή SSQL Query το 

βασικό τμήμα του ερωτήματος που θα εκτελεστεί χωρίς συνθήκη (γραμμές 9-21, 

εικόνα 4.82), καθώς την εισάγουμε ανάλογα με τα κριτήρια επιλογής της σελίδας 

“Αρχείο Συμμετεχόντων” και στον κώδικα οι περιπτώσεις χωρίζονται με “i f ’. Στην 

πρώτη περίπτωση που είναι όταν τα πεδία “Κατηγορία”, 

“Εισερχόμενος/Εξερχόμενος” και “Ακαδημαϊκό Εξάμηνο” της σελίδας “Αρχείο 

Συμμετεχόντων” έχουν τιμή “Όλα” και τα πεδία “Ακαδημαϊκό Έτος από” και 

“Ακαδημαϊκό Έτος έως” δεν περιέχουν τιμή (γραμμές 29-30, εικόνα 4.82), τότε 

προετοιμάζουμε το SQL ερώτημα χωρίς κριτήρια (γραμμές 32-44, εικόνα 4.82).

ΒΑΓΓΕΛΑΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
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(http://www.responsivefilemanager.com/). Η εφαρμογή χρησιμοποιεί την βιβλιοθήκη 

της jQuery, PHP, HTML 5 και CSS3 και προσφέρει την δυνατότητα της διαχείρισης 

αρχείων, εικόνων κ.α. (ανέβασμα, διαγραφή, μετονομασία κτλ.). Για την ιστοσελίδα 

του Erasmus τροποποιήθηκε ελάχιστα (μετά από άδεια του δημιουργού) ώστε να μην 

επιτρέπεται στους χρήστες να αλλάζουν τη γλώσσα και να είναι μόνιμα στα ελληνικά. 

Ακόμα οι χρήστες θα έχουν δικαίωμα μόνο να κατεβάζουν αρχεία, ενώ ο διαχειριστής 

της ιστοσελίδας θα έχει πλήρη δικαιώματα.

4.16. Ανάπτυξη της σελίδας Ευχαριστίες (Υπομενού)

4.16.1. Παρουσίαση του HTML κώδικα για το «σώμα» (BODY)

<:-1. id■,>·iddle_hotwt;page_wΓappe/·', >
«Ιΐν id*"flliddle_hotτ>epage_style,’>

Ευχαριστώ πολύ την κ. Παπουδάκη Φωτεινή γ\α την παραχώρηση πληροφοριών για το πρόγραμμα
<5γ />
καθώς και τον κ . Λιαπέοόο Ιωάννη για την παραχώρηση πληροφοριών μέσω της ιστοσελίδας του. 
<: />< />
Με εκτίμηση κατ σεβασμό,

/>
Βαγγελάτος Παναγιώτης

</■-1 · >
</άίν>
</Ο 1 . >

ΕΙΚΟΝΑ 4. 96 - Ευχαριστίες: Βασικό κείμενο
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http://www.responsivefilemanager.com/


5. ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Η ιστοσελίδα διαχείρισης αναπτύχθηκε με σκοπό να προσφέρει στον διαχειριστή της 

ιστοσελίδας Erasmus την δυνατότητα να διαχειρίζεται τις ανακοινώσεις και τους 

συμμετέχοντες που θα βλέπουν οι χρήστες στην κεντρική ιστοσελίδα. Φυσικά, έχουν 

προστεθεί και δύο επιπλέον σελίδες “Ευρωπαϊκές Χώρες” και “Εκπαιδευτικά 

Ιδρύματα” που αφορούν την καλύτερη διαχείριση των συμμετεχόντων.

5.1. Ανάπτυξη σελίδας: Index.php

ΕΙΚΟΝΑ 5 .1 -  Σελίδα Είσοδος

Ο διαχειριστής στην σελίδα που αναφέρεται παραπάνω εισάγει το όνομα χρήστη, τον 

κωδικό πρόσβασης και τον μυστικό κωδικό και στην συνέχεια πατάει το κουμπί 

“Είσοδος” για να μπει στο σύστημα. Σε περίπτωση που πατήσει είσοδο χωρίς να 

συμπληρώσει τα παραπάνω πεδία, τότε του εμφανίζει μήνυμα στην οθόνη ότι πρέπει 

να συμπληρώσει όλα τα πεδία.

ΒΑΓΓΕΛΑΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
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Όταν πατηθεί το κουμπί “Είσοδος” τότε τρέχει ένα PHP script που ελέγχει αν 

τα στοιχεία που έδωσε ο χρήστης υπάρχουν στην βάση δεδομένων. Αν δεν υπάρχουν 

τα στοιχεία στο σύστημα τότε εμφανίζεται στην οθόνη του χρήστη μια νέα σελίδα 

που μοιάζει στην εικόνα παρακάτω:

Δεν βρέθηκε λογαριασμός με τα στοιχεία που δόθηκαν.
Παρακαλώ προσπαθήστε ξανά.

I ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗΝ ΑΡΧΙΚΗ ΣΕΛΙΔΑ]

ΕΙΚΟΝΑ 5.2-  Σφάλμα κατά την είσοδο

και πατώντας στο κείμενο “ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗΝ ΑΡΧΙΚΗ ΣΕΛΙΔΑ”, τότε ο χρήστης 

μεταφέρεται πάλι στην σελίδα εισόδου (εικόνα 5.1).

5.2. Ανάπτυξη σελίδας: Admin-Homepage.php
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I
ΜΕΝΟΥ ΧΡΗΣΤΗ 5 ΠΡΟΣΦΑΤΕΣ ΟΡΑΤΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

» Αρχική σελίδα 
»Ανακοινώσεις 
» Λογαριασμοί και χρήστες 
» Αρχείο Συμμετεχόντων 
» Εκπαιδευτικά Ιδρύματα 
» Ευρωπαϊκές Χώρες

5 ΠΡΟΣΦΑΤΕΣ ΜΗ ΟΡΑΤΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

Δεν υπάρχουν μη ορατές ενημερώσεις

«
1 ¡¡Διορθώσεις στην ιστοσελίδα του διαχειριστή

Τίτλος Γλώσσα
Ελληνικά

Ημ/νία καταχώρησης
2015-04-11

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Ανακοινώσεις (Ορατές): 1 
Ανακοινώσεις (Μη ορατές) 0 
Ανακοινώσεις (Συνολκά) 1

Συμμετέχοντες (Ορατοί): 1 
Συμμετέχοντες (Μη ορατοί): 0 
Συμμετέχοντες (Συνολικοί") 1

Χρήστες (Συνολικά): 1 
Λογαριασμοί (Συνολικά) 1

Ευρ/κές χώρες (Συνολικές) 3 
Εκπ/κά ιδρύματα (Συνολικά) 3

Βαγγελάτος Παναγιώτης © 2014

Αφού γίνει είσοδος στο σύστημα, τότε ο χρήστη μεταφέρεται στην σελίδα ’Άάιτύη- 

Ηοιυ6ρα§ε.ρΙιρ”, που είναι η κεντρική σελίδα του συστήματος διαχείρισης. Στα 

αριστερά της σελίδας όπως και σε κάθε σελίδα που αναφέρεται παρακάτω, υπάρχει 

το μενού χρήστη με τις κατηγορίες που μπορεί να επιλέξει και κάτω από το μενού 

υπάρχουν μερικά βασικά στατιστικά στοιχεία όπως για το πόσες ανακοινώσεις 

υπάρχουν στην βάση δεδομένων κτλ.

Τέλος, στο κεντρικό τμήμα της σελίδας αυτής, θα παρουσιάζονται οι 5 πιο 

πρόσφατες ορατές και μη ορατές ανακοινώσεις.

5.3. Ανάπτυξη σελίδας: Αάιηίη-Αηηοιιηεϋΐηεηίς.ρΙιρ

ΕΙΚΟΝΑ 5. 3 - Σελίδα Homepage.php
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ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ Βαγγελατος Παναγιώτης | At t o c u v S co\
ΜΕΝΟΥ ΧΡΗΣΤΗ

> Αρχική σελίδα 
»Ανακοινώσεις 
» Λογαριασμοί και χρήστες 
» Αρχείο Συςμειεχόντων 
» Εκπαιδευτικά Ιδρύματα 
» Ευρωπαϊκές Χώρες

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Ανακοινώσεις (Ορατές) 1 
Ανακοινώσεις (Ιλη ορατές): 0 
Ανακοινώσεις (Συνολικά): 1

Συμμετέχοντες (Ορατοί") 1 
Συμμετέχοντες (Μη ορατοί) 0 
Συμμετέχοντες (Συνολικοί) 1

Χρήστες (Συνολικά) 1 
Λογαριασμοί (Συνολικά): 1

Ευρ/κές χώρες (Συνολικές) 3 
Εκπ/κά ιδρύματα (Συνολικά) 3

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ

» Διαγραφή ανακοίνωσης 
» Προσθήκη ανακοίνωσης 
» Προβολή - Επεξεργασία ανακοινώσεων

ΕΙΚΟΝΑ 5.4-  Σελίδα Διαχείριση ανακοινώσεων

Στην σελίδα “Διαχείριση ανακοινώσεων” ο χρήστης μπορεί να επιλέξει ένα από τα 

υπομενού με τις ενέργειες που μπορεί να εκτελέσει. Οι διαθέσιμες ενέργειες είναι η 

διαγραφή, προσθήκη και προβολή - επεξεργασία ανακοίνωσης. Κάνοντας κλικ στο 

αντίστοιχο υπομενού, ο χρήστης μεταφέρεται στην αντίστοιχη σελίδα.

5.4. Ανάπτυξη σελίδας: Delete-Announcements.php

ΒΑΓΓΕΛΑΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
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ΜΕΝΟΥ ΧΡΗΣΤΉ

» Αρχική σελίδα 
» Ανακοινώσεις 
* Λογαριασμοί και χρήστες 
> Αρχείο Συ|4>ετεχόντων 
» Εκπαιδευτικά Ιδρύματα 
» Ευρωπαϊκές Χώρες

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ » ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ

» [Διαγραφή ανακοίνωσης]
» Προσθήκη ανακοίνωσης 
» Προβολή - Επεξεργασία ανακοινώσεων

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ (ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΣΕΛΙΔΑ: 1)

Ανακοινώσεις (Ορατές) 1 Τίτλος II Γλώσσα | Ορατότητα | Ημ. καταχώρησης
Ανακοινώσεις (Μη ορατές) 0 
Ανακοινώσεις (Συνολικά) 1

(Διορθώσεις στην ιστοσελίδα του διαχειριστή II Ελληνικά 1 Ορατή 1 201WM-11 Διαγραφή
¡Επιλογή σελίδας: 1 »

Συμμετέχοντες (Ορατοί) 1 
Συμμετέχοντες (Μη ορατοί) 0 
Συμμετέχοντες (Συνολικοί): 1

Χρήστες (Συνολικά): 1 
Λογαριασμοί (Συνολικά) 1

Ευρ/κές χώρες (Συνολικές) 3 
Εκπ/κά ιδρύματα (Συνολικά): 3

Β α γ γελ ά το ς  Π α ν α γκ ύ ιη ς  Ο  2014

ΕΙΚΟΝΑ 5.5-  Σελίδα διαγραφή ανακοίνωσης

Στην σελίδα (εικόνα 5.5) αυτήν ο διαχειριστής θα μπορεί να διαγράψει τις 

ανακοινώσεις επιλέγοντας την ανακοίνωση που θέλει μέσα από ένα πίνακα που του 

εμφανίζεται. Αφότου πατηθεί η επιλογή διαγραφή στην αντίστοιχη ανακοίνωση, τότε 

τρέχει ένα PHP script που διαγράφει από την βάση την αντίστοιχη ανακοίνωση. Αν 

εκτελεστεί σωστά η διαδικασία της διαγραφής τότε τον μεταφέρει στην σελίδα που 

ενημερώνει τον χρήστη ότι η διαγραφή ολοκληρώθηκε επιτυχώς, διαφορετικά αν δεν 

ολοκληρωθεί σωστά η διαδικασία της διαγραφής, τότε θα τον μεταφέρει στην σελίδα 

που ενημερώνει τον χρήστη ότι δεν ολοκληρώθηκε επιτυχώς.

5.5. Ανάπτυξη σελίδας: Add-Announcements.php

ΒΑΓΓΕΛΑΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
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ΣΥ ΣΤ Η Μ Α  Δ ΙΑ Χ Ε ΙΡ ΙΣ Η Σ  ΙΣΤΟ ΣΕΛ ΙΔ ΑΣ Βσ·,γ*λστος Παναγιώτης | A T ro g v vS ta r

Μ ΕΝΟΥ Χ ΡΗΣΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ » Π ΡΟ ΣΘ Η Κ Η  ΑΝΑΚΟ»<ΟΣΜΙ

» Α ρ χ κ ή  σιΑΛα 
» Α νακοινώ σεις 
» Α ογα ρ β σ μ ο ί κ α  χρήστες 
» Αρχείο Συμμττεχόντω ν
> Ε κ π α δ ε υ ικ ά  β ρ ύ μ α ια
> Ε υ ρ ω ττα κ ές  Χ ώ ρες

» Δ ιαγραφή ανακοίνω σης 
» [Προσθήκη ανακοίνωσης]
» Π ροβολή -  Ε πεξεργασία  α νακοινώ σεω ν

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Ανακοινώσεις (Ο ρ α τ ίς )  1 
Ανακοινώσεις (Μη ορατές) 0 
Α νακοινώσεις (Σ υ νολκ ά ) 1

Συμμετέχοντες (Ο ρατοί) 1 
Συμμειεχοντες (Μη ορατοί) 0  
Συμμετέχοντες (Σανολκεοί) 1

Χρήστες (ΣσνοΝ κά) 1 
Λ ογαρκισμοί (Σονολβαϊ) 1

Ε ο ρ Υ ίς  χ ώ ρ ε ς  (Σ ιινοΑ κές) 3 
Ε κ π 'κ ά  ιδρύματα  (ΣονοΑ κα) 3
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Βαγγελάτος Πανυγκοιης Ο 2014

Γ λ ώ σσ α  Ορατότητα 
Ελληνικά » Ορατό

ΕΙΚΟΝΑ 5.6-  Σελίδα προσθήκη ανακοίνωσης

Στη σελίδα “Προσθήκη ανακοίνωσης” ο διαχειριστής συμπληρώνει τον Τίτλο και το 

βασικό σώμα της ανακοίνωσης. Εκτός όμως από αυτά, μπορεί να επιλέξει ποια 

γλώσσα αφορά αλλά και την ορατότητά της (ορατή ή μη ορατή) προς τους χρήστες 

στη βασική ιστοσελίδα. Στην συνέχεια πατάει στο κουμπί “Προσθήκη” για να 

προστεθεί η ανακοίνωση στην βάση ή στο κουμπί “Επαναφορά” για να καθαριστούν 

τα πεδία.

Όταν πατηθεί το κουμπί “Προσθήκη” τότε αν ο χρήστης δεν έχει 

συμπληρώσει το πεδίο Τίτλος, του εμφανίζει μήνυμα στην οθόνη που του λέει να το 

συμπληρώσει. Αν όλα τα πεδία είναι συμπληρωμένα, τότε τρέχει το PHP script που 

εισάγει την ανακοίνωση στην βάση. Αν παρουσιαστεί κάποιο σφάλμα κατά την 

προσθήκη της ανακοίνωσης τότε ο χρήστης μεταφέρεται στην οθόνη που του 

αναφέρει το σφάλμα (εικόνα 5.7)

ΒΑΓΓΕΛΑΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS
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ΣΦΑΛΜΑ

Το βασικό κείμενο της ανακοίνωσης δεν πρέπει να είναι κενό 

[Επιστροφή στην λίστα ανακοινώσεων]

ΕΙΚΟΝΑ 5.7-  Σελίδα Προσθήκης ανακοίνωσης: Σφάλμα

διαφορετικά αν προστεθεί σωστά τότε μεταφέρει τον χρήστη στην σελίδα που 

εμφανίζει μήνυμα ότι η ανακοίνωση προστέθηκε επιτυχώς (εικόνα 5.8).

ΕΠ ΙΤΥΧΗ Σ ΠΡΟΣΘΗΚΗ

Η ανακοίνωση κσταχωρήθηκε ππτυχώς! 

[Επιστροφή στην λίστα ανακοινώσεων]

ΕΙΚΟΝΑ 5.8-  Σελίδα Προσθήκης ανακοίνωσης: Επιτυχής καταχώρηση

5.6. Ανάπτυξη σελίδας: Ε(ϋΙ_$1ΐ(^-Αιιιιοιιηεειηεηί$.ρ1ιρ

ΕΙΚΟΝΑ 5. 9 - Προβολή - Επεξεργασία ανακοινώσεων (1)

ΒΑΓΓΕΛΑΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS



Στην σελίδα “Προβολή - Επεξεργασία Ανακοινώσεων” ο χρήστης μπορεί να δει όλες 

τις διαθέσιμες ανακοινώσεις που περιέχει η βάση. Σε κάθε σελίδα εμφανίζονται 10 

ανακοινώσεις και για να πάει στην επόμενη ή στην προηγούμενη σελίδα, ο χρήστης 

επιλέγει στο Selection Box που βρίσκεται κάτω από τον πίνακα με τις ανακοινώσεις, 

και ανοίγει ένα κουτί που περιέχει όλες τις διαθέσιμες σελίδες και κάνοντας κλικ στο 

αριθμό τότε μεταφέρετε στην αντίστοιχη σελίδα.

Για την επεξεργασία όμως της ανακοίνωσης, ο χρήστης θα πρέπει να κάνει 

κλικ στην επιλογή “Προβ/Επεξ” και αυτομάτως μεταφέρεται στην σελίδα και 

επεξεργάζεται την ανακοίνωση που επέλεξε (εικόνα 5.10)

ΕΙΚΟΝΑ 5. 10 - Προβολή - Επεξεργασία ανακοινώσεων (2)

Στη νέα λοιπόν σελίδα που μεταφέρεται ο χρήστης μπορεί να εφαρμόσει ότι αλλαγές 

επιθυμεί και στην συνέχεια πατώντας στο κουμπί “Ενημέρωση” τρέχει το ΡΗΡ script 

που ενημερώνει την τρέχουσα ανακοίνωση. Και σε αυτήν την περίπτωση αν ο χρήστη

ΒΑΓΓΕΛΑΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS



δεν έχει συμπληρώσει το πεδίο Τίτλος, τότε του εμφανίζεται μήνυμα στην οθόνη που 

του λέει να το συμπληρώσει. Αν όλα τα πεδία είναι συμπληρωμένα, τότε τρέχει το 

PHP script και αν παρουσιαστεί κάποιο σφάλμα κατά την ενημέρωση της 

ανακοίνωσης τότε ο χρήστης μεταφέρεται στην οθόνη που του αναφέρει το σφάλμα 

(εικόνα 5.11)

ΣΦΑΛΜΑ

Το βασικό κείμενο της ανακοίνωσης δεν πρέπει να είναι κενό 

[Επιστροφή στην λίστα ανακοινώσεων]

ΕΙΚΟΝΑ 5.11- Προβολή - Επεξεργασία ανακοινώσεων: Σφάλμα καταχώρησης

διαφορετικά αν ενημερωθεί σωστά τότε μεταφέρει τον χρήστη στην σελίδα που 

εμφανίζει μήνυμα ότι η ανακοίνωση ενημερώθηκε επιτυχώς (εικόνα 5.12)

ΕΠΙΤΥΧΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Η ανακοίνωση ενημερώθηκε εππυχώς!

[Επιστροφή στην λίστα ανακοινώσεων]

ΕΙΚΟΝΑ 5. 12 - Προβολή - Επεξεργασία ανακοινώσεων: Επιτυχής καταχώρηση

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Στο σημείο αυτό Θέλω να σημειώσω ότι για τις υπόλοιπες σελίδες που 

περιγράφονται στην συνέχεια, Θα αναφερθούν μόνο εικόνες και όχι περιγραφή διότι 

σε όλες ακολουθείται η ίδια λογική που αναλύθηκε στο κεφάλαιο αυτό.

5.7. Ανάπτυξη σελίδας: Admin-Accounts-Users.php

1 2 0 ΒΑΓΓΕΛΑΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS



Σ Υ Σ Τ Η Μ Α  Δ Ι Α Χ Ε Ι Ρ Ι Σ Η Σ  Ι Σ Τ Ο Σ Ε Λ Ι Δ Α Σ Β α γ γ χ Α α τ ο ς  Π α ν α γ ι ώ τ η ς  | Αττ<

Μ Ε Ν Ο Υ  Χ Ρ Η Σ Τ Η  ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ Λ Ο Γ Α Ρ Ι Α Σ Μ Ο Ν  ΚΑΙ Χ Ρ Η Σ Τ Ο Ν

» Αρχική σεΑΛα » Διαγραφή λογ/σρού και χρήστη
» Ανακοινώσεις » Προσθήκη Λογ/σροΟ και χρήστη
* Λογαριασμοί και χρήστες » Προβολή - Επεξεργασία λογ/σμών και χρηστών
» Αρχείο ϊυμμετεχόντων 
» ΕκπαΑευπκά Ιδρύματα 
» Ευρωπαϊκές Χώρες

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Ανακοτνώσης (Οροτές) a 
Ανακοινώσεις (Μη ορατές) Ο 
Ανακοινώσεις (Συνολκά) a

Σορρετέχοντες (Ορατοί) 1 
Συμμετέχοντες (Μη ορατοή Ο 
Συμμετέχοντες (Σ ι/νοΑικοί) 1

Χρήστες (Συνολκά) 1 
Λογαριασμοί (Συνολκά) 1

Ευρ/κές χώρες (Συνολκές) 3 
Εκπ/κά Δράματα (Συνολικά) 3

Βαγγελάτος Πα να νιώ πχ Ο  201A

ΕΙΚΟΝΑ 5. 13 - Σελίδα διαχείρισης λογ/σμών και χρηστών

5.8. Ανάπτυξη σελίδας: ΟυΙείε-Αεεοιιηίδ-ΙΙβει^.ρΙιρ

ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ

—

Βαννελατος Παναγιώτης i Αττοσύνδεση

ΜΕΝΟΥ ΧΡΗΣΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΝ ΚΑΙ ΧΡΗΣΤΟΝ » ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΛΟΓΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΧΡΗΣΤΗ

» Αρχική σελίδα » [Διαγραφή λογ/σμοϋ και χρήστη]
» Ανακοινώσεις 
» Λογαριασμοί και χρήστες 
» Αρχείο Συμμετεχόντων 
» Εκπαιδευτικά Ιδρύματα 
» Ευρωπαϊκές Χώρες

» Προσθήκη λογ/σμού και χρήστη 
» Προβολή - Επεξεργασία λογ/σμών και χρηστών

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΚΑΙ ΧΡΗΣΤΕΣ (ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΣΕΛΙΔΑ: 1)

Ανακοινώσεις (Ορατές) 2 I Όνομα χρήστη | Ονοματεπώνυμο Email ΊΓ  ΗΑνακοινώσεις (Μη ορατές) 0 
Ανακοινώσεις (Συνολκά) 2

¡θείΓηιηρΔΠΒςοε Παναγιώτης Βαγγελάτος panagos teispartis@gmail com 1 Διαγραφή |
| Επιλογή σελίδας 1 * □

Συμμετέχοντες (Ορατοί) 1 
Συμμετέχοντες (Μη ορατοί) 0 
Συμμετέχοντες (Συναλκοί) 1

Χρήστες (Συνολκά) 1 
Λογαριασμοί (Συνολκά) 1

Ευρ/κές χώρες (Συνολκές) 3 
Εκπ/κά ιδρύματα (Συνολκά) 3

Βαγγελάτος Παναγπότης © 2014

ΕΙΚΟΝΑ 5. 14 - Σελίδα διαγραφής λογ/σμών και χρηστών

ΒΑΓΓΕΛΑΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
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5.9. Ανάπτυξη σελίδας: Add-Accounts-Users.php

ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ ΒσγγεΛατος Παναγιώτης | Αποσύνδεα

ΜΕΝΟΥ ΧΡΗΣΤΗ

» Αρχική σελίδα 
»Ανακοινώσεις 
» Λογαριασμοί και χρήστες 
» Αρχείο Συμμετεχόντων 
» Εκπαιδευτικά Ιδρύματα 
» Ευρωπαϊκές Χώρες

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Ανακοινώσεις (Ορατές): 2 
Ανακοινώσεις (Μη ορατές): 0 
Ανακοινώσεις (Συνολικά) 2

Συμμετέχοντες (Ορατοί) 1 
Συμμετέχοντες (Μη ορατοί) 0 
Συμμετέχοντες (Συνολικοί) 1

Χρήστες (Συνολικά) 1 
Λογαριασμοί (Συνολικά) 1

Ευρ/κές χώρες (Συνολικές) 3 
Εκπ/κά ιδρύματα (Συνολικά) 3

Βαγγελάτος Παναγιώτης 02014

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΝ ΚΑΙ ΧΡΗΣΤΟΝ » ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΚΑΙ ΧΡΗΣΤΗ

» Διαγραφή λογ/σμού και χρήστη 
»[Προσθήκη λογισμού και χρήστη]
» Προβολή - Επεξεργασία λογισμών και χρηστών

ΔΗΜΙΟΥΡΓΊΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ

Ονομα Χρήστη:_____

Κωδικός Πρόσβασης

Μυστικός Κωδικός
©ΕόηΚ;ΐ)Η295522160398

Παρακαλώ σημειώστε τον 
μυστικό κωδικό. Με τον 
κωδικό αυτόν δα κάνετε 

είσοδο στο σύστημα 
διαχείρισης. Αν τον χάσετε δεν 

υπάρχει η δυνατότητα 
ανάκτησης.

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΧΡΗΣΤΗ

___________

Δεύτερο όνομα (Προεραιτικό)

Επώνυμο

ΕιπβΙ:

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ

Δημιουργία

Καθαρισμός

ΕΙΚΟΝΑ 5.15- Σελίδα προσθήκης λογ/σμών και χρηστών

Στην σελίδα αυτήν ο μυστικός κωδικός δημιουργείται από έναν αλγόριθμο που 

βασίζεται στην ώρα του συστήματος ώστε να είναι μοναδικός για κάθε χρήστη που 

δημιουργείται. Αν για οποιοδήποτε λόγο ο χρήστης δεν θυμάται τον μυστικό κωδικό, 

δεν θα μπορεί να κάνει είσοδο στο σύστημα καθώς για λόγους ασφαλείας δεν υπάρχει 

η δυνατότητα της ανάκτησής του.

5.10. Ανάπτυξη σελίδας: ΕάίίβΙιονν-Αοοοιιηίβ-ΙΝβΓδ.ρΗρ

ΒΑΓΓΕΛΑΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS



ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ Βαγγχλάτος Παναγιώτης ; Αποσύνδεα

ΜΕΝΟΥ ΧΡΗΣΤΗ

» Αρχική σελίδα 
»Ανακοινώσεις 
» Λογαριασμοί και χρήστες 
» Αρχείο Συμμετεχόντων 
» Εκπαιδευτικά Ιδρύματα 
» Ευρωπαϊκές Χώρες

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Ανακοινώσεις (Ορατές) 2 
Ανακοινώσεις (Μη ορατές) 0 
Ανακοινώσεις (Συνολκά) 2

Συμμετέχοντες (Ορατοί) 1 
Συμμετέχοντες (Μη ορατοί) 0 
Συμμετέχοντες (Συνολικοί) 1

Χρήστες (Συνολκά) 1 
Λογαριασμοί (Συνολικά) 1

Ευρ/κές χώρες (Συνολικές) 3 
Εκπ/κά ιδρύματα (Συνολκα) 3

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΝ ΚΑΙ ΧΡΗΣΤΟΝ » ΠΡΟΒΟΛΗ - ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΛΟΓ/ΣΜΟΝ ΚΑΙ ΧΡΗΣΤΟΝ

» Διαγραφή λογ/σμού και χρήστη 
» Προσθήκη λογ/σμού και χρήστη 
»[Προβολή - Επεξεργασία λογ/σμών και χρηστών]

ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΚΑΙ ΧΡΗΣΤΕΣ (ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΣΕΛΙΔΑ 1)

1 Όνομα χρήστη Τ Ονοματεπώνυμο Email 1
|θ(1ηηη_ρ3Π39θ5 II Παναγιώτης Βαγγελάτος panagos teispartis@gmad com ΠροβΛΞπεζ 1
Επιλογή σελίδας ι ~

Βαγγελ&τος Παναγιώτης Ο 2014

ΕΙΚΟΝΑ 5.16-  Σελίδα Προβολή - Επεξεργασία λογ/σμών και χρηστών (1)

ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ Βαγγελάτος Παναγιώτης | Αποσύνδεα

ΜΕΝΟΥ ΧΡΗΣΤΗ

» Αρχική σελίδα 
»Ανακοινώ σεις 
» Λογαριασμοί και χρήστες 
» Αρχείο Συμμετεχόντων 
» Εκπαιδευτικά Ιδρύματα 
» Ευρω παϊκές Χώ ρες

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Ανακοινώσεις (Ο ρατές) 2 
Ανακοινώσεις (Μη ορατές) 0 
Ανακοινώσεις (Συνολκά ) 2

Συμμετέχοντες (Ορατοί) 1 
Συμμετέχοντες (Μη ορατοί) 0 
Συμμετέχοντες (Συνολικοί) 1

Χρήστες (Συνολκά ) 1 
Λογαριασμοί (Συνολκά ) 1

Ευρ/κές χώ ρες (Συνολκές) 3 
Εκπ/κά ιδρύματα (Συνολκα ) 3

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΝ ΚΑΙ ΧΡΗΣΤΟΝ » ΠΡΟΒΟΛΗ - ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΛΟΓ/ΣΜΟΝ ΚΑΙ ΧΡΗΣΤΟΝ

» Διαγραφή λογ/σμού και χρήστη 
*  Προσθήκη λογ/σμού και χρήστη

- Επεξεργασία λογ/σμών και χρηστών]

ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΚΑΙ ΧΡΗΣΤΕΣ (ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΣΕΛΙΔΑ: 1)

1 Ονομα χρήστη Ονοματεπώ νυμο Email

|adm n_panagos Παναγιώτης Βαγγελάτος panagos tetspam s^gm ad com Προβ/Επεξ

Επιλογή σελίδας 1

Βαγγελάτος Παναγιώτης Ο  2014

ΕΙΚΟΝΑ 5. 17 - Σελίδα Προβολή - Επεξεργασία λογ/σμών και χρηστών (2)

ΒΑΓΓΕΛΑΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS



5.11 Ανάπτυξη σελίδας: Admin-Participants.php

ΜΕΝΟΥ ΧΡΗΣΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΡΧΕΙΟΥ ΣΥΜΜΕ7ΕΧΟΝΤΩΝ

» Αρχική σελίδα 
»Ανακοινώσεις 
* Λογαριασμοί και χρήστες

»  Διαγραφή συμμετέχοντας 
»  Προσθήκη συμμετέχοντας 
»  Προβολή - Επεξεργασία συμμετέχοντας

»  Αρχείο Συμμετεχόντων 
»  Εκπαιδευτικά Ιδρύματα 
»  Ευρωπαϊκές Χώρες

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Ανακοινώσεις (Ορατές) 2 
Ανακοινώσεις (Μη ορατές) 0 
Ανακοινώσεις (Συνολκά) 2

Συμμετέχοντες (ΟρατοΟ 1 
Συμμετέχοντες (Μη ορατοί) 0 
Συμμετέχοντες (Συνολκοί) 1

Χρήστες (Συνολκά) 1 
Λογαριασμοί (Συνολκά) 1

Ευρ/κές χώρες (Συνολκές) 3 
Εκποεά ιδρύματα (Συνολκά) 3

Βαγγελάτος Παναγιώτης Ο  2014

ΕΙΚΟΝΑ 5. 18 - Σελίδα διαχείριση συμμετεχόντων

5.12. Ανάπτυξη σελίδας: Delete-Participants.php

124 ΒΑΓΓΕΛΑΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS



ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ Βαγγιλοτος Πανσ/ιωτης Αποσυν&ση

ΊΟ Υ  ΧΡΗΣΤΗ

* Αρχική σελίδα 
»Ανακοινώσεις
» Λογαριασμοί και χρήστες 
»Αρχείο Συμμετεχόντων
* Εκπαύευπκά Ιδρύματα
* Ευρωπακές Χώρες

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Ανακοινώσεις (Ορατές) 2 
Ανακοινώσεις (Μη ορατές) 0 
Ανακοινώσεις (ΣονοΑκά) 2

Συμμετέχοντες (Ορατοί) 1 
Συμμετέχοντες (Μη ορατοί) 0 
Συμμετέχοντες (Συνολικοί) 1

Χρήστες (Συνολικά) 1 
Λογαριασμοί (Συναλκά) 1

Ευρ/κές χώρες (Συνολκές) 3 
Εκττ'κΰ ιδρύματα (Συνολκα) 3

Βαγγελστος Παναγιώτης Ο  2014

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΡΧΕΙΟΥ IYM M ETEXONTDN * ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΟΣ

» Προσθήκη σι*μετέχονιος 
* Προβολή - Επεξεργασία συμμετέχαντος

ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΙ ΣΥΜ Μ ΕΤΕΧΟΝΤΕΣ (ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΣΕΛΙΔΑ 1)

Ονοματεπώνυμο 1

Βαγγελστος Πανανώτης Δηγραφίι

Επιλογή σελίδας

ΕΙΚΟΝΑ 5. 19 - Σελίδα διαγραφής συμμετεχόντων

5.13. Ανάπτυξη σελίδας: Add-Participants.php

ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ Βσννελατος Παναγιώτης 1 Αποσύνδεση

ΜΕΝΟΥ ΧΡΗΣΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΡΧΕΙΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ » ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΟΣ

» Αρχική σελίδα • Διαγραφή συμμετέχοντας
»Ανακοινώσεις » [Προσθήκη συμμετέχοντας]
» Λογαριασμοί και χρήστες 
* Αρχείο Συμμετεχόντων 
» Εκπαιδευτικά Ιδρύματα 
» Ευρωπαϊκές Χώρες

» Προβολή - Επεξεργασία συμμετέχοντος

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΤΕ ΤΗΝ ΦΟΡΜΑ

Ανακοινώσεις (Ορατές) 2 Κατηγορία: Ονομα συμμετέχοντος Από πανεπκπήμκ)
Ανακοινώσεις (Μη ορατές) 0 Φοιτητής ■» Unjversrte de Bourgogne -
Ανακοινώσεις (Συνολικά) 2

Εισερχόμενος/Εξερχόμενος Δεύτερο όνομα συμμετέχοντος 

Επώνυμο συμμετέχοντας:

Σε πανεπκπήμκ) 1
Συμμετέχοντες (Ορατοί) 1 
Συμμετέχοντες (Μη ορατοί) 0

Εισερχόμενος 

εξύυπ-ο___

UmversiTedeBourgogne 

Εικόνα συμμετέχοντος •Συμμετέχοντες (Συνολκοί) 1

Χρήστες (Συνολκά) 1 
Λογαριασμοί (Συνολκά) 1

Ευριές χώρες (Συνολκές) 3 
Εκπ/κά ιδρύματα (Συνολκα) 3

Εαρινό *■

Ακαδημαϊκό έτος από 
1901 -

Ακαδημαϊκό έτος έως 
2155 *·

ΗμΜα γέννησης συμμετέχοντος 
1 - 1 - 1901 - 

(ΗΗ/ΜΜ/ΕΕΕΕ)

Αναζήτηση

ΕΙΚΟΝΑ 5. 20 - Σελίδα προσθήκης συμμετεχόντων (1)

ΒΑΓΓΈΛΑΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS
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ΕΙΚΟΝΑ 5. 21 - Σελίδα προσθήκης συμμετεχόντων (2)

5.14. Ανάπτυξη σελίδας: Εάίί_81ιοτ^- ΡΒΐ-ίίείρπηίς.ρΙιρ

ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ Βαγγελάτος Παναγιώτης | Αποσύνδεα

ΜΕΝΟΥ ΧΡΗΣΤΗ

» Αρχική σελίδα 
» Ανακοινώσεις 
» Λογαριασμοί και χρήστες 
» Αρχείο Συ|4ΐετεχόντων 
» Εκπαιδευτικά Ιδρύματα 
» Ευρωπαϊκές Χώρες

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Ανακοινώσεις (Ορατές): 2 
Ανακοινώσεις (Μη ορατές) 0 
Ανακοινώσεις (Συνολικά): 2

Συμμετέχοντες (Ορατοί) 1 
Συμμετέχοντες (Μη ορατοί) 0 
Συμμετέχοντες (Συνολικοί): 1

Χρήστες (Συνολικά): 1 
Λογαριασμοί (Συνολικά): 1

Ευρ/κές χώρες (Συνολκές) 3 
Εκπ/κά ιδρύματα (Συνολικά): 3

βαγγελάτος Παναγιώτης Ο 2014

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΡΧΕΙΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΟΝ » ΠΡΟΒΟΛΗ - ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ

» Διαγραφή συμμετέχοντας
» Προσθήκη συμμετέχοντας _________________________________
»(Προβολή - Επεξεργασία συμμετέχοντος]

ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ (ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΣΕΛΙΔΑ. 1)

Ονοματεπώνυμο II
|Βαγγελάτος Παναγιώτης II Προβ/Επεξ
|Επιλογή σελίδας: 1 -

ΕΙΚΟΝΑ 5. 22 - Σελίδα προβολή - επεξεργασία συμμετεχόντων (1)

ΒΑΓΓΕΛΑΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS



ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ Βαν/ελατεχ Παναγιώτης ! Αττοσυνδεση 1

ΜΕΝΟΥ ΧΡΗΣΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΡΧΕΙΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ » ΠΡΟΒΟΛΗ - ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ

» Αρχική σελϋα 
• Ανακοινώσεις

» Διαγραφή συμμετέχοντας 
» Προσθήκη συμμετέχοντας

» Λογαριασμοί και χρήστες » [Προβολή - Επεξεργασία συμμετέχοντας] mmm
» Αρχείο Συμμετεχόντων 
• Εκπαιδευτικό Ιδρύματα 
» Ευρωπαϊκές Χώρες

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΤΕ ΤΗΝ ΦΟΡΜΑ

Ανακοινώσεις (Ορατές) 2 Κατηγορία Ονομα συμμετέχοντος Από πανεπκπήμκ)
Ανακοινώσεις (Μη ορατές) 0 
Ανακοινώσεις (Συνολικά) 2

Φοιτητής

Εισερχόμενος/Εξερχόμενος

Παναγντης

Δεύτερο όνομα συμμετέχοντος:

ΤΕΙ Πελοηοννήσου 

Σε πανεπιστήμιο
Συμμετέχοντες (Ορατοί) 1 
Συμμετέχοντες (Μη ορατοί) 0

Εξερχόμενος » Univers rte de Bourgogne

Εξάμηνο Εικόνα συμμετέχοντος I
Συμμετέχοντες (Συνολικοί) 1

Χρήστες (Συνολικά) 1 
Λογαριασμοί (Συνολικά): 1

Ευρ/κές χώρες (Συνολικές) 3 
Εκττ/κά ιδρύματα (Συνολικά): 3

Εαρινό ττ

Ακαδημαϊκό έτος από
2014 »

Ακαδημαϊκό έτος έως
2015 -

Βαγγελότος

ΗμΛ/ία γέννησης συμμετέχοντος 
2 ▼ 7 » 1991 ▼ 

(ΗΗ/ΜΜ/ΕΕΕΕ)

Ημερομηνία καταχώρησης 
11-04-2015

Partciparrts/E rasmus Jogo Αναζήτηση

ΕΙΚΟΝΑ 5. 23 - Σελίδα προβολή - επεξεργασία συμμετεχόντων (2)

Βαγγελότος Παναγιώτης © 2014

Γλώσσα
Εληνικα

Ορατότητα 
▼ Οοατό Ενημέρωση Επαναφορά Επιστροφή

ΕΙΚΟΝΑ 5. 24 - Σελίδα προβολή - επεξεργασία συμμετεχόντων (3)

5.15. Ανάπτυξη σελίδας: Admin-Edu-Inst.php

ΒΑΓΓΕΛΑΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS
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ΜΕΝΟΥ ΧΡΗΣΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΝ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ

» Αρχική σελίδα » Διαγραφή εκττ/κού ιδρύματος
• Ανακοινώσεις » Προσθήκη εκττ/κού ιδρύματος
» Λογαριασμοί και χρήστες » Προβολή - Επεξεργασία εκπ/κών ιδρυμάτων
» Αρχείο Συμμετεχόντων 
» Εκπαιδευτικά Ιδρύματα 
» Ευρωπαϊκές Χώρες

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Ανακοινώσεις (Ορατές) 2 
Ανακοινώσεις (Μη ορατές) 0 
Ανακοινώσεις (Συνολικά) 2

Συμμετέχοντες (Ορατοί) 1 
Συμμετέχοντες (Μη ορατοί") 0 
Συμμετέχοντες (Συνολικού 1

Χρήστες (Συνολικά) 1 
Λογαριασμοί (Συνολκά) 1

Ευρ/κές χώρες (Συνολικές): 3 
Ειατ/κά ιδρύματα (Συνολικά): 3

Βαγγελάτος Παναγιώτης © 2014

ΕΙΚΟΝΑ 5. 25 - Σελίδα διαχείρισης εκπ/κών ιδρυμάτων

5.16. Ανάπτυξη σελίδας: Delete- Edu-Inst.php

ΕΙΚΟΝΑ 5 .2 6  - Σελίδα διαγραφής εκπ/κών ιδρυμάτων

128 ΒΑΓΓΕΛΑΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS



5.17. Ανάπτυξη σελίδας: Add- Edu-Inst.php

ΕΙΚΟΝΑ 5. 27 - Σελίδα προσθήκης εκπ/κών ιδρυμάτων

5.18. Ανάπτυξη σελίδας: EditShow- Edu-Inst.php

ΒΑΓΓΕΛΑΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS
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ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ Βαγγελότος Παναγιώτης | Αποσύνδεα

ΜΕΝΟΥ ΧΡΗΣΤΗ

Αρχκή σελίδα 
» Ανακοινώσεις 
» Λογαριασμοί και χρήστες 
» Αρχείο Συμμετεχόντων 
» Εκπαιδευτικά Ιδρύματα 
» Ευρωπαϊκές Χώρες

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ » ΠΡΟΒΟΛΗ - ΕΠ ΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΕΚΠ ΑΙΔΕΥΤΙΚΟΝ  ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ

* Διαγραφή εκπ/κού ιδρύματος 
» Προσθήκη εκπ/κού ιδρύματος
» [Προβολή · Επεξεργασία εκπ/κών ιδρυμάτων]

ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ (ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΣΕΛΙΔΑ: 1)

Ανακοινώσεις (Ορατές) 2 Όνομα εκπαιδευπκού ιδρύματος Χώρα εκπαιδευπκού ιδρύματος
Ανακοινώσεις (Μη ορατές) 0 
Ανακοινώσεις (Συνολκά) 2

(ΤΕΙ Πελοποννήσου Ελλάδα Προβ/Επεξ

(Université de Liege Βέλγιο Προβ/Επεξ

Συμμετέχοντες (Ορατοί) 1 (Université de Bourgogne Γαλλία Προβ/Επεξ

Συμμετέχοντες (Μη ορατοί") 0 |Ετηλογή σελίδας 1 *
Συμμετέχοντες (Συνολικού 1

Χρήστες (Συνολκά) 1 
Λογαριασμοί (Συνολκά) 1

Ευρ/κές χώρες (Συνολικές) 3 
Εκπ/κά ιδρύματα (Συνολικά) 3

Β α γγελό το ς  Π αναγιώ της  © 2014

ΕΙΚΟΝΑ 5. 28 - Σελίδα προβολή - επεξεργασία εκπ/κών ιδρυμάτων (1)

ΣΥΣΤΗ Μ Α  Δ ΙΑ ΧΕΙΡ ΙΣΗ Σ ΙΣΤΟ ΣΕΛΙΔΑΣ Βαγγελότος Παναγιώ της | Α ποσύνδεα

ΜΕΝΟΥ ΧΡΗΣΤΗ

» Αρχική σελίδα 
»Ανακοινώσεις 
» Λογαριασμοί και χρήστες 
» Αρχείο Συμμετεχόντων 
» Εκπαιδευτικά Ιδρύματα 
» Ευρωπαϊκές Χώρες

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Ανακοινώσεις (Ορατές) 2 
Ανακοινώσεις (Μη ορατές) 0 
Ανακοινώσεις (Συνολκά) 2

Συμμετέχοντες (Ορατοί) 1 
Συμμετέχοντες (Μη ορατοί) 0 
Συμμετέχοντες (Συνολκοί) 1

Χρήστες (Συνολκά) 1 
Λογαριασμοί (Συνολκά): 1

Ευρ/κές χώρες (Συνολικές) 3 
Εκπ/κά ιδρύματα (Συνολκά) 3

Β α γγελό τος  Π αναγιώ της  © 2014

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ » ΠΡΟΒΟΛΗ - ΕΠ ΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ

» Διαγραφή εκπ/κού ιδρύματος 
» Προσθήκη εκπ/κού ιδρύματος 
» [Προβολή - Επεξεργασία εκπ/κών ιδρυμάτων]

ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΤΕ ΤΗΝ ΦΟΡΜΑ

Όνομα εκπαιδευτικού ιδρύματος Χώρα εκπαιδευτικού ιδρύματος 
ΤΕΙ Πελοηοννήσου Ελλάδα '

Επιστροφή

ΕΙΚΟΝΑ 5. 29 - Σελίδα προβολή - επεξεργασία εκπ/κών ιδρυμάτων (2)
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5.19 Ανάπτυξη σελίδας: Admin-Eti-Countries.php

ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ ΒσνγιΛατος Παναγιώτης , Αττοσυνδεσ

•Υ ΧΡΗΣΤΗ

Α ρ χ κ ή  σ ελ ίδ α  
»  Ανακοινώσεις 
» Λογαριασμοί και χρήστες 
» Α ρ χ ε ίο  Συμμπεχόντων 
* Ε κπαι&ευτκά Ιδρύματα 
> Ευρωπαϊκές Χώρες

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Ανακοινώσεις (Ορατές): 2 
Ανακοινώσεις (Μη ορατές) 0 
Ανακοινώσεις (Συνολκά) 2

Συμμετέχοντες (Ορατοί) 1 
Συμμετέχσντες (Μη ορατοί) 0 
Συμμετέχοντες (Συνολκοί) 1

Χρήστες (Συνολκά) 1 
Λογαριασμοί (Συνολικά) 1

Ευρ/κές χώρες (ΣυνοΑκές) 3 
Εκπ/κύ ιδρύματα (Συνολκά) 3

Βαγγελά ιος  Παναγιώτης Ο 2014

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΝ ΧΟΡΟΝ

» Διαγραφή Ευρ/κής χώρας 
» Προσβήκη Ευρ/κής χώρας 
* Προβολή - Επεξεργασία Ευρ/κών χωρών

ΕΙΚΟΝΑ 5. 30 - Σελίδα διαχείρισης Ευρ/κών χωρών

5.20. Ανάπτυξη σελίδας: ϋεΙείε-Ευ-Οοϋηίπεβ.ρδρ

Σ Υ Σ Τ Η Μ Α  Δ ΙΑ Χ Ε ΙΡ ΙΣ Η Σ  ΙΣ Τ Ο Σ Ε Λ ΙΔ Α Σ Β α γ γ ελ α τ ό ς  Π α ν α γ ιώ τ η ς  | Α π ο σ ύ ν δ εα

Μ Ε Ν Ο Υ  ΧΡΗΣΤΗ

» Α ρχ ική  σελ ίδα  
»  Α να κο ινώ σεις  
»  Λ ογα ρ ιασ μ ο ί κ α ι χ ρήστες 
»  Α ρχείο  Συμμετεχόντω ν 
» Ε κπ α ιδ ευ τ ικά  Ιδρύματα 
»  Ε υ ρ ω π α ϊκ έ ς  Χ ώ ρ ες

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Α να κο ιν ώ σ εις  (Ο ρ α τές ) 2 
Α να κο ινώ σεις  (Μ η ορα τές): Ο 
Α να κο ινώ σεις  (Σ υ ν ο λ ικ ά ) 2

Συμμετέχοντες (Ο ρατοί): 1 
Συμμετέχοντες (Μ η ορατοί) Ο 
Συμμετέχο ντες (Συν ο λ ικο ί) 1

Χ ρ ή σ τες  (Σ υ ν ο λ κ ά )  1 
Λ ογα ρ ιασ μ ο ί (Σ υ ν ο λ ικ ά ) 1

Ε υ ρ /κ έ ς  χ ώ ρ ες  (Σ υ ν ο λ ικ ές ) 3 
Ε κ π /κ ά  ιδρύματα (Σ υ ν ο λ κ ά )  3

Βαγγελάιος Παναγιώτης €> 2014

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΝ Χ ΟΡΟΝ »  ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΧΩ ΡΩ Ν

*  Π ροσθήκη Ευρ /κ ή ς  χ ώ ρα ς 
»  Προβολή - Ε π εξερ γ α σ ία  Ευρ/κώ ν  χω ρώ ν

ΔΙΑΘΕΣΙΜΕΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ ΧΩΡΕΣ (ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΣΕΛΙΔΑ: 1)

Ο νομα  ευρωπαϊκής χώ ρας Κωδικός ISO της ευρωπαϊκής χώ ρ ας
Βέλγιο be Διαγραφή
Γα λλ ία Ιτ Διαγραφή
Ελλά δ α V Διαγραφή
Επ ιλο γ ή  σελ ίδα ς 1 -■

ΕΙΚΟΝΑ 5. 31 - Σελίδα διαγραφής Ευρ/κών χωρών
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5.21. Ανάπτυξη σελίδας: Αάά-Ειι-Οοιιηίηβδ.ρΙιρ

ΣΥΣΤΗ Μ Α  Δ ΙΑ Χ Ε ΙΡ ΙΣΗ Σ  ΙΣΤΟ ΣΕΛ ΙΔ Α Σ ΒαγγεΛατος Π αναγιώ της | Α π ο σύ νδ εαI
Μ Ε Ν Ο Υ  Χ Ρ Η Σ Τ Η

»Αρχική σελίδα 
» Ανακοινώσεις 
» Λογαριασμοί και χρήστες 
» Αρχείο Συΐ4ΐετεχόντων 
» Εκπσιδευηκά Ιδρύματα 
» Ευρωπαϊκές Χώρες

Σ Τ Α Τ ΙΣ Τ ΙΚ Α  Σ Τ Ο ΙΧ Ε ΙΑ

Ανακοινώσεις (Ορατές) 2 
Ανακοινώσεις (Μη ορατές) 0 
Ανακοινώσεις (Συνολικά) 2

Συμμετέχοντες (Ορατοί) 1 
Συι^ιετέχοντες (Μη ορατοί) 0 
Συμμετέχοντες (Συνολικοί) 1

Χρήστες (Συνολικά) 1 
Λογαριασμοί (Συνολκά) 1

Ευρ/κές χώρες (Συνολικές) 3 
Εκπ/κά ιδρύματα (Συνολικά) 3

Β α γ γ ελ ά τ ο ς  Π α να γιώ τη ς  © 2014

Δ ΙΑ Χ Ε ΙΡ ΙΣ Η  Ε Υ Ρ Ω Π Α ΪΚ Ω Ν  Χ Ο Ρ Ο Ν  » Π Ρ Ο Σ Θ Η Κ Η  Ε Υ Ρ Ω Π Α ΪΚ Η Σ  Χ Ω Ρ Α Σ

» Διαγραφή Ευρ/κής χώρας 
» [Προσθήκη Ευρ/κής χώρας]
» Προβολή - Επεξεργασία Ευρ/κών χωρών

Σ Υ Μ Π Λ Η Ρ Ω Σ Τ Ε  ΤΗ Ν  Φ Ο ΡΜ Α

Όνομα ευρωπαϊκής χώρας Κωδικός Κ50 (2 χαρακτήρες)

υι

ΕΙΚΟΝΑ 5. 32 - Σελίδα προσθήκης Ευρ/κών χωρών 

5.22. Ανάπτυξη σελίδας: Εάί^Ιιοτν-Ειι-Οοιιηίπεδ.ρΙιρ

Σ Υ Σ Τ Η Μ Α  Δ ΙΑ Χ Ε ΙΡ ΙΣ Η Σ  ΙΣ Τ Ο Σ Ε Λ ΙΔ Α Σ Βα γγεΛ α το ς  Π α να γ ιώ τη ς  J Α ττο συνδεσ

Μ Ε Ν Ο Υ  Χ Ρ Η Σ Τ Η

» Αρχική σελίδα 
» Ανακοινώσεις 
» Λογαριασμοί και χρήστες 
» Αρχείο Συμμετεχόντων 
» Εκπαιδευτικά Ιδρύματα 
» Ευρω π α ϊκές Χώ ρες

Σ Τ Α Τ ΙΣ Τ ΙΚ Α  Σ Τ Ο ΙΧ Ε ΙΑ

Δ ΙΑ Χ Ε ΙΡ ΙΣ Η  Ε Υ Ρ Ω Π Α ΪΚ Ο Ν  Χ Ο Ρ Ω Ν  » Π Ρ Ο Β Ο Λ Η  - Ε Π Ε Ξ Ε Ρ Γ Α Σ Ι Α  Ε Υ Ρ Ω Π Α ΪΚ Ο Ν  Χ Ω Ρ Ω Ν

*  Διαγραφή Ευρ/κής χώρας 
» Προσθήίκη Ευρ/κής χώρας 
» [Π ρ ο β ο λ ή  > Ε π ε ξ ε ρ γ α σ ία  Ε υ ρ / κ ώ ν  χ ω ρ ώ ν ]

Δ ΙΑ Θ Ε Σ ΙΜ Ε Σ  Ε Υ Ρ Ω Π Α ΪΚ Ε Σ  Χ Ω Ρ Ε Σ  ( Τ Ρ Ε Χ Ο Υ Σ Α  Σ Ε Λ ΙΔ Α : 1)

Ανακοινώσεις (Ο ρατές): 2 ( Ό ν ο μ α  ε υ ρ ω π α ϊκ ή ς  χ ώ ρ α ς Κ ω δ ικ ό ς  I S O  τ η ς  ε υ ρ ω π α ϊκ ή ς  χ ώ ρ α ς I
Ανακοινώσεις (Μη ορατές) 0 (Βέλγιο be Π ρ οβ/Επ εξ

fr | Π ροβ/Επ εξ

ΣυυυετέΥοντεε/Οοατοί) 1 ¡Ελλάδα Ψ | Π ρ οβ/Επ εξ

Συμμετέχοντες (Μη ορατοί"): 0 ¡Επιλογή σελίδας: 1 »

Χρήστες (Συνολικά): 1 
Λογαριασμοί (Συνολικά): 1

Ευρ/κές χώ ρες (Συνολικές) 3 
Εκπ /κά  ιδρύματα (Συνολικά ) 3

Β α γ γ ε λ ά τ ο ς  Π α ν α γ ιώ τη ς  © 2 0 1 4

ΕΙΚΟΝΑ 5. 33 - Σελίδα προβολής - επεξεργασίας Ευρ/κών χωρών (1)

ΒΑΓΓΕΛΑΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS



ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ Βαγγελστος Παναγιώτης | Αποσύνδεα

ΜΕΝΟΥ ΧΡΗΣΤΗ

» Αρχκή σελίδα 
»Ανακοινώσεις 
» Λογαριασμοί και χρήστες 
» Αρχείο Συμμετεχόντων 
» Εκπαιδευτικά Ιδρύματα 
» Ευρωπαϊκές Χώρες

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Ανακοινώσεις (Ορατές) 2 
Ανακοινώσεις (Μη ορατές) 0 
Ανακοινώσεις (Συνολκά) 2

Συμμετέχοντες (Ορατοί) 1 
Συμμετέχοντες (Μη ορατοί) 0 
Συμμετέχοντες (Συνολκοί) 1

Χρήστες (Συνολκά) 1 
Λογαριασμοί (Συνολικά) 1

Ευρ/κές χώρες (Συνολκές) 3 
Εκπ/κά ιδρύματα (Συνολκα) 3

Β αγγελάτος Παναγιώτης © 2014

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΝ ΧΟΡΟΝ » ΠΡΟΒΟΛΗ - ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΝ ΧΟΡΟΝ

» Διαγραφή ΕυρΜής χώρας 
» Προσθήκη ΕυρΛτής χώρας 
> [Προβολή - Επεξεργασία ΕυρΛτών χωρών]

ΠΡΟΒΟΛΗ - ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΧΟΡΑΣ

Ονομα ευρωπαϊκής χώρας 
Βέλγιο

Κωδικός ISO (2 χαρακτήρες) 
be

Ενημέρυοη Επαναφορό Επκπροφή

ΕΙΚΟΝΑ 5. 34 - Σελίδα προβολής - επεξεργασίας Ευρ/κών χωρών (2)

ΒΑΓΓΕΛΑΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS



6. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ - ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ - ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ

Με την δημιουργία της ιστοσελίδας αυτής παρέχετε στους χρήστες μια λειτουργική 

αλλά και κομψή ιστοσελίδα που παρέχει πληροφορίες τόσο για το πρόγραμμα 

Erasmus όσο και για άλλα θέματα όπως ανακοινώσεις και μια λίστα με τους 

συμμετέχοντες.

Σε μένα τον ίδιο μου πρόσφερε την δυνατότητα να αποκτήσω γνώση για την 

δημιουργία ενός έργου από το μηδέν καθώς και της σωστή οργάνωσής του. Ακόμα, 

μου πρόσφερε γνώσεις περί την ασφάλεια ιστοσελίδων, όπως τι είδους επιθέσεων 

υπάρχουν και στους τρόπους αντιμετωπίσεις τους όσο πιο αποτελεσματικά γίνεται.

Τέλος, μου πρόσφερε γνώσεις για την σωστή δημιουργία μια βάσης 

δεδομένων καθώς και την σωστή οργάνωσή της με γνώμονα την απόδοση και την 

ασφάλειά της.

6.1. Συμπεράσματα

Για την υλοποίηση ενός τέτοιου έργου σαφώς πρέπει να γίνει σωστή ανάλυση για το 

τι θα περιέχει μια ιστοσελίδα, λαμβάνοντας πάντα υπόψη την απόδοση στην εκτέλεση 

των διαφόρων ερωτημάτων 8(31. αποφεύγοντας τις άσκοπες επαναλήψεις. Ακόμα, 

πρέπει να ψάχνουμε εις βάθος τις δυνατότητες που έχει η γλώσσα προγραμματισμού 

που χτίζουμε την ιστοσελίδα διότι η σύγχρονες γλώσσες προσφέρουν πάρα πολλές 

βιβλιοθήκες που υλοποιούν τα πράγματα που θέλουμε να κάνουμε πολύ πιο 

αποδοτικά και με ασφάλεια απ’ ότι αν δημιουργήσουμε τις δικές μας βιβλιοθήκες.

6.2. Βελτιώσεις

Δεδομένου ότι στον κόσμο της πληροφορικής ποτέ κάτι δεν είναι τέλειο, τουλάχιστον 

εξ’ αρχής, έτσι και η ιστοσελίδα αυτή δέχεται πολλές βελτιώσεις και προσθήκη νέων 

δυνατοτήτων. Μερικές από τις βελτιώσεις που μπορώ να προτείνω είναι η διόρθωση 

του κώδικα σε πολλά σημεία ώστε να μην εκτελούνται τα δί}!. ερωτήματα παραπάνω
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από μία φορά. Επίσης σε πολλά σημεία πιθανώς να χρειάζεται να διορθωθούν τα 

λεκτικά που εμφανίζονται ώστε να είναι πιο ακριβής τα μηνύματα που βλέπει ο 

χρήστης.

Τέλος, μερικές προσθήκες που μπορώ να προτείνω είναι να μπορεί ο χρήστης 

να βλέπει πια είναι τα συνεργαζόμενα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα με το ΤΕΙ 

Πελοποννήσου καθώς και να μπορεί ο διαχειριστής να αλλάζει όχι μόνο το 

περιεχόμενο των σελίδων “Ανακοινώσεις” και “Αρχείο Συμμετεχόντων” αλλά και 

των υπόλοιπων σελίδων.

ΒΑΓΓΕΛΑΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
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7. ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ

❖  SQL. Ιστοσελίδα Wikipedia.org.

Ανακτήθηκε από http://el.wikipedia.org/wiki/SQL

❖  SQL. Ιστοσελίδα Wikipedia.org.

Ανακτήθηκε από http://en.wikipedia.org/wiki/SQL

❖  SQL Injection. Ιστοσελίδα Wikipedia.org

Ανακτήθηκε από http://en.wikipedia.org/wiki/SQL_injection

❖  Cross-site scripting. Ιστοσελίδα Wikipedia.org

Ανακτήθηκε από http://el.wikipedia.org/wiki/Cross-site_scripting

❖  Country Calling Code. Ιστοσελίδα Countrycallingcodes.com

Ανακτήθηκε από http://www.countrycallingcodes.com/iso-country- 

codes/europe-codes.php

❖  Participating countries. Ιστοσελίδα Erasmusplus.org

Ανακτήθηκε από https://erasmusplus.org.uk/participating-countries

❖  Erasmus+. Ιστοσελίδα Teikal.gr

Ανακτήθηκε από http://ir.teikal.gr/index.php?lang=el

❖  Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών. Ιστοσελίδα Iky.gr

Ανακτήθηκε από http://www.iky.gr/

❖  Erasmus. Ιστοσελίδα Google.com

Ανακτήθηκε από https://sites.google.com/site/erasmusteplitteikalgr/
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http://el.wikipedia.org/wiki/SQL
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